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KIPICHE

Kypmerti Tagsankep!

Kasaxcran PecnyGnukacer BumiM KoHE FBUIBIM MMHHCTPIIMHIH  «YITTBIK
TEeCTiNeY OpTalbIFel» YATTHIK GipelHFail Tectineyre (¥BT) kaTsicyra naiipinpamy
MYMKiHAITIH YCBIHBII OTEIP.

duzuka moHI COMBIHINA YCHINBUIBIN OTHIPFAH TECT TalCHIPMANaphblHbIH
Ma3MyHbl (DMSHKAIBIK TEODHSNAPABIH IHHAMMKANBIK TYPJE JaMUTHIH Kylec
peTiHaeri OYBMEHIH FhUIBIMH-QU3MKAABIK OefiHeci Typanel mbIHaiibl Ke3KApac
KanblNTacTRIpyFa OarbITTANFaH TY)KBIPBIMABIK uzesra coifxectirin, «Mexanukay,
«JIHHAMHUKAY, «Monekyaanbik bunka JKOHE TEPMOIHHAMUKAY,
«AnexTpoanHamMuxa», «KBaHTTBIK GU3HKA», «ATOMIBIK XOHE AAPONEIK (HHU3HKa»
GonimMaepi GoMBIHINA aTFaH OLTiIMAEPIH TeKcepeni.

Oxky-apictemenix kypanaey [ Gemimi 2008 xeinet ¥bT-me mafinanansutran
TecT TaNCHIPManapeiHan Kypanrad 25 HyCKaZaH Typassl.

TecT Tancelpmanapsl 5 xkayan HyckacblHad Oip IYpBIC >KayanThl TaHJAyIbl
YCHIHA/BL.

. Oxy-amictemenik Kypanaeiy II Gemiminge, cizgepre Tanpichn, e3 Ginim
Aenreiinepinisai capanay makcaTeluaa Oip, exi HeMece YWl Xypelc »xayaGel Gap
TECTIHIH 5 HYCKAChIH YCBIHAMEI3.

Bip, eki HeMece YII OYpbIC skayabel 6ap TeCT TanmankepAin GiriMin HerypiLM
TONBIFBIPAK, TEPEHIPEK XKIHE HAKTHPAK TEKCEpyTe MyMKinAiK Oepim, xobanan xayarn
Gepyre 1mexrey Kosapl. TecT Tanceipmanapsl 8 xayan HyckacblHan Oip, ki Hemece
YIII TYPEIC XKAYANThl TAHAAY B! YCIHABL.

Exi GemiMaeri TecT TanchIpMaiiaphl YII KHBIHABIK JACHTEHiHneri cypakrapiaH
Typans:: A - XeHi, B - oprama, C- KubIH.

JKayanTeiH IYpHICTHIFBIH TEKCEPY YUIIH OKY-9iiCTEMENik Kypan COHBIHIA
Gepinren MypHIC xKayan KinTTepin nakinananyra Gonmazp.

2008-2009 oxky xsuleiHna ¥BT-re maiipananatelH TECT TANCHPMANAPBIHBIH
TYpi OKy-onicTemenik Kypanasy I Geniminpe Gepiaren.




TecT criennpukannaces

1. TakbIpsiber:
®u3nka aHi GoiibHina xanme! 6iniM HepeTin opTa MexTen BiTipyulinepine apHanfaH TeCT.
2. Maxcartsi:
Kaszakcran Pecrry6amkacsIHaa ®orapsl 0Ky OpbIHaphiHa Kabeungay sxoHe ¥BT eTkisy.
3. Minperrepi:
1. KophIThiH/s! aTTecTanuanay GapbIChin/a ®amnsl opra Ginim GepeTin MexrenTepiniy 11 — chinbin
TYNEKTEPiHiK QUMK oHi GoitniHma BiniM feHreliiy anbiKTay.
2. KP XKOO-na xabuinmay ywis xannsl GiniM 6epeTiH MeKTenTepuid 11-ChIHEINT TYJEKTEPiH
capanay.
4. TecT MasMyHBbI:
TancuipManapeii MasMyH GoMsHING XIKTENyl capammupuiap MeH aszipneMeruinepieH KypulUIFas
IBIFAPMAIBIIBIK ToRTapasiH a3ipaen, ¥TO-HuiH GexiTyiMeH TakbIpbil, Takwipslilianap TYPiHIE
YCHIHBLTAMEL

TecT ranchipManapeinbid KHBIBIEIFE 3 meurejine Gepineni: Gipinwi pedreiine - 9, eximun
nenreiige ~ 10, yminmi pexredige — 6 TancsipMma.
Tect Tancuipmanaps MeMIekeTTiK CTBHAAPT Heri3iHJe dKacalFaH opTa MeKTen GarnapraMachbiia
cail MbIHA GaFeITTaF! TANCBIPMANAPAAH TYPAIBL: :

Taxsippinrap No | Masmyssl

Mexannka: KHHEMATHKAHBIH HETI3TT YFEIMAAPS].

Mexanuxa: [lnHaMuka.

Mexanunka: Xymsic. Kyar, Sgeprus.

Mexannka: Caxrany 3angapsl.

MosekyJIBIK GR3HKA jKIHE TEPMOANHAMIKA;

Monekynasbik Qusuxa. Koy KyOsLabicTaphl.

6 MoaexyJaiblK QU3NKa xoHEe TepMoaAnHamMuKa: TepMOAXHAMMKA.

7 DnekTPOANHAMUKA: DIeKTPOCTATHKA.

8 InexTpoanHamuKa: Typakrs! TOK.

9 JsexTpoIuHaAMuKa; Marnerusm,

10 Mexannka: Mexaunxansix Tepbemicrep MeH TONKBIHAAD.

11 | DaexTponyHaMuka: DNeKTPOMATHUTTIK TepbenicTep MEH TOJIKBIHIAAP.
12 JnexTpoaunamnka; Onruka,

13 ATOMABIK XKIHE SAPOJLIK pu3rka: KBaHTTHIK hu3nka.

14 ATOMIBIK XIHE ANPOABLIK (PH3KKA: ATOMIBIK KIHe AAPOAbIK PUHKA.

Wi ba—

5. Tectwocnapm:
Mexannika: Kunemarukausii Heriari yruiMaaps! -3
Mexanuxa: [IunaMmuxa — 3
Mexannxka: XKymsic, Kyar, Dneprus -2
Mexanmka: Caxrany sammapsi -2 .
Moaexynainsix dusnka xone TepMoHHAMAKA: Monexynansix dmsuxa. Kooty ky6piisicrapst
Mosexysampik dusnka xsne TepMoxHAAMHUKA; TepMoauHaMHKa -2
DACKTPONUNAMHK: DeKTPOCTATIKE -2 '
JirexTpogunaMuKa: TYPaKkTs TOK -2
- DiexTposumammka;: Marnernim -1 R
- Mexawnga: Mexanuxaniix Tep6esicrep mei Tokamap -2
_ Inextponuns MIKaZ DeKTPOMBrHITTiK TepGenicTep MeH Tonkszap — |
vexs aMukal Onraka sl 0 0 ’
povteik dama: Keanrru $r3HKa -] )
SILIK Qm,zma,: ATOMIILIK WAHE AAPORLIK Pu3UKa -




6. TanceIpMa Ma3MYHBIHBIH CHIIATTAMACKL:
XKanmet Gimim Gepetin opra mexrentepme ¢uauxa nsui GolwHwa 6imim Gepymin werisri
Oarnapnamachita cafikec:
MexannKa: MCXaHUKaJILIK KO3FATBIC, ACHEREPAIH 03apa dceprecyl, KyMBIC KIHe KyaT, KbiChiM,
MEXaHHKALIK KYOBUILICTAPAB! 3CPTTEY 2AiCTep], MEXaHMKaNbIK TepeSenicTep MeH TOMKLIHAAD,
Mouexy bk gpu3NKa *IHe TePMOTHHAMBKA: 3ATTHIH MOJEKY/IANBIK KYPBUIBICH!, XKbLTYJIBIK
KYOBUIRICTAp, KBUYNHIK KYObUIBICTAPAB! 3EPTTEY SAICTEP, JKBLTYLIK NponecTepaeri SHEPrHAHbIH
TYpreHyi.
DNeKTPOAHHAMHKR: JCHENEP/IH JNEKTPJICHYI, TYPAKTBI S/1eKTP TOrkl, MATHUTTEPHiH 03apa scepi,
NEKTPOMATHHTTIK  TONKBIHAAD, 3MEKTPOMATHUTTIK KyOLUIBICTApAb 3epTTey QAiCTepi, KApbiK
TOJIKBIHAAPE], KAPHIK KyGHLUTBICTAPHS.
ATOM KoHe ATOMJABIK U3NKAT aTOM, TOM MOJEN JKOHE OHbI 3EPTTEY SMICTEpi; ATOM AAPOCHI,
anponarsl Genuwekrepain OaiaHbIChl, AAPOMBIK HEPTETHKA, AAPOLAFB! Ooiuekrepni Gakpinay
KoHe Tipkey azicTepi GeniMaepi GoiibiHINA anran 6iniMaepin Texcepeni.
7. TancpipManap opbIHAANYBIHLIH OPTANIA YAKBITHI:
Tectidin Gip Tanceipmackis OpbIHaan wbiFyra Sesrinenred yaksT — 1,5 munyt. TecTiHiH TonbIk
OpBIHAANy YaKheITbl — 37,5 MHHYT.
8. Hyckamnap MeH TanceipManap caHbl:
Hycxanapasiy cansin KP BFM ansicrafinst. Tect yyckanapoinnin GanaManbiibFbl:
- TecTinepnin cnenuduKaunara cail KypeiiybiMen;
- 932pa aybICTRIPYFa KENCTiH TANCHIPMANIAPABIH 9p TypJli HYCKanapia 6ip opeinia kenyiMeH;
- GapiBIk HYCKanapAa KMBIHABIK IeHredinin Gipgeii Gomein kenyiMeH xysere acuipuinagst. Bip
TecTige 25 cypax.
9. Tancsipmanap gopmacsi:
Bepinren Gec sayan HyckachiHaa Gip ayphIc KayanTsl TaAHIAAY.
Hyckay: «TannaraH ayanTb! XKayan naparbiiga GepinreH Ionre cofKec OpslHFA, QOHreNeKIIeHi
TONBIK GOsly apKblbl GENriey KaKer»,
10. Keke TamcuipmManap MeH KaNNbl RYMBICTHE faranay:
Jlypuic OpbIHAaNFaH Sp TAanCHIpMa yinin mexten Oirtipymwi | 6ann anapel. [Jypsic opbinganmaraH
TanceipMara — 0 6ayn. TecT TanCkIpMacs! TOALIFRIMEH AYPHIC OPLIHAAJIFAH YAKbITTa 25 Gaml ananst.
11. TanceipMaHBIH anpo0auMsICer: )
Tancuipmanap pecryGnuxansiH kannut GiniM Geperin Mexrenrtepinin 1l-cumpin Tynextepinge
anpoGaunsnanags. (amamen anranfa 100 anamuan TYpaThiA 2 Kadaibik, 2 aybUIABIK MEKTeN),
12.  Tecr HoTHKeNepineH KyTileTin Tajanay:
1. Basinap/sIH XHBIHTBIFBHA Opail xanmnsl GiniM GepeTin opTa MEKTEN KyPChl YIIIH ATTECTAUMAK
Gara xolpumansl. :
2. Cepruduxarka KofsuaTels 6amt mubiHteirsr KP XKOO-1a xabblinay KOHKYpBICHIHA KAThICYFA
KYKbIK Oepesi.

Tecr tanceipmanap KP biniM xoHE FuUIBIM MHHHCTPIIri YCBIHBIN, GexiTkeH OKyABIKTap
HerisiHge XacanFaH.

7 CHIHLIN
®wanka, OKyNbIK (kadak Tininge) bamapos P., 2003 «ATtamypan
Kasax6aesa J1., ToxOeprenosa VY,

8 chinpIn
Dusnka, oKymsik (kasak Tininge) Hyficemb6aes b., Baiixacaposa 2004 Mexkren
I"., MegerGexosa A,

9 chIHBIN
du3uKa xane acTpoHoMHs. Bawapye P, 2005 “Mexren”
KasaxGaesa [1., ToxGeprenosa Y., bexbacap H. (kasax
TUliHAE)

10 chmpin




KoramziblK ryMaH#Tapasix OarbiT 2006 Mexrer
Pusuxa. Oxynsi. bawapynst P, baiikacaposa I,
TokBeprenosa Y, (kaszax, opric, YAFeIp, 830ek MekTenTepi
YLHH)

JKapaThulbicTaHy-MaTeMaTHKa BarsITh! 2006 Mexren
Dusuka. Oxynuik. Kponrapr B.A., Kem B.1., Kofmsitaes H.
(xazax, opslc, yitreip, e36eKx MekTenTep! yiuin)

11 coinnin
Korammblk ryMaHuTapabix 0arur 2007 Mexkren
Dusnxa. OxynbiK. batsapynst P., bafixacaposa I,
; Toxbeprenosa Y. (ka3ax, opbic, YiHFsip, 036ex MexTenTepi
! yiiH)

2KapaTsuibicTany-MaTeMaTHKa OarbITh 2007 Mexren
®Gusuxa. Oxynuk. Tysx6aes C, Kponrapt B.A., Kem B.W.
(ka3ax, opsic, YAFsIp, 0306k MexTenTepi ymig)

Ousuka noni GolEIHINA OKY-SRiCTEMENIK Kypan cisjepre YITTHIK GipeHe
TecTineyre pafibiHAanyra kemek Oepeni.

Oxy-saicTeMeniK KypanablH MasMyHeH dKaxcapry GOMBIHIIA eckeprydep N
YCBIHBICTApALl KaObimnayra a3ipmMi3, Bi3jin Meken-kalbpIMBI3: AcTaHa Kaja
ITobena Jnanreinel 60 BeG-cafit: www testcenter.kz, 3MeKTPOHIBIK Tiour
info@ncgsot kz, info@ testcenter. kz, daxc/rern: 8(7172)31-74-04.




l-Hycka Dusuxa

I- BOJIIM
1-Hycka

1. Crannuanan welkkan moess 1 m/c TYPaKTBl YIeyMeH Ko3Fana oTbIpsim, 10
CEKYH/TA )XYPTEH XKOJIbI :
A)Swm.
B) 50 m.
C) 500 m.
D) 100 m.
Ey 10 m.
2. Cyperte Fc cepminginix xywiniy cepinnenin X aeopMaumsceHa Toyeninik
rpacuri kepcetinren. I'paduk GolibHIa cepinneHiH KaTaHABIFbI

Feepn, H

0

A) 500 H/m.
B) 100 H/m.
C) 300 H/m.
D) 200 H/m.
E) 400 H/m.
3. Cyra Gateipsinras kenemi 200 cM’ zenere ocep eTeTiH kepi urepymi Ky
M. 103 KO
(g—IOC—z, p=10 ;3)
A)1H
B)2H
C)3H
D)4H
E)O0SH



1-nycka DUz

4. VuuBepcas ra3 TypakTbICHIHBIH eniieM 6ipair
A) Ix-C.
B) %
MOJb
oy 2%
K
D) — 8% _
Mok - K
E) K.
5. I'pacuxre Hepinres nponecrep

Vv P

T
1 2
A) 1 - H30TePMUSNIBIK; 2 - H30XOPANBIK.
B) I - u3oxopansik; 2 - u306apansix,
C) 1 - 2 - u30TEPMUSILIK,
D) I - 2 - m3oxopansix.
E) 1 - m3o6aparnsik; 2 - H30TEPMHAAIBIK.

6. ITapannens xoceurFan Ti30exTiH keneprici 12 Owm, kepueyi 120 B, 2 munyT
1WA OChI @TKI3TINITE OHAIPINETIH TOKTHIH KYMbICH
A) 144 xJIx.

B) 240 x/Ix.
C) 127 v k.
D) 147 kIx.
E) 282 xJlx.

7. AMnep 3aHbIHbIH OPHET1:
A) F =BIA ¢ sino.

B) Q = I’RAL.
C) A = [UAL.
D)I=qmds.

E) F= k————lqﬂ?l :




I-nycka Pusuka

8. THIHBILTBIK MACCACH! My JCHEHIH PENATHBHCTIK UMITYIbCI aHBIKTATATEIH OPHEK

10.

11.

A) §=m§.
R
B) p=—"0 %
8
02
5
C)F=§_‘9.
At
D) AP
At
g
E)p=—127 .
)P =

A

4

A) 1.

B) 4.

0)s.

D) 2.

E) 3.

Ymax 216 kM/caF KpUIAaMABIKNEH YL, COCHH 20 ¢ yakmIT Goiist 9 M/c?
YACYMeH KOozFanajbl. YIAKThiH OChl YaKpITTa YHIBII ©TETiH apa
KalbIKTBIKTBIFBL

A) 30 xu.

B) 3000 m.

C) 900 m.

D) 300 m.

E) 9 xm.

Maccacst 1,5-10° kr moiieiz 150 kH texeymi kywi scepinen 500 M xon xypin
Gaprirt Tokrazbl. OHBIR GACTANKE KBIIAAMIBIFE]

A) 20 m/c

B) 10 M/c

C) 100 m/c

D) 40 m/c

E) 15 m/c



1-HyCcKa Duznka

12. 320 H kywiriy ocepineH aMOPTH3ATOPBIH CEPINIeci 9 MM-Te CHIFBIILL 1,6 xH
JKYKTeMeIe CEPINIIeHiH CBIFbLTY b
A) 65 MM.

B) 45 mm.
C) 35 Mm.
D) 54 mm.
E) 48 mm.

13. 127° C temneparypajiars Maccachl 4 T relMiiain, ilki 3HEPruacHl
(M(He) = 4-10° xr/mons; R = 8,3 1 Ta/Mois-K)

A) =9 xTx.
B) =5 xJIx.
C) ~7 kJlx.
D) =8 xJlx.
E) =6 xJlx

14. KounencaTopapi actapnapoinaare: xepraey 100B. Pesnctop apkpuibl

KOHACHCATOP TONBIK PaspAATaIFaH Ke3fe, Tisbexren 0,1Kn anexrp sapans!
arbIn eTeli. KOHASHCATOPABIH NEKTP CHIABIMABIIBIFEI
A)10 .
B) 10! @.
) 102 0.
D) 10° .
E) 10° .

15. Daektp cuitsmusibirsl 20 Mxd konpencarop 300 B xepueyre aeitin
sapaaTaarad. OHbIH 1WiHe OFHIPIaHFaH SHEPrus
A) 0,5 Ix.

B)0,9 Jix.
C) 0,7 Bx.
D) 0,6 Ix.
E) 0,8 ix.

16. Keneprici 24 Om erxisrinixe Ti30exTiy xannst keaeprici 20 Om Gonateingai
€TiNl KOCHUIFaH eKiHmi oTKI3riimTiy Keaeprici xoHe oHbl KOCy ably, ToCLI
A) 24 Om, Ti3Gekreil.

B) 20 Om, TizGexrei.
C) 120 Om, napannens.
D) 60 Om, napannens.
E) 44 Om, napannens.




1-Hycka Dusmka

17. Pe3oHaHC KyOBUIBICKIHBIH KECKiHI KeATIPUITeH CypeT

~¥

./ 3 0 v 5 v
A)S
B)4
C)3.4
D)1,2
E)1,2,3

18, ¥aningeirsl 40 cM MaTeMaTuKasiblK MasATHUK k101, Tarsl 120 cM-re y3aprcax,
oupIy Tepbenic xuiniri (g =10 m/c?)

A) 4 ece apTagsl.
B) 2 ece apTazsl,
C) 2 ece kemuai.
D) 3 ece apTazibl.
E) 3 ece keMufi.

19. 1500 kI'u xuiniKITeH XKYMBIC )Xacal ThIH PafMOCTAHIIMA TeHEPaTOph
KOHTYPBIHBIH CBIABIMABLIBIFE! 400 1. KoHTyp MHAYKTHBTINIr
(In® = 107 ¢)

A)30 M.
B) 6 mxI'n.
C) 28 mxl'H.
D) 0,4
E) 20 MI'n.

11



1 -H¥c1<é Du3nka

20. Maccacel 2 xr, 4 M/c XBUINAMABIKIIEH KO3FairaH tap, Maccachl 2 Kr
THIHGIIITHIKTA TYPFAH IapMeH afCONIOT CepriMCi3 COKTBIFBIC/BI, [IAPAAPIbIH
TOJIBIK KHHETHKTHIK 3HEPIUSACH!
A) 6 Idx.
B) 10 JIx.
C) 18 Jix.
D) 8 [Ix.
E) 15 Jx.
b 21. bacranxs! knAeTHKAILIK 3Heprusace! 400 Ik xone Maccachl 2 KT TACTBI TiK
* JKOFapHI NAKTBIPBUIFAH. TaCTRIH KBUAMIBIEE! 10 M/c GonFanaarsl K6Tepiny
; Guikriri (g=10m/c)
: A)20 m.
¢ B) 5 m.
; Cy15m.
2 D} 19 m,
i E) 10 m.
22. Maccacel m =7 kr mwiana 5 M GUIKTIKTeH CLIpranan Tycin, TayAbIH eTerinie
100 ¢ xunernkansix sHeprusra ve Gonanpl. [Hananst Tay ererinen aliranan
con GrixTikKe KOTepy YIiH, Tay GeTiHiH Xa3bIKTBIFBIHBIH BOIBIMEH KYLI TYCIPE
OTHIPBIT, ATKAPATHIH XXYMBICH!
A) 200 Dx.
B) 500 x.
C) 350 Ix.
D) 600 Ix.
E) 250 1x.
23. Maccacst 20 1 Genricis rasgsl TypaxTel KpicbiMaa 10 K-re Kpi3gsipy yiid
182,4 Ik , an TYpaKTH KeneMie KeIARpy ywin 129,8 Ik xobliy memuepi
Kaxer. Byn ras-
R =831 0x/MoneK) .
A) eyreri (M = 0,002 xr/monb)
B) orreri (M = 0,032 xr/mons)
C) renuit (M = 0,004 xr/mons)
D) xemipkpiuksi razn (M = 0,044 kr/vons)
E) azor (M = 0,028 xr/mons)

. 1 : N
24. TepBenmeni KoHTYp e 10® Ty pesoHaHCTBIK KHimKTI KaTYUIKaAaH JKOHE
o 7T

CHIBIMABLILIFEL C KORACHCATOPAAR Typansl. PesoRaHC kesinaeri

HMHJYKTHBTINIK xeaepncx 0,5 kOm-ra Tert. Konnencarop CHiBIMIBIIBFST
A)25 mx®.

'B)zs m'“q» :




1-HycKa Dusnka

25. Beprukans KoHbUIFaH xasplK ailHara & = | M/C XbUTAAMABIKIICH ajaM
WAKBIHAAN KelleAl. AJJaM MEH OHbIH KECKiHIHIH apaChIHAAFBI CAbICTHPMAIIb]
KBUIIAMBIKTEIH MOHI
A0
B) 1
Q3
D)2
E)4




2-HYCKa Dusnika

2-nycKa

1. JleneHin KO3Fa/iblChIH MaTCPUAILIBIK HYKTEHIH KO3Fa/IbIChl J1eTl KapacThlpyfa
GonmMaiiTeIH Karnak
A) Kynni ajteana Kosranatsii Xepais KO3ransics!.
B) XKepni afinana K03ranaTeiH CITy THUKTIH KO3FANBICHL.
: C) Anmateiia Mackeyre Kapail yIuKaH YIIAKTBIH KO3FalbIChl.
, D) cranokra DeniuexTiy exeny 6apbICHIHAATH! KO3FAJIBICHL.
d E) JKepMen canbiCTHIpraHAarsl JKYJIABI3AAPABIH KO3FaNlbIChL,
! 2. HotoTOHMEH opHEKTENETIH GU3UKANLIK L1aMa
: A) KBICHIM,
‘ B) Macca.
C) sxyMBbIC.
! D) xynu.
4 E) kyar.
; 3. Hleisxeip Ta6am,msm aymansl 1,5 M Maccacer 60 T TaHkTHIH JKepre TycipeTiH
: KEICHIMBI (g=10 m/c?)
A) 2:10°* Tla.
B) 4-10" Ia.
C) 2:10° Ta.
D) 4:10° Tla.
E) 2:10° Ia.
4. Kpicermet 3,2 xlla ra3 MoneKys1achiHbiy opTaiia ®eaamMasrst 40 mM/c-xe TeH.
TasneIn TEIFBIBIFEIH €cenTenis.
A)2 KI‘/M
B) 6 kr/nm’.
C) 4 xrivd’.
D) 5 kr/n’.
E) 3 ke,
5. Temnepatypa Typakrer 6onranaa, ra3 Kyitinin esrepy npoueci
A) Terie-TeHix.
B) M30TepMHANEIK,
C) usobapaisik.
D) apuabaransix,
E) usoxopansik,
6. OnekTponu3s npoueci kesiuae 2 celcymu‘a OH HOHzLap xaTonka 4 Kn-ra 1eH oH
3aPAATLI TACKMANAANNEL. Al aHOJKA Tepic HOHap 1ia 4 Kri-ra TeH Tepic
f:;)gnzm Tacmmannaﬁnu Tis6Gexreri Tox Kyun




2-nycxa Pusuka

7. Cyperre keatipinred Tisbexreri KinTTi Kockanaa 1-mwam GipaeH xaHasl, an 2-
HiaM Keweyingen xanansl. by acepi
R

i} 4
A) e3gik unayxuus SKK-i.
B) snexTpoMarauTTik HRAYKIHA OKK-i.
C) nagyxums OKK-i.
D) alinsimasel Tok OKK-i.
E) typaxrst Tok SKK-i.

8. PeHTreH TYTiri KaToAs! MEH aHOAb! apaCHIHAAFH! IOTCHUMANAAD albIpMacsl A
Gonca, pEHTTEH CIYJIECIHIH eH YJIKEH XHUTIT]

A) v:.l_]éﬂ_
<

B) y="0_
Ag

0y v=—1.
eAp

D) y=22.
h

E) ver.
hAg

9. Hyknoupnap Gona anatsin Genmexrep xybbl —
A) NpOTOH X9HE HENTPOH.
B) 351eKTpOH %K9HE MO3HUTPOH.
C) anexTpoH *koHe HEHTPHHO.
D) nporoH sxoHE HEHTPHHO.
E) npoTOH OHE IEKTPOH.
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2-HycKa
10.

11,

12.

13.

duznka

ABTOMOGHE GapIIBIK SKOMBI XYPYTe KSTKEH YaKbITHIHBIH OipiHIll &apTHIChIH
TYPaKTE v -XBULIAMIBIKIICH, aJl, eKiHUII }KaPTHICBIH TYPAKTH U, -
KBULAAMBIKIEH XYpin eTei. ABTOMOOHILAIH OPTalla XbULIAMABIFL
v +O
Ay A2,
2
Lty
v+,
20 +0,

B) —=

C) .
U+ 0,

2(v; +vy)

E)

THIHBIOTHK KYHASH €Ki aBTOMOGHILAIH KHHETUKATKIK SHepruAcs bipaek
mamara esrepesli. Exinmining Maccacsl Gipinurigen 2 ece apThIK 60sca, EKIHILI

apToMobuabAiH GipiHim aBTOMOOUNIE XKbITXAMABIFBIHA KATBIHACK!
Ayl

1
B) -
)2

201 *Uy

1
O 7
D)V2.
E) 1,5.
Hmeauuannmx sueprusacn 400 Ix, 4 M OuikTikTeri JeHSHIH Maccach!
(g =10 M/c?)
A) 10 kr.
B) 10 mr.
C)100T.
D) 100 xr.
E) L kr.

AT = 1 K-re u3062paibiK KpI3ran ke3zie, 2 MOJTb Maeal rasabiy aTKapaThlH
Aaympicer (R = 8,31 x/Mons- K)

A) 1 Ox.

B)2 ix.

C) 8,31 Ix.

D) 16,62 k.

E) 12,47 [Ix.




2-nycKa dusnka

14. 1,6 A Tok Kyl 3MEKTp MaMbl apKEUTH OTe/li. 4¢ iMinAe wIaM KAMACKHHLIH
KBLIBI APKBUTBL 6TETIH 3IeKTPOHAap cassl (e = 1,6 -107°Kn)
A)5- 10"
B)5- 10"
C)4-10"
D)4-10'"
E)5-10'
15. Hyxreneri epic kepueyniri 100 H/K( Erep 3apan 1-210'7 Lj—fa TeH Gosica, oHaa
1

k=9.109 M _
KJ]Z

OHBIH HYKTere AeHiHri KaluBIKThIEFb]

A)SmMm
B)éwm
C) 5,5 MM
D)3m
E) 5,8 cm
16. OTkizriuTin y3emAbEs 100 M XoHe KONIeHEH KUMACHIHBIH ayaaHb! 0,2 M.
OTKi3ril MaTepHaTbIHEIH MeHILixTi keneprici 1-10° Om-M 6oica, onsiy
Keneprici
A) 20 Om.
B) 5-10™ Om.
C) 0,5 Om.
D) 5 Om.
E)20Om.
17. T'paduxreri kepeetinred cunyconnanapas (I sxsne 11) canvicteiprin,
JKACAATHIH TYXKBIPBIM
)

\ (7T
[N
1I

A) Tepbenic Kapama-Kapcs! dazanapaa Gonanst.

B) exinwi Tep6enic GipiHIIICIHEH 7 -T'e KAJbIT OTHIPAILL.
C) rep6enicrep bipaeh dasana Gonansr.

D) exinwi Tep6enic GipiHwmicinen n/2 ¢a3ara o3ansl.

E) exinui Tep6enic Gipinnticiner /2 -re Kalbin OTEIPaibL.

h o &
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2-nycka Duznxa
18. MaTeMATHKANBIK MASTHUKTIH TepBertic nepHoast 4m ¢ Gonca, OHbI KiGiHiH
M
wuiHnsrH (g =10-7)
c

A)40 ™M
B)20 M
C)60m
D)g0m
E)i0mMm
19. Konaeﬁcaropm,m cmummnmnm‘m 2 mx®, aitHpiMans! Tok TepOeniciHik
UMK xmmm 0,5-107 pag/c 6onca, CEIRBIMIBUIBIK KEAEPT
A) Xc=107 Om.
B) X=10" Om.
C) Xc=250 Om.
D) Xc=10° Om.
E) Xc=4-10° Om.
20. Maccacol m KO3FaibICTaFh! AP THIHBI TYPFaH Maccachl 3m mapra COFBLIALBL
COKTHIFHICKAHHAH Keifilri mapnapasiy axpipay 6ypeimes 90° xoue Gipinmi
apABIy Xeiaamanrst 393, an exinmwiciniki 9, Bipinmi mapaeig

» . e
COKTHIFBICKaHFa AeHiHri XpnpamMasFel  (cosd5 = 1/;-)

A) V2.
B) 25.
C) 38.
D)3+/28.
E) 6+/2 9.

21. Poryartsi KbICKa ninine maccace 100 kr xyk ininred. OHEl KoTEpY YIUiH
peIMarTsIH Y3614 minine 250 H xyw tycipinred. Xyxkri hy = 0,08 m Guixrikke
KOTEPreH, COHAR KO3FayUIb! KXHJTiH TYCY HykTeci hy = 0,4 M ToMeRIEreH.
Prrgartsig ITOK-i (g = 10 M/c%)

A) 80%
B) 70%
C) 100%
D)%%
E) 60%




2-HycKa ’ Dusuxa

22. CypeT GOHBIHILIA PBIYArTHIH %KOMAAH GEPETIH YTHUILICH], MYHIA:

23.

24.

AO0=0,5M,0B=1,5Mm.
B

F,

A)3.
1
B3

C)2.
D) 4.

1
E) rh _
Kyarel 75 B gsurarens iwinae 5 1 cys! 6ap KanopUMETpAiH BHHTIH 5 MUHYT
aitnanapipazsl. Cy TemrnepaTypacslnbd e3repici (¢ = 4200 Jix/kr-"C,
p =1000xr/m®)
A) =7°C.
B) »3°C.
C) =5°C.
D) =1°C.
E) ~2°C.
Biprexti Maruur epicine opHaTbLiFad Torel 6ap (cyperre Tok 6isre
GarbITTaNIFaH) TY3y OTKI3TIlIKE acep eTeTiH AMMep KyIiHiH 6aFbITe

IO S

A) Conra.

B) Temen.

C) Xorapsl.
D) Onra.

E) Bisre kapaii.

Y




2-nycka Guznka

25. TonkeH Y36IHABIES! 0,5 MKM XKapbIKTHIH eKIHIH PETTIK AN(paKusbK
Maxcumymbt 30° Gypaiunen Gajikanys! ylwin, andpakumansik Topasid 1 MM-aeri
HITPHX CaHbl
A)2:10°,

B) 10°.
C) 500.
D) 2-10°
E) 10°,




3-nycka Puzuka

3-Hycka

1. Erep AcHe KBIMIAaMALIFBIHEIH TeHAeyl § = 2 + t 6onca, oHga 61 TY3Y ChI3BIKTEI
KO3FaJIBIC
A) GipKanEBINThHI.

B) GipxansmTs! yaemeri, a = 0,5 m/c’
C) GipxansinTst yaemeni, a =3 m/c’
D) GipkansinTsr yaeMeni, a =1 m/c’
E) GipkansmTe! yaemeni, a =2 m/c*

2. ABTOMOOMIIB NOHFAJIAFBIHEIH JKONMEH Yikeny koadmuenti 0,5, an skonapiy
TOPH30HTANE OeniriHeri 6acTarnksl KeUIAAMAIBIFLL 15 % tornca,
apTOMOGHIIBIIH Texeny xoasl (g =10 M/Cz)

A)90 M.

B) 22,5 M.
C) 6 m.

D) 11,25 m.
E)45wm.

3. BeTke neprieHAUKYISIp OaFbITTa 9PEKET ETETIH KYIITIH OChl GETTIH aylaHbina
KaTBIHACLIMCH AHBIKTAIATHIH (DH3UKAINBIK [1aMa
A) noreHuant.

B) xpICBIM.

C) nnayxuus,

D) xenem.

E) »xcymeic. ,

4. 3ar MemniepiH ecenreyre 60NAThIH @PHEKTI TAHAAHBI3!
1. —i; 2. meN,; 3. i

N, M
A) 1 xomne 3.
B) Tek kaua 2.
C) Tex kaua 3.
D) 1 xone 2.
E) Tex xana 1.

21
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3-Hycka Dusnk

5. Lenscuit mxanace! 6oitsmma (0°C) Hen rpagycka Tex Aen KaOpUiianran

TeMIepaTypa

A) OpOYHIBIK KO3FATbICTRI TOKTATY TEMIICPATYPACH!.
B) 273°C temniepatypa.

C) MY3ALIH ePY TEMIEPATYPACH,

D) cyasIH KaliHay TeMnepaTypachl.

E) -273°C remueparypa.

. Annabatanslk Ipouece YiiH TepMOIHHAMUKAHEIH GipiHL 3aHbI

A)Q=AU.

B) A = -AU.
C)AU=A+0Q.
D) Q=A".

E) Q = A/AU.

. OTKi3rim YIILIHAAFL KepHey 6 B Gonca, Tok kywi 1,5 A. Keprey 12 B

6onFaHAarsl TOK Ky
A) 1A
B)2 A.
C)SA.
D)3 A
E)4 A,

. ©3exueci3 conenony inrnmeri epictin uaAYKIMACH Bo= 2MTn. ConeHouaxa

Gonar e3exmeni eHri3reHAe OHBIH HHAYKUHMACH. (1 soner = 8000)
A) 800 ece aprang.

B) 8 ece apTanm,

C) 80000 ece aprajsi.

D) 8000 ece aprang1.

E) 80 ece aprazs:.

- 0 -, B - XoHe ¥ - coylle mBIFAPYNAPLIHEIK OTiMALTIF yJiKeni

A) v - cayneci.

'B) B - coyneci.

C) yweyiniy ne. ,

D) euxaficsicnl 3aTran etneiizi.
E) o ~coyneci. '




3-nycka ] Duzuxa

10. Exi mene 6ip Ty3y 60ifbIMEH KO3FaJIFaH/a ONAPABIH, KOSFANBIC TEHACYAEPI X=

40 +10t xone x =12 + 12t Gepinren. JeHesiepain Ke3aecy OpHS! MEH YAKbIThI
A)40wm, 14 c.
B)320 M, 28c.
C) 180 M, 4 c.
D) 14 M, 160 c.
E)90m,7c.

11. ¥y sxsuigamapirst 2340 km/car, ABIOBIC KBUIIAMABIBIHAH A2 TE3 YIIATLIH
yiakTeig TapTy Kyuwti 220 kH Gonrannarst aBuraTesaepiniy KyaTst
A) 143 MBt
B) 144 MBr1
C) 150 MBt
D) 145 MBr
E) 140 MBt

12. Cepinneuin noteHuManasiK E 3Hepruscelybiy OHBIN X CO3BITYbIHA TOYEAMIAIK
rpaduri 1ypbic KOPCETINTEH CypeT

E E EI
0 X 0 X 0 X
3 4 5

0 x 0 ;(
2

A)l.
B) 2.
C)4.
D)s.
E) 3.

13. Maccanapsi m 6ipae#f ei wap MOAY/IBJEPi TeH KbUIIAMALIKIICH Gip-Bipite
Kapail KO3ranbin, COKTBIFLICKaHHAH Keiin exi wap Aa Modymsaepi Gipaeit
KEUIHAMIBIKIEH Kapama-Kapcsl Kosrairad, COKTbIFBICY HOTHKECIHAE eKi
IMapABIH HMITYIECTEP] KOCHIHABICEIHBIH 83Tepici
A)Q.

-
B)-2m & .
—)
C)4m 9.
—
D)-4m 4.
—.)
Eym: 9.

+23
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3-HycKa

14.

15.

16.

17.

18.

Ousnx:

Totenuuan aiisipmacet 1 B 6onatein HYKTeaEp apackinia YU 6TKCH
HNEKTPOHHBIH KEUTAAMALIFI (€ = 1,6 10 Kn; m=9,1 103 kr; vo= 0)
A) =1-10° m/e.
B)=2,2:10° m/c.
C) =6-10° m/c.
D) =3,2:10° m/c.
E) =9,8-10" m/c.
KonnencaTopasig actapiap apacHHaarsl kepHeyi 500B, sapsansi 3,2 MK
KounzneHncaTop/sIK SHeprusices
A) 0,8 IIx.
B) 800 Ix.
C) 8 Ix.
D) 80 [Dx.
E) 0,08 Ix.
Erep erxisriml apkeuisl eTeTid Tox 1A-xen 3 A-re meliin apTca, OHAia KeZepric:
10 Oum oTKi3rimTiH KyaTh!
A) esrepMeiizi '
B) 9 ece apragst
C) 3 ece apragm
D) 3 ece kemupi
E) 9 ece xemuni
Hyxre repSenicinin xosransic Tenaeyi: x = 0,6 cos 1571, TepBenic nepHoms!
A) 0,04 c.
B)2c.
O 1,57¢c.
D)dec,
E) 0,6 c.
Karanapirer 200 H/m  cepinnere  ininren XYK
TeneyiMer TepGeneni. JKyKTin Maccackt
A)100 .
B) 20 kr.
C) 16k,

. x=0,1sin5t Tepb

o D)8k
- E)5xr.




3-Hycka dusnxa

19.

20.

21.

22,

DeKTp 3apAABIHLIE yaKsITKa Toyenni esrepici: q=3,5-10 cosdnt. TepGenictin
IIEPHObI

Aydec.

B) 3,50 c.

C)3,14¢.

D)0,5c.

E) 12,56 c.

TopusoHTKa OYpHNU Kacal NaKTRIPLUIFAH NEHEHIH ©H Y/IKeH KHHETHKAJIbIK
JHEPrusicsl OHBIH ©H a3 MoHiHeH 2 ece yaxeH/JlgHeniR ropusoHTka
SAKTHIPHUTFAH OYPbILIBL,

A) 10°%

B) 45°

C) 30°.

D) 60°.

E) 20°.

Karauaeirsr k=10 H/m cepinmeni 1 cm-re cosraHma A JKyMbIC dKacanfbl.
Cepinmeni Tarbl | cM-Te €03y YIUiH, KOCBIMIIA aTKAPBLIATEIH XYMBIC

A)A.

B) 2A.

C) 6A.

D) 3A.

E) 4A.

Banky TemneparypachiHal 27°C-ka neitin cyriran enmemi 2x5x10 oM
KOPFachlH NANTacChiHaH CoiHreH SHEPryus

—29700. o DX 00K
(15 =327°C; ©=130—"5; p=1400"3)

A) 200 Jbx.
B) 400 Jx.

C) 1000 Jix.
D) 5460 .
E) 4000 Jix.

<25
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3-HycKa duznka

23,

24.

25.

TepGenmMerni KONTYP KOHACHCATODPBIHA ChIABIMIBIABIFE 3 €CE apThIK Tarbl 6ip
KOHJIEHCATOP/BI TIAPAIIENS KAIFAca, KOHTYPAbIH PE3OHAHCTHIK KM
A) 2 ece keMuxl.

B) /3 ece apTafsL.
C) 4 ece aprans.
D) 3 ece xemuni.

E) V2 ece apTazsl.

OnextpoH ueswii Getinen 3,2 10" Ik xuneTHKAMBIK IHEPrHAMEH YIUBIN
mprransl. Hsry sxymMeicet 2,8 -10"ITx Gonca, YAPBIKTEIES TOMKBIH ¥3bIHIBIFE]
(h=6,63-10**ITx-c, ¢ = 3-10°w/c)

A) 0,5 MrMm.

B) 0,3 MM

C) 0,4 mrMm.

D) 0,2 mxm

E) 0,6 MxMm.

Kapanrrina xen Gonran anaMHBIH Ke3i XATTHIKKAH COH, CayJie
TONKBIHAAPLIHEIH Y3BIHABIFR S00 HM, an kyaTs! 2,1 107 Br YKaPBIK,
kabbuinadinel. Kesgig Topsina 1 c-ta Tycken $oToH caus

(c=3-10"m/c; h = 6,62-10™ [xc-c)

A) ~ 98.

B) =~ 2004.
C)~ 85.
D)~ 53.
E) = 560.




4-Hycxa ®uzuka

4-Hycka

1. CH xyitecinne ennleneTiH XU aaMasIK 6ipiri
A) gm/car.
B) M/muH.
C) cm/c.
D) m/c.
E) xm/c.
2. T'paHuT KECETiH CyFa TONIBIK GaThIprana, o1 kenemi 0,8 M? Cy/Ibl BIFLICTHIPBIT
wisiFapansl. Kecekke acep eTeriH kepi HTepymil Ky
(pey=1000 kr/m?, g=10 H/xr).
A)7xH
B) 8 xH
C)9xH
D) 10xH
E) 6 xH
3. Bepisren Maccanars! ueat ras 1-xyinen 2-kyire eTkenaeri KbIChIMbI

Vv, M ‘r

T

v

o
R
=~

A) earepmeiiai.

B) exi ece xemuni.

C) apragel.

D) apTys! 18, KEMYi JI¢ MYMKIH,
E) kemui.

4. TeHre MOHeTANAPEIH COKKaHAa, MeTanda OalikanaTsin Aedopmanns
A) nepuoxThIK fedopManus.
B) cepninni nedopmans.

C) nnacruxansix aedhopmanns.
D) rapmonnsnsik aepopmanys.
E) axxenutsiK AeOpMaLius.

‘27
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4-uycka Pusuka

5. Erep bUlylal H30NsUMSIAHFAH BIIBICTAFb! T3 CHIFBUIATHIH Dojica, Ona ras
TEMIIEPATyPach
A) Gacbinaa KeMUMTI 1e, KeHiH apTajbl.
B) aprazst
C) azasnnl.
D) epkiniue e3repeni.
E) esrepmeiiai.
6. Cyperre ) %9He q; 3apsATapABIH MCKTP 6piCTEPiHIR Kypaylibl XKIHE KOPBHITKD!
KEpHEYMIK BEKTOPNAPH KepeeTinreH. 3apsaATapasiH MO YIKeHI

E.
q %

A) la] =0.
B) l i ’ < ‘ Q2 l
0 | 4 =] 9z R
D) |ai| =0,
E) 'ml > lq:l.

7. ¥wrapeiunars! kepueyi 5 B etkisrimren 100 K sapsan eTTi. TOKTEIH KyMBICHL.
A) 500 IOx. :
B) 0,5 Tx.
C) 50 Jix.
D) 5000 JTx.
E) 5 dx.

8. ®eppomarnntti Kiopn TeMneparypackiHaH jKOFapsl TeMIepaTypara AeiiH
KBI3bIpFaHaa
A) MarHuTTIK KacHeTi e3repMeitsi.
B) dbeppoMarHuTTik KacHeTi KymeHeni.
C) GeppoMarHuTTiK KACHETIH JXOFAITAAEL.
D) mMarauTTik Kacueri asasusL.
E) MaruntTik Kacueri xywmeiieni.

9. ATOMHBIH AAPONEIK MOJEIIH YCHIHFAH FATEIM —
‘A) B.Ieitzenbepr.
B) O.Pesepdopa.

-+ C)yHBop.
- D)y X.Tomecon.
E) ABexxepens, .




4-HycKa Puzuka

10. Wen6ep GoHbMEn GipKanbIITEI KO3FATRICTAFE! ACHCHIH alHATY NepUOILIH 2

€Ce apTThIPCa, OHBIH CHI3BIKTHIK KEUIIAMIBIFE]
A) 2 ece kemuni.
B) 4 ece apransl.
C) 4 ece xemunai.
D) 2 ece aprajsl.
E) esrepmeiini.

1'l. ¥3uIapFe! 5 oM cepinmere Maccach! 0,1 Kr )kyK iITeHACH OHBIH Y3BIHABIFEL 10
cum 6onanst. Cepinnenin karamapirst (g=10 m/c?).

A) 0,05 H/em.
B) 0,2 H/em.
C) 0,5 H/em.
D) 0,4 H/cwm.
E) 0,1 H/em.

12. ®yrhos n06BIHEIH, MaccacH XokkeH maiibacklHBIH MaccachkiHaH 3 ece Ketl, al
KEITAAMIBIFEL 3 ece KeM 60sica, KUHETHKANBIK SHEPTrHsIapbIHEIH KAaThIHACH
(We /W)

A)1/3
B)1
o9
D) 1/9
E)3

13. Maccace! 50 1, 30 M/C XEUTAAM/BIKIICH TiK XOFAPHI aTBUIFaH XeOenin 2 ¢
6TKeHHEeH KeHiHT IOTeHUHAIABIK SHepruacsl (g=10 m/c?)

A) 90 JIx
B) 60 Ix
C) 20 Ix
D) 40 Ix
E) 35 Ix

14, Xeimkrimans Gnoxreid canmars! 10 H. Erep xintin 6oc ymmiaa 105 H kyw
Tycipisice, OHa OHBIH KOMETIMEHR KOTEpiNreH xyKTiH Maccachl
A)30xr
B) 50 xr
C)y10kr
D) 20 xr
E) 40 xr
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4-HycKa Duzuxa

15. A myxrecinmeri anexp epiciuin norenumans: 100 B, B HYKTeCIHAeT
notenuuanst 200 B, Hlamace 5 MKn 3apsaarst A HyxrtecineH B nykrteciue opsid
ayBICTHIPTAHAA MIEKTP OPici KYIITEPiHiH ATKAPATHIH KYMBIC
A)-0,5 Tx
B) 0,005 JTx
C) 0,05 Ox
D) -0,05 Jdx
E) 0,5 fx

16. Dnextp 3apaast q;=2HK)1 cy TaMIUBICHI, 3apsifsl §; = — 4 HKIT Cy TaMIUBICEIMEH
Kocsuap!. Iafina Gonran TaMIIBIHBIH 3apAab
A) 6 uKu.

B) -2uKn.

“ C) 1 uKn.

D) 2 uKa.

o E) -1 K.

17. Cepinneni MasTHUKTIH TepOenic aMIIMTYIACHIH XOHE MACCACHIH 4 ece
apTTeIpCca, OHAA OHBIH TepOenic Neproas!
A) 16 ece apTajL. ‘
B) 8 ece apTaui,
C) 4 ece apTansL
D) 2 ece apTajpt.
E) esrepmeiini.

i 18. Exi MaTeMaTHKANBIK MAATHHKTIH TePOENic NepHOATAPLINEI KATHHACH 1,5-KE

Ter Gonca, oHAA OHBIN Y3bIHABIKTAPBIHIH KATBIHACK
A)3

B) 2,25

O) 15

D)3

E)1,5




4-Hycka Dusuxa

19. TepGenmeni KOHTYpAAFE! KOHAEHCATOPABIH 3aPSAIbl AMILTHTYNANBIK MOHIHIH
XKApTLICHIHA TeH GONATEIH YaKeIT (3apa KOCHHYC 3aHbIMEH e3reperti)

._]

A)t=—

=
[

g
Ll
i

E)t==

\
W
Bl w1 L

20. Tapry kyuri 400 xH, 6 M/c XBUIRaMABIKIEH KO3FAIBII KeJle XKATKAH
TEITOBO3/ABIH ] caraTTa aTKapaThlH KYMBICH
A) 1500 M/Tx.
B) 8640 M[x.
C) 5720 M/Ix.
D) 6430 MIx.
E) 2340 MTx.
. Bacranksl )EUIAaMIRIFB HOJITe TeH, mMaccachl 2,5 kr xyk 10 M BrikTikTeH
Kynaiine. Tyce Gacrarannan 1 ¢ eTKeHAe ORBIH TIOTEHUHANIBIK SHEPIrHSCHIHBIH

2

—

earepici (g=1 om/c?)
A) 245 Iix.

B) 24,5 Jx.

C) 250 IIx.

D) 125 Ix.

E) 25 Jix.

22. KpI3apIpFHIIITEHH TEMNepaTypacs 527 oc. KrI3AbIpFeInTaH ansiHFan apoip
kIl aueprus ecebined HBUraTenb 450 JK MEXaHHKANBIK XKYMBIC aTKAPATHIH
6oca, waean aparatenbain [TOK-i MeH CYBITKBILI TEMIIEPATYPACE!

“A)45 %, 167°C
B) 35 %, 52°C
C) 65 %,300°C
D) 40 %, 127°C
E) 50 %, 300 °C

R § Lo



4-nycka Puznka

23. Tmki opameiHbiR Maraut aFsiHsl 12 B6-re kemirenze, xeneprici 0,03 Om
GonatbiH OPaMHBIH KeJIICHEH KUMACh! apKbIabl OTETIH 3aps/l
A)4 Ka.
B) 2 Kn.
C) 400 Ki1.
D) 0,2 K.
E) 0,4 Kn.

24. Koc oiteic nuu3aHslH Goxyc apansirs! 10 oM. Hapeent 12 ¢M apa KamBIKTEIKKE
OPHANACTHIPCA, HOPCE KECKIRI IMH3aaH OpHANacy KaulbIKTHIFh!

A) 45 cm.
B) 65 cm.
C) 60 cm.
D) 55 em.
E) 50 eMm,

25. Ur = 3B noTeHuHianap aibIpIMBIHAS TOMLIFEIMEH TEXEETIH ANEKTPOHARPAB!
KYIBITT WBIFAPATHIH XKAPBIKTHIH XKHiNiri (PoTo3ddekT GacTanaTbiH KHUiTK
vo=6-10" Iy, h=6,63 - 10 Icc; e= 1,6 - 10"° Kur)

A)6-10" I

B)13,2- 10T
C)15,4- 10" I'y
D) 14,3 - 10" I'n
E) 12,1 - 10" I'y




5-HycKa DPusnka
5-nycka

1. Bip KanbInTe! TY3y CBI3LIKTBI KO3FANBICTBIH JKbUIAAM IBIFBIHBIH aHbIKTAMACDIIA
cojikec KENETIH OpHEK

A) S=27r-R

-

= 8
B)§ :
C) & = '90x +agt
D) 9=2nRv
E) 9=0R
2. Maccacst 5 kr aene 10 H kywrin ocepinen ko3ranbicka Tycei. JeHenist yacyi
A) 2 m/ic’,
B) 5 m/c’.
C) 1 m/c?,
D) 3 m/c.
E) 4 m/c%.
3. Cyra ramawa cyHruTid agam 20 M Tepenaixte 6ona anaast. OCk Tepenaikreri
TEHI3 CYBIHLIH MHAPOCTATHKANBIK KBICBIMBI
(p=1030 xr/™’, g = 10 H/xr).
A) 206 kITa.
B) 250 kI]a.
C) 300 xI]a.
D) 350 xI1a.

E) 200 xITa.
4. Exi Gipaei viasic TYTiKnEH Kocsinral. Ocel bIABICTEIH Oipinne KoicbiMbl 0,008

ITa ra3 6ap, exiHwiciHAe raz MoseKynanaps! xok (siasic 6oc). Erep K wymexri
amcax, oHja exiHwi bIABICTaFb rasablH KeichIMbl (I'a3 naean aen ecenrenis)

K

I —
0,008 Ta
I E R

A) 0,004 Ta.
B)O0.

C) 0,002 Ma.
D) 0,001 Ia.
E) 0,008 ITa.

A .33
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5-HycKa ' duzmxa

5. Cyperreri 6epinren rpaduxrepait (1 -2-3) peTi

p

0 » V
A) 1-u306apa, 2-u30TEpMa, 3-H30X0Pa.
B) 1-m3oTepma, 2-u3oxopa, 3-n3o0apa.
() 1-usoxopa, 2-u3orepma, 3-u306apa.
D) 1-u3oxopa, 2-u30bapa, 3-u3oTepMa.
E) 1-u3zortepma, 2-u3obapa, 3-n3oxopa.

6. DKK-i 18 B-ka Ten xone iuki xeaeprici 3 OM Tok Kesiue keaeprici 6 Om

pesucTop xoceuiran. Tizbexteri Tok kymri
A)0,6 A

B)2 A.

C)4 A.

D)09 A.

E)3 A

7. ©tkisriwTes ToK Ky I-re Tex ok etin xarpip. Maruut epici ken HYKTE

A) A,

B) B.

C)C.

D)D.

E) Bapnslk Hyktenepae Gipaei.

. CeIpTKBI Q)OTOBQ)Q)eKT JeTeHiMi3

 A) *apPBIKTHIH SCEPIHEH EKTPOHNAPAEIN HPIILIT LILIFY KyGHLIHCH!.

B) aToM AAPOCHIHEIH raMMa-xBaHTrame )iqn‘l(a}ma HYKJIOHJApABIH 5 JpoAaH
BIPIIBITL mbli‘ybl

C) wanaeTKisrim xoHe Merannapnsm Komaxrmepme cayne Tyciprenae 9KK

- maiina Gonysl.

D) xaprIKTsiy acepmen KaTThi ACHENEPHin :mezcrp OTKI3rIITIriHIA eareplcl
E) MPHIO'HH %ﬁplﬂeﬁ Kamﬂ neﬂenepma anemp e‘rklarxmnnmﬂ e3repMeyi-



S-HycKa Di3uka

9. 3-Genureriniyg Maccacst

10.

11.

12.

13

A) 371eKTPOH MaccachlHa TeH.

B) aToMHBIH Maccanblk GipiiriHe TeH,

C) exi aToMIbl MaccanbIK BIpAiKKe TeH.

D) npoToH MaccachIHa TEH.

E) Tepr aromas! Maccansik Gipiikke TeH.

Hene GipansinTs! WeHOep GOMBIMEH 2 ¢ KO3FAMBIT 5 M Ko Xypeai. AWHansM
neproast S ¢ 6071ca, HEHTPre TAPTKBILI YALY

A) 314 m/c?

B) 0,314 m/c’.

C) 0,0314 m/c.

D) 3,14 m/c’.

E) 4 m/c’.

Maccachel 2 kr AeHeHIH KHHEeTHKANbIK sHepruscel 400 [[x Gonca, OHbIH
HKBULAMABIFbE

ay10X
C

B)50 X -

HoteHumanabik 3Heprus 10 xIx, Maccacsl 2 T 1eHeHiH HeNik AeHreiineH
6uikriri (g=10 m/c?)

A) 0,5 km.

B) 0,05 m.

C)0,5m.

D) 0,05 xm.

E)5m.

Keury mawmHacs! 6ip unkige cankslAaTKbiLKa 400 [k by mbirapeirs 600
JUx symsic icrefiai. XKemy Maumnacsiasin I19OK-i: ;
A) 100%.

B) 30%.

C) 40%.

D) 60%.

E) 20%.

Ty



5-HycKa Duzuka

14. Biprekti 2neKTp OpiciHaeri KOFATBICKA KEATCH 3MEKTPOHHBIH YACY]
3,2:10" m/c” epic kepueynirinin mani (m,= 9,1-10% kr, e = 1,6:10"° Kn)
A) 182 H/Kn.

B) 0,5 H/Kn.

C) 5 H/Kn.

D) 18,2 H/Kn.
E)47-10""° H/Kn.

15. DnexTp epicinin moTeHunanaap aiisipmacs! 10 ece aprea, epicreri
SNEKTPOHHBIH KUHETUKANBIK SHEPIHACH
A) earepmeiiai.

B) 20 ece xemuni.
C) 10 ece apransr.
D) 20 ece apraasl.
E) 10 ece xemupi.

16. Keneprinepi Ry = 3 Om xone Ry = 6 Om, eki pe3ncrop TypaxTsl ToK Ke3iHe
TisOextel KOChUIFan. Bipaedl yaKkITTaFL! OCH PE3UCTOPapAarsl TOK KYH!
KYMBICTAPBIH CABICTHIPLIHBIZ,

17. Xinke ininren aexe epkin TepGenic kesinze ex yIKeH con kaK aysrkyIaH
i Tene-Texaikke Aeitin 0,2 c-1a xerexi. Nenenin Tepbenic neprHons!
’ A)04ec.
B)0,2c.
; C)o0.8¢c.
D)5e.
: E)2,5¢. :
. - 18. TonksIn ke3i 4 MuH yaKbITTa 15 M/ xeuimamaniknen 1200 TepBenic xacaipl.
i ' TosmKpiH Y36IHARIFLI
! A 2Zwm
B)Swm.
Cyi5m.
: D)3m,
Iy E)12m.

A) A| =A2.
o C)A,=3A,.
: 4 D) A; =3A,.
' E) Ay =2A,.

i




5-nycka Dusuka

19.

20.

21

22.

3apanTeiH Tepbertic TeHILYi: q=10“3-cos(2nt+§—) Hoca,
TOK KYIIIHIH TCHJICY1

A)I=27 10 cos (2mt + %)A
B) I =27 107 sin 2t + %).
C)1=-2n 107 sin (2nt + %).
A
D)I=2xr cos (2nt+ —3—).

E)I=-2n 10" cos (2nt + %),

Cepinriere ininren Maccacsl 3 K XYk, onbl 1,5 cm co3ansi. Erep con cepinnere
4 Kr KyK inince, OHAA ONBI CO3LULY D

A)2 cem.

B)4,5 cm.

C)4 oM.

D) 12 em.

E) 6 cm.

Maccacst M=1,5-107 kr mapoM sxaramen canbicThipFanga 9= 10 m/c
KBUTAAMABIKIICH Ky3in kene xatelp. [Tapom ycrinaeri maccacst m = 1000 kr
ABTOMOGHITL TAPOMMEH callbicThipranaa & = 10 M/c KbIIAaMIBIKIEH
Kosranyza. [lapoMMeH CalbiCTBIPFAHAAFbl ABTOMOGHITbAIH UMITYI6C

Ay 15100 X

B)2-10* =¥

4 KI'-M

C) 1,510

D) 10* X,

E)0.

10 M 6uikTikTeH Kynai 6actaran Maceacw 0,5 xr xyKkTiH 1 ©TKEHHEH Keiiuri
HOTEHUHAIBIK JHCPIHACH (g—lOM/c )

A) 12,5 Ix

B) 30 Ix

C) 25 Ix

D) 20 Ix

E) 50 Tx

- 37



S-Hycka duanka

23. Maccach 4 kr KipriuTi 62" C -Ka KBI3ALIPYFA XKYMCAIFai KbUTy MOMIEPI,
Maccachl oChIHAaM cyasl 13°C-Ka KBIILITYFa KaXKETTi KbUTy MesucpitacH.
KipriluTin *Keiny CBUABIMABLTBIFBIHBIH Mol (Coy = 4200 'H)KC

A) ~880 JIx/kr-’C.
B) ~4200 Jbx/kr-°C.
C) ~ 120 x/er°C.
D) ~470 Jix/xr-°C.
E) ~420 kr/°C.
s 24. TepGenmeni KOHTYP KOHAEHCATOPBINA CHIABIMIBLILIFEL 15 ece kem Tarsl 6ip
" KOHJCHCATOPAB! Ti30eKTeH Xanraca, KOHTYPIABIH PE3CHAHCTHIK HEPHOIb]
A) 75%-ra xemuai.
B) 50%-ra aprass!.
C) 50%-ra xemuni
D) 75%-¥a apTaisl.
E) 25%-ra xemuni.
25. TonkeiH Y3BIHALIFE! 0,5 MKM KAPBIKTEIH BipiHwi AuQpaKuHATBEIK MAKCUMYMBE

30° 6¥pbmmeﬂ Gaifkanys! Yiuis, AnpakuMANbLIK TOpAA | MM-AEri TPHX CaHb!
A)2:10°.

B) 10°.
C) 500.
! D) 2:10°,
E) 10°.




6-HycKa Puzmka
6-HycKa
1. bactanke! koopauHatacet 200 M xone 15 M/ KbUTIAMABIKIEH CaHaK

HYKTECIHEH Kepi Kapail JYPeTiH aBTOMOGNIbAIH KO3Falbic Tereyi
A) x =200+ 15t

B) x = 15t
C) x =200 - 15t
D) x =~ 15t

E) x =200t - 15

2. CepriMAinix KyIui AereHimi3
A) nerenepnin nedopManuananysl kesine naiiga 601aThH KoHEe
nedopmanuanany kesinaeri AeHe GenekTepiHin OpbIH anMacy GaFkIThIHA
Kapcb! DaFbITTaNraH KyL.

B) GarpIThl neHenepai KOCAThIH ChI3bIKTAD GolibiMent GarblTTanfaH, AeHENEPAi
e3apa TapThUILIC KYIUI.

C) »kaHacaTbIH JICHENED apachIHAAFbl KYIL.

D) zapsaranFan AeHenepain Oip-OipiMen oceprecy xyiui, GarsiTh ochbi
JieHeepIi KOCaThlH ChI3bIK 60/bIMEH GaFbITTAIFaAH.

E) sxepain uentpine 6arertranran, Xepre tapToury kyui.

3. Canmarbi 8 H fene TONLIFBIMEH CYHLIKKA OATHIPBUIFAHAA, bIFLICTBIPUILIT
WBIFAPBUIFAH CYHBIKTHI canMars! 6 H Gosnca, Apxumes kytinid wamacs
A)2H.

B) 16 H.
C)6 H.
D) 14 H.
E)8H.

4. Vinean rasapiH KYMBICH! HOITe TEH TPoLlec

A) n3obaparnslk.

B) H30TEpMUAIBIK.

C) aguabaTaibik.

D) #30X0pansiK.

E) Gonysl MYMKIH eMec.

5. AMop( AeHenepain KpHCTALT IEHEePACH aibIPMALILUTBIFEL:
A) KaTTBUIBIFBL.

B) menaipairi.

C) aHU30TPONTHUIBIFEL.
D) KaTTBLIBIFBL, OEPIKTITi,
E) Gepikriri.

.39



6-HyCKa duanka

6. Kestepriniz aHBIKTaMachlHa COfKeC KEJIETiH OPHEK
A)yR=R (1+at)

€
B)R=~-r1
) 1
C)R= U
R
V)
D) R=p=—
) R=p 3
i U
! E) R=—
! ) I
7. MaruuT MHAYKUMACH! BEKTOPBIH €CENTEY OpHET:
A)B=2L.
1AZ
1A¢
B) B ) Fmax
C) B=fome
1A¢
D) B=B1+B2+B3.
i E)B= _f_
P q4

8. DNeKTPOH NOTEHIMANAp alibipMackt 2B epicTen OTKEHAE, OHBIH IHEPIUACH]
(e=1,6:10"" K)
A) 6,2 - 107 Ik
B) 3,2 - 107 Ix

: C)3-10" Ix

. D) 7,8 107 Iix

iy E) 1,4 - 10" Ix

.14
9. Kemip 6C H30TOOBIHBIH AAPOCEIRAATH Z, NPOTOHAAP caHbl MeH N HeHTpOHAap

CaHbl:
A) Z=14,N=6.

B) Z=6, N=6.

C) Z=8, N=6.

: D) Z=6, N=8.
o E) Z=6, N=14.
10. KosransicTars! JeHEHIN KOOPAMHATACK] YaKBIT eTyiHe Kapait x = -2 + 4t 3¢

3aHbIMEH e3repel. Bepinren nenenin xoumam IBIK TeRzeyi
Ayv=4-3t




6-HycKa Dusnka

1.

12.

13.

14,

15.

Kyatst 70 kBr, nsurareninin Tapry kymi 7 kH epre xerepinin 6apa sxaTkan
aBTOOYCTBIH XKBULIAMABIFEI

A) 10 m/car.

B) 10 cm/c.

C) 3,6 km/car.

D) 36 xm/car.

E) 36 m/c.

400 H xywrtiy ocepiHeH CBIFRLIFAH, CEpINNeHIH MOTEHLHANABIK JHEPIUACH]
8 Jlx. CepineHiH KaTaHABIFbI

A) 10°H/m

B) 102 xH/m

C) 10*H/m

D) 103 kH/m

E) 10°H/m

W pean »puty MalIMHACHIHBIH KbI3ABIPFLIUBIHEIH TeMnepaTypacel 423 K, an
CaJIKBLIHAATKBILBHEIH TeMnepaTypacsl 293 K Gonca, KbI3RelpFhiILTaH 10° kJx
KBUTY aIFaH MaUiMHAHBIH aTKAPATHIH XKYMBICHI

A)21 M]Tx.

B) 61 M]J{x.

C) 41 MIx.

D) 31 MIx.

E) 51 M[x.

3apaThIH OpHANAcCy KAIUBIKTBIFBIH 3 €C€ apTThIpCa, OHJA JIEKTP epic
KepHeyirinig Moy

A) 3 ece apTansl

B) 3 ece kemupi.

C) 9 ece xkemuni.

D) 9 ece apTanel.

E) esrepmeiini.

DnexTpoH GipTeKTi 31eKTp epicinae KepHEYJIK ChI3BIKTaph! GOHBIMEH,
TIOTEHLIMANBI YJIKEH HYKTEACH MOTEHIIMANbBI Killli HYKTETe OTKEH/IE, OHBIR
SKBUTTAMABIFBI

A) aprajsL

B) azasanl.

C) esrepmeiini.

D) aprajpl, conad COH a3asjsl.

E) azaszet, coflaH COH apTajsl.

41
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6-HYCKa Pusnxa

16.

17.

18.

19.

MapTeurait @TKI3TILITEPAiH BOTLT-AMOEPITIK CHITTTAMACHIHbIH IPaduri:
1 I

1 U 2 U 3 U

A) Tex XaHa 1,
B) Tex Kana 2.
C) tex xana 3.
D) 1 xone 2.
E) 1 xone 3.

Cepinneni maaTHukTiR TepOenic nepuonst 0,2 ¢, an cepinneHiy KaTaHABIFL]
200 H/m Gonca, cepirnmeaeri JXyKTiH Maccacsl

A) 0,2 kr.

B) 0,5 kr.

C) 0,4 xr.

D) 0,3 xr.

E) 0,6 xr.

Erep maTeMaTHKaNBIK MasTHUK TuTizne a yneyiMed skoFape!r keTepisice, OHI2
Tepbesic nepHoab!

2 ' |
A , T=21 [——.
) apTazs 08 P ,

B) esrepmeitni, T = Zn\/’% .

C) esrepmeitni, T=2x \E

D) azaspet, T=2n L .
Vg+a

E) apragw, T =——1—— JZ
2r\g

Bip"reK.Ti. OpTanaH BAKYMMI'¢ BTKEHAE HEKTPOMATHHTTIK TOJ]KHHHI;IH

A) Ruiniri esrepMeiiali, KolnAaMABFL apTagpl, TOAKBIH Y3BIHABIFSI Kemui.
B) xmgxin ©3repMeH I, KOUTIAMABIFB! apTANE, TONKBIH Y3BIHABITS aPTaABL
C) xcm'niri apTajbl, KEUIAAMABIFE! KEMHIH, TOIKbIH Y3BHBIFS esrepmeiinl
D) mu}njrf KEMHUAI, KBUIIAMIILIFEL e3repMeR i, ToaKbIH mmmm apras!.
E) xuiniri xemni,‘mmnamnum 3PTAZBL, TONKBIH Y3LIHBIFES earepmeﬁni~ \




6-HycKa ®Du3uka

20.

21.

22.

23.

24

¥3oraapirst 30 cM cepinme 22 cm-re A€HiH CHIFLIIFAH, CepieHin y3bIIHIFBIT
fem-re corry yiin 0,2 kH kymr kaxer.CepinreHiy MOTCHUMAIBIK SHCPTHACH
A) 6,4 Tx

B) 800 T

C) 64 JIx

D) 80 Ix

E) 640 Tx

HenenepliH HMITYIbCTAPBIHAIN KOOPAHHATA OCbTEPIHE MPOEKLUMSLIAPD]
MBIHAJaMH:

OX:p,, =2 krm/c; p,, = 2,5 kem/c; p, = -0,5 krm/e;

oY : P, = -1,5 krm/c; P, = 3 krm/c; p;, = 1,5 xrm/c.

KyleniH HMMYJILCHI:

A) p = 8,24 xr-M/c.

B)p =35 xr-m/c.

C)p=3 xr-m/c.

D) p=6,18 kr-m/c.

E) p=4,12 kr-m/c.

Cepinnere ijisres Maccacst 2 KI I€HEHIH TENE-TEHIIK KATbINTAH €H YIKeH
aywITKysl 0,05 M. Jene 40 c-Ta 10 pet TepGeice, OHBIH TOIBIK SHEPrHACLE:
A) 62,5 107 .

B) 62,5 10" [Ix.

C) 62,5 107 MIx.

D) 36,5 -10°*]x.

E) 36,5 107 JIx.

Bacranks! Temnepatypacs! To6onatein 1 Mone 6ip aToMAb! HIean Tra3ibiH
KeuteMiH w306apanslK kosiMeH 3 ece apTTRIpy YIWIH KaXeTTi XKbUly Memumiepi
A) 6 RT,

B) 2 RT,

C) 5RTy

D)RTy

E)4 RT,

TepGenmeni KOHTYP KOHAEHCATOPBIHBIH CHIALIMABLIBIFBIH 60%-Fa apTThL,
KaTylKa HHAYKTHBTLIrIH 40 ece KeMiTCe, KOHTYP/BIH PE3OHAHCTRIK NIEPHOLL
A) 60 %-ra apTafbl

B) 50%-ra apTafsl.

C) 40%-ra apTaap

D) 80%-ra keMui.

E) 20%-ra kemuai.

:~43 :



6-HycKa Pu3HKI

25. Hopce xeckiiin 5 ece ynrality ymin naboparopusinblk nunsanad (F = 13 cm)
HOpCE MeH DKPAHHBIH OpHANIACy apa KaUIbIKThIKTaphl
A)yd=0,16 cm; £=0,78 cm.
B)d=1,56cm; f=7.8cm.
C)yd=15,6 cm; f=78 cm.
Dyd=1,56 cm; =78 eM.
E)Yd=156cm; f=78 cm.




T-nycxa ®uanka

SR

=N

7-HycKa

. Hene Gesrini GuikTikTen xepre 30M/c *bUTIAMIBIKIICH Kynaas:. OHbIH Kyiay

6uikTiri (g =10 m/c?)
A)45m.

B) 22,5 m.

C)30m.

D) 90 m.

E) 180 m.

- Exi nene apacriunarsr apakaubIKTEIK 3 ece apTca, TapThUIBIC Kyl

A) 3 ece apragsl.
B) esrepmeiini.

C) 9 ece kemupi.
D) 3 ece xemui.
E) 9 ece aprazsi.

. TuapaBnukanbix OpecTin Kiwwi nopuieniniy ayrans: 10 cm’ . Oran Jcep eTeTiH

kyu 200, H. Aymanst 200 M’ yriKeH nopuieHsre 3CEP ETETIH KYL
A)4kH.

B) 3,5 xH.

C)5xH.

D)3 xH.

E) 2 xH.

2_myv’ ,
OPHETIMEH aHBIKTAIAThIH CpHBHKaJTBIK mramMa

3 2
A) njean ra3apiy KLICKIMBI MCH KeneMinin koGeiTinaici.

B) uzean raznpiy KpICHIMBL.

C) uzean ra3fpiH iLKi SHEPrUsACHL.

D) unean ras MonekynaiapblHsIH OpTallia KHHETHKaNBIK SHEPTHACKL,
E) unean rasapiy abCOMOTTIK TEMIIEPATYPACHI.

. Mys epiren kesne xbuty

A) KyTBIIa/BI.

B) Geniubeiiai Ae, KyTeLIMaA B! 1a.

C) GaceInaa xyTeINags! Aa, kefin Goninesi.
D) 6erinyi ae, XyThU1yb! 12 MYMKIH,

E) beonineni.

. 5,4:107 JTx sxsuty Menmepi 6oiHy YilliH kaFaThH CHUPTTIH Maccachs!

(Gonupr = 26 MIDx/xT)
Ay=25xr

B)=2kr

C) =~ 140-10" kr.

D) =20 kr
E)=0,5kr



7-HycKa Dusuka

7. Kyats 24 B, kepueyi 4 B mamMubIH TOK Kyuti
Ay6 A
B) I3 A.
C) 10 A,
D)3 A.
E) 15A.
8. Ty3y eTKIi3TiITEH OTill XKATKAH 3JIEKTP TOTH! CYPET Xa3bIKTbIFbIHA
; nepneHaukynsap 6isre Kapait OarbiTranrad. MaruuT HHAYKUHSACH]
b CBI3BIKTapbIHBIH OaFLITH AYPHIC KOPCETUITEH CypeT

N\
K KOO®

A) L
B)2.
C) 4.
5 D)5.
| ‘ E)3.

» 9. Aszor (]‘;N) A7pOCH! o-OeniexTi (gHe) KapmMan ansi, nporou Genin
; WILIFApFaHa Nalina GonaThiH SMeMeHT

: A) §o.

B) '4N.

C) $F.

D) %%0.

E) UF.

ABTOMOGHIIE XOMABIK Gipinu xapTHichn 72 KM/Car KBULIAMABIKIEH, kil
*apTeicsiH 30 M/C KEUTHAMABIKNEH XYpin orTi. Bapmslk xonaarsl
ABTOMOOHIBAIH OPTALla KU AAMALIFS] ‘

A)24 m/c

B) 50 xm/car

C)30m/c

D) 20 mic

E) 25 xm/car

' - ﬂaum“-miﬂiu Kyatsi 8 KBT-Ka TeH Keteprim KpaH KYKTi TypaKTsl 6 M/MuH
e ﬁ')’!;mawmxneu KeTepei. JKyKrisl Maccacs: (g = 10 m/c?)

10.




7-nycKa ) Dusnxa

12. Knnetuxansix snepruscer E = 100 JIx xoune uMnysci p =40 kr-wm/c aenenin

13.

14,

15.

Maccacsl
A) txr.
B) 2 kr.
C) 8 kr.
D) 16 kr.
E) 4 kr.
Maccacsr 40 kr 6ana maHFEIMEH (TBIUBLUTHIK Kyiined) h, =2 m
Offfa ceIpranan Tycin, Ouiktiri hy=1m Kapama Kapchl KarbiHa KeTepinesi
(cyper). h, Ouniktikke KeTepmreH Ke3Jeri 6ananmu KHHETHKAITBIK, SHEPrHsICH]
(Kozranmcxa 1 kefeprini eckepmenaep. g = 10 m/c?).

f 0

|

h 0

i

hy

1
A) 500 Ix.
B) 100 Ix.
C) 200 Ix.,
D) 400 Dx.
E) 800 Ix.
BneKTp epiciuae oH 3apsaTaFad Gesiexk OpHanackKaH. Oran acep eTyiut
KYLITiH OarbiThi

K]
A) Kes-xenren 6ofyb! MyMKid
B) T'opusonTans conna oHFa Kapai
C) Bepruxasib XKoFape!
D} Beprrkans TeMeH
E) TopusonTans oHHAH CONFa Kapai
Ayacei 6ap xa3blK KOHACHCATOPABIH ACTAPNAPBIHBIN apa KalbIKTHIFBIH 2 ece
ADTTHIPHIN, apaceHa OTIMALN 4-k€ TCH JUMINEKIPHK OpHANAcTHIpCa,
KOHJAEHCATOPbIH IEKTP ChIALIMABIIBIFEI
A) 2 ece aprapsl
B) 8 ece xemuai.
C) esrepmeiini.
D) 2 ece xemugi.
E) 8 ece aprager.

vy VLVHI}

AT
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7-nycka Ousnka

16. Erep xeneprici 120 OM pe3ncTop apkehisl 6 A Tok eteTin Oonca, napauiens
KOCHLIFaH keaeprici 80 OM Pe3nucTop apKplibl OTETIH TOK Ky
A)3A.

B)9 A.
C)30A.
D) 18A.
E)6 A.

17. x=0,25c0s2t Kosranbic TeHieyiMeH TepOeneTiH MaTeMaTHKaIbIK MaATHHK
KYTi yAeYiHiH aMIVIHTYAACBIHBIH MOy
A)2 m/c”.

B) 0,25 m/c’.
C)0,5 M/CZ.
D) 1 m/c?.

E) 0,125 m/c?.

18. TonksIH Y3bIHABIFBIH 2 €CE apTTHIPCA, ABLIOLIC TONKLIHBINBIH ayafarsl Tapany
KB AAMIBIFED
A) OsrepMmeitni.

B) 2 ece xkemuui.
C) 2 ece apragsl
Dj 4 ece apragsl.
E) 4 ece xemuxi.

19. Antesnans! TeMip MWATHIPALIH ACTHIHA OPHATCA

A) TeMip maThip CUrHALAS KylueiTeni.

B) pagnoronxeinaap AudpakunsiaHab.

C) Temip waTeIp pagHOTONKHIHIAPAH 6TKI30eHA].
D) curnan KocapiaHbI XeTeli.

E) paguoTONKBHAAPALIH OTIMALNIT KOFApbIIai L.

20. 2'm/c xene 1 M/c xpInnamabiknen Gip- Gipine kapama-Kapcbl KO3ranFal
Maccanapsl 1 Kr %aHe 2 KT eKi IapasiH abcomoT cepriMcis uentpiix
COKTBIFLICYSI HOTWXECIHAE ILUKI DQHEPrHANAPLIHGLIN 63repyi
A)3 k.

B) 1 Jx.

C) 2,67 Iix
D) 0,33 k.
"E)2 Ax.

- Erep CyAbIH WILIFbINbI CeXyHAbING 3 M, TWIOTHHA GuikTiri 20 M, a1 CTaHUH o
Kyatsi 900 kBt Gonca, I'DC-tig [TOK-i (Pey = lOOO-——-,g 10———)

s A) 0.25.

B)JS.
- )0,55.
- D)067.

Byoa4s.




7-Hycka Dusnka

22.

23.

Kbty MalMHACH KBI3ABIPFBILBIHEIN Temiepatypacein 10 °C-ka KeTepai,
CYBITKBIIBIHEIH TeMnepaTypaceir 10 °C-xa TeMenaeTTi. OchIHBIH HOTHXKECIHIE
mamuHaHbey [TOK-i

A) apTajel.

B) ITOK-H e3repiciH aHbIKTAy MyMKiH eMec.

C) esrepmeiiz.

D) aprysr fa kemyi e MyMKiH.

E) Temenpefiai.

Tepbenmeni KOHTYp vV pe30HAHCTHIK XUUTIKTI KOHACHCATOPAAH %IHE
WHIYKTUBTIIN L karyukanas Typaael. Pe3oHanc xesidzge ColibIMABIIBIK
keneprici X, 60s1ca, kKaTylka HHAYKTHBTIIIH aHBIKTaHTHIH hOpMyIIa

AL=1Y
Xc
X
B)L=—¢€
)L 2nv
C)L= Xc )
D)L= Xc
¥ AY
2rv
E)L= Tc
24. JIvH3a8aH KeCKiHre JeHMiHri apa KauIbKTHIKTEI AHBIKTAY (hopMyIIacsl
1
A)f==
) d
dF
Di=aF
_dr
Of = FH
1
DYf=—
) =5
H
E)f=—
) d

25.

4-2065

DIIEKTPOH HMITY/IBCI TONKBIH Y3BIHABIFEI 5,2 107M poron umMmynbceIna TeR
6OJIaTLIH, TEKTPOHHBIH KO3FAIBIC KBUIARMABIFE!

(me = 9,1~10'3’1(r, h= 6,63 10'34I[>x'c)

A) 1,4 xm/c.

B) 10 xm/c.

C) 18 xm/c.

D) 1,9 km/c.

E) 3 xm/c.

49



8-HycKa duznka

8-nycka

1. Bip KanbINTEl yACMENTI KO3FATBIC KE3IH/ET] OPBIH ayBICTHIPYIbIH MPOCKIHACH!
A) s, =X—X,

2
B) s, = g t+ 2

2

82

C) sy =35
Gy +'9"t

, D) s, = 5

3 E) 5y = ‘9xt

i 2. Hyxrenin S c-T1a XKypres ®ombl

3 Mlc
2

i 6 1 -2 3 4 5 t,c
A2 wm

B)7,5m.

C) 10 m.

D)2,5m.

E)Swm.
3. Vinean razapiH U30X0packl

Vv / p A% p
OL—V oLv 0




8-nycxa Dusnka

4. IlIpk HyKTEC] AEreHiMi3
A) cy Dybl KaHBIFaTBIH TeMIIEPATYpA.
B) cyHBIKTapABIH KalHAY TeMIIepaTypackl.
C) 6y ToIrb1311bIFbI Cy THIFBI3ABIFGINA TEH GONATEIH TEMIIEPATYPA.
D) Oy THIFBI3ABIFEI MAKCHMAN THIFBI3ABIKKA TeH GONATHIH TEMIEpaTypa.
E) cyitbix o7 KbI3ran TeMiepaTypa.
5. Temenne atanrau GesexTepiy apachiHAAFLl OH 3apAATaIFaHbl
A) atoM.
B) anextpon.
C) ueiirpuno.
D) nporon.
E) neiirpon.
6. Cyperreri Ti36eKTiH XaJmbl KeAeprici

o—1 100m 15 Om |—{241—

A) 25 Om
B) 15 Om
C) 12,50m
D) 6 Om
E) 10 Om
7. Maruut arprast 0,02 B6 100 opaMHaH TYpaThiH KaTyLIKaHbI aXbIPATKaHAa
oHnarsl naAyKuusnsig JKK-i4 B 60J1ca, MarHUT aFbIHBTHBIH KOFATY YaKbIThI
Ayle
B)l1s5¢
C)05¢
D)25¢
E)2¢ ;
8. TonksIH xKHiniri 7,5-10’4 'y 6onca, OHBIH ayafarsl TOIKBIH Y3bIHABIFLI
(c=3-10°m/c)
A) 700 mm.
B) 400 um.
C) 600 um.
D) 500 um.
E) 760 mm.
9. BnexTpoMarHUTTIK TOAKHIHAAP —
A) 0. - coynenep
B) B - coynenep
C) v - coynenep
D) snextponnap
.- E) pentren coynenepi




8-HycKa Pusmka

10. Fapsiu xemecinig XKep Getinen sxepiin IRy KalBIKTBIFEIHA AILICTATAHAATEL,
TAPTBUIBIC KYIUi
A) 100 ece xemuai.
B) 9 ece keMuAL.
C) 10 ece apTagsl.
D) 10 ece xemuni.
E) 100 ece apransl.
11. Maccacet ckadanapsiMes 170kr acTponaBThIH TabaHbIHEIH Al BeTimMen

apaceiiars! yiikenic xoadouuenti 0,5 Gonraniarer yiikemic Ky ( 8= 1,6—%—)
c

A)137H
B) 136 H
O 13701
D)8 H
E) 140 H
12. Tpaucnoprep 200 kr xkyMas! apTOMatunHara | cexynaTa xketepai. TpancropTep
JEHTACHIHBIK Y3BIHABIFBL 3 M, an kenbeynix 6ypsuust 30°. Tpacroprep

nenracsinbin ITOK-1 60%. Bnexrp psurarerniniy oeHaipeTin Kyats!
(g=10m/ c2,sin30° =~]2-)
A) 3,5 xBr.

B) 4,5 xBr.

C) 5 kBr.

D) 4 «Br.

E) 45 xBr. ;
Maccacst 65 xr anam caThiMeH 3 kabaTThi yiiain yuwinmi kaGaTbina KeTepiirens?
AyBIPNBIK KYILIHIH XKYMBICHI

(Y#inin op xaGarermeig 6uikTiri 2,5 M , g =10m/c?)
A) 3000 [Ix ' »

B) 3923 JIx

C) 32,5 xIIx

D) 3250 O

E) 30 x[Ix

13.




8-Hycka Dusnka

14. XKsunxeMaiiTem 6rokran acklpa TacTAllFaH CAMAFDI YKOK XKIITiH eKi yursina
Maccanapsl 3 Kr %oHe 7 Kr kykTep ininren. Yiikenic KYIL1 3K0K eI ecenTerene
. . 2
AeHenepain yaeyi (g = 10 m/c)

N
m,g ad
mj, g

A) 10 m/c%

B) 30 e
7

C) 4 m/ic?,

D) 70 m/c’.
3

E) 25 m/c”, ‘
. DIeKTp epicinne Tepic sapaaranran Genwek opuanackan. Oran ocep eTywui
KYUIiHIH 6arsITTel

w

(&S]
A) TopusoHTans conjia OHFa Kapaii
B) Topuzonrans oxHan conra Kapaii
C) Bepruxane xoraphl
D) Bepruxanb remen '
E) Kyurrin 6arerto ke3-kenreH 60iysl MyMKiH . o
~. 1 A Tox ererin keneprige 3 ¢ iwinge 30 .lIxc.mbmy Mediuepi .69J11He)11. Ocol
Kenepri apksuibt 2 c-Ta 2 A TOK oTkeHJe GOnIHETIH XBULY MeJILepi
A) 40 Ix.
B) 80 JIx.
C) 90 Ix
D) 120 JIx.
E) 60 k.

\AAA A




8-HycKa duzuka

17. Erep cepinmere niHreH Maccachl m XYKTiH TepGemc nepuodst T Gonca, onja
napanielh KOCBUIFAH OCHIHAAH exi cepimmere LIiHreH Maccachl 2m SKYKTH
Tepbenic nepHoAs!
A)T/A.

B)IT.
C)4T.
D) T/2.
E)2T.

18. MaremaTHKasBIK MATTHUKTIH KO3FansIC TeHaeyi: X = 0,1 cos (2t+;:—).

MasTHHKTIH Y3uHasFsL (g = 9,8 M/c?)

A) £=245wm.
B) £=2M.
0=
4
D)¢=4wn
E) £=0,1 m.

19. Tepbenmeni KOHTYpRAFH KOHACHCATOP/BIH CLIHMMI{LU]LIFL! 3 mx®, onnarel
MaKCHManl KepHey 4 B. AKTHB Kenepri HOMbre TeH JeN ANFana, KaTYIIKaHbIH
Mar{uT epxcmm MAaKCHMaJl BHEPIUSCH
A)3.5 107 Iix.

B) 2,4 107 ,Zb«.
C)2,2 10" lI)K.
D) L5 107 JIK.
E) 2,3 10* Ix. :

20. bigmec KaGmp}*anapbma CYHBIK TapanbsIHaH TycipineTin KLICLIM KYlinis epHeri.
(blgsicTrin GeTi auIBIK Aen ecenTenis).
A) (pght Pay) - S.

B) Pam : S
C) pgh-S.

D) Pt 221,
E%%%S.

&2




-HYCKa Odusnka

1. ¥3pmuanire! £, an kenbeynik Oyphiusl o Ken0ey KaseIKTBIKTHIH 60HBIMEH
CLIpFaHaraH JAEHEHIH Koa0ey Ka3bIKTHIKTbIH COHFBI HYKTECIHAETT XK BUTAAMIBIFEL
(ylixenic k03(GUUMEHTIH |I-Fa TEH Ae €CenTenis).

A) §= \[Zgé(sma + 1),
B) 8 = \2g{(sina ~ ucosa) .

C) 8 = . 2gl(sina — ).
D) 9= .2gl(sina —cosc).

E) 8= \/2g€(sina + [COSQ) .
. Maccacer 0,7 kr cyasiH TeMneparypacsin 20 °C -xam 100 °C geitin Kpi3ppipsim,
200r cynp1 Gyra aifHanNABIpY yunH JKYMCAJIaThbIH SHEPrHs
{Cey=4200 Ox/xr-K, r=23: 10® Jiw/xr).
A) =629 T
B) =695 x[{x
C) =729 MIx
D) =7,29 x[Ix
E) ~72 9 xJIx
- 100° C-re peiiin KbI3/(bIPBUIFaH JCHEHI TemncpaTypacm 10°C CyFa caJlras/a,
Genristi yakpIT ©TKEH COH JKaiIibl Temneparypa 40° C 6omnnpl. Bipinmi gexeni
WbIFapMail cyra Tarbl COHJan 100° C-ra neitin KHI3ALIPBIIFaH JEHeH] cajicak
CYIBIH TEMIIEPATYPAChl
A) 55°C.
B) 65°C.
C) 75°C.
D) 85°C.
E) 95°C.
Cyperre KenTipinreH saFAaifars! MATHAT epicinze Ko3ransin Gapa xarkay
a-Genmuekke acep eTeTiH KYWITIR GarpIThl

L

¢ & o o o

® o o o o

A) Tik ToMen

) TiK JKOFapbl

>) conra

J) “Gisre” kapaii

<) oura _ | :




8-HycKa duauka

25. Ksaut 3HCpI‘HHCbl 3H€KTp0HHblH THIHBIIUTHIK 3H€pI‘Pl}ICbIHa TEH
3ncmpomamm’rix cayne mblrapyzlbm TOJIKBIH ¥31>1Hﬂblfb]
(h = 6,62:10” I, me=9,1.107 kr; ¢ = 3-10° M/c)
A)4,12:10" m.
B)2,4-10" m.
C)4,12:10" m.
D)2:10" m.
E)2,18-10° m.

PO




-Hycxa Gusnka

9-HycKa

1. 20 M/c b1 IaMIBIKIIEH Ty3y CHI3BIKTH KO3FAIBI KeJIe 5KaTKaH nene 4 m/c?
yAeyMeH Kosrana 6acta/ibl. 4 CeKyHATaH KeliiH AeHeniH KBUIIaMIbIFb]
A) 36 m/c.
B) 25 m/c.
C) 16 w/c.
D) 18 m/c.
E) 20 m/c.

- Bip KaneInTe! TY3y CHIBIKTHI KOIFAJILIC KE3IHAE ...

A) IeHeHIH OpBIH ayLICTBIPYbl 63repMeli.
B) neneHin xypin eTKeH XO0JbI 3repMeiai.
C) XpUIAaMABIK TYPAKTHI.
D) yney Typaxrsr.
E) yneyi apranel.
Bana maccacr 100 r gontel 6ip HYKTEAEH TiK YKOFaphl JTAKTHIPHIT, OCHI HYKTEe

KaiiTazan ycran anasl. JonTeiH 0apnbrk XKOJAAFE aybIPIBIK KYUIiHIH X YMBICE!
(g=10m/c?)

Ao

B) -10 Ix

C) -5 x

D) 10 Ox

E) 5 Tx

1-xyligen 2- kyiire oTkenae, OEpiared Maccazarbl HACAN Ia3bIH KbICEIMBI

V MJ«
’

T.K
A) 2 ece azassl.
3) aprage.
7). asasmel.
J) esrepmeiini.
Z) apTyni ia, a3aiobt A2 MYMKIH.



9-HycKa Duzika

5. TemmepaTypa ’OFapsUIaran/ia CYHbIKTLIH Gy1aHy KbUIIaMIbIFb!

A) Gacpina apTajpl, KeHin KeMHAL.

B) keMuzi.

C) aprajsl.

D) apTysl fa KeMyi e MYMKIH.

E) esrepMeiili.
6. DexTp Ko3FayIll KYLWITIH eniieM Gipsiri

A) 1Bt

B) 1 TxKn™

C) 1 xKn

D) 1| /B

E) 1 Ko/[Ix
7. Unpyxuusicsl B GiprexTi MarHUT opicinie o OyphillTHIK XKbl1LaMIbIKICH

KO3FAJIaTHIH ayAaHs! S paMkaja naina Gonatein unaykuuausie DKK-i

AD

A) € i _—K{- .

B)e=I-R+1).

C) g =B.S. ®-sinot.
H D)e =I'R.
| B)g --L2

’ At v

aE 8. ApHaiibpl CaNTBICTEIPMANIBIK TEOPUS JIETEHIMI3
1 GomiMi.

t A) imKi sponeIx nponecTepai

' B) *KWIABIBAAD MEH SKYINBI3AD CHCTEMACHIH
C) keHiCTiK IieH yaKsITThIH HEri3ri KacueTTepin
D) KaTThl JEHENEP/AIH, KYPHUIEIMbIE
E) atoMImap KypouibIMbIH
i 9. ATOM AIPOCH! 3apsAbIHEIE TaHGaCk]
A) oH.
B) tepic.
C) befiTapan.
D) apTypai saponapaa Typihme, -
E) HeHTPOHAAP cantiHa ~6aﬁ.naaucmt.

S i e i o, SRR

..... KapacThIpaThlH GUIHKAHBIH




9-Hycka Qusnxa

N

5

10. 1-cyperre nouThia & KpINAAMABIFE MEH a -YA€yi BEKTOPIAPBIHBIH GaFbITHI
KepCeTUIreH. 2-Cyperte Gepired TiiLenepaeH ochl 10TKa TYCIpiireH Teq
aceputi KYWTiH GarpIThI

2
3
1 3
a 5 4
l-cypet 2-cyper

A) L.
B)2.
C) 3.
D)4,
E)s.

11. Jlenenin XKep sxsaropsinaarsi (P;) xoue Xep nosocrepingeri (Py)
CalMaKTapbIH CaJIbICTRIP
A) neneniy MaccachiHa Tayenni
B)P, <P,
OP>P
D) Py =0,5P,
E)yP, =P,
12. 5 m GuikTikTen KynaraH, Maccacsl 3 kr menenin XKep Getinen 2 M
KAIUBIKTHIKTAFB! KHHETHKANEIK 3Heprusch (g =10 M/c?)
A) 60 Jx '
B) 50 Ix
C) 90 JIx
D) 70 Ox
E) 80 JIx
13. AnunaGaransix yIFalofa uaean ras A xymeic xacainsl. COHIa OPBIHAANATEIH

TEHJIK

A)Q=0,AU=0.
B)Q=A’,AU=0.
C)Q=0,AU=A.
D)Q=0, AU =-A.

E)Q=-A’, AU=0.

89




9-HycKa Pusnka

14.

15.

16.

Exi 3apsaa r; KawsIKThikTa Fy kymmen scepieceni. Erep onapasiy apa

E .
KaWBIKTHIFE! 1= 21; Gonca, onna fz_ KATBLIHACBIHBIH MoHi. (F;— 3apaATapabIH I
i

KAWBIKTHIKTAFb] 9cepiecy Kyui.)
A)2.
1
C)8.
D) <.
2
E)4.
KaspIK kOHJEHCATOP MNACTHHAIAP apa KAIILIKTRIFBIH 3 ece apTThIpCa, al
ayJaHaphiH 2 €ce KEMITCE, OHBIH CBIABIMBUIBIFEL
A) 3 ece eceni.
B) 2 ece kemuzi,
C) 6 ece kemuai. -
D) esrepMeiini.
E) 6 ece eceni.

Keneprinepi Ry = 5 Om, R; = 10 OMm exi pesuctop e3apa napamienb KOCEUFaH.

. . I
Ocel pe3ucTopsIap apKeLIs! OTETiH TOK KYWITEPiHiH KATHHACK —
1

2

Al ‘
B) 10.

C)1/2.

D) 2.

E)0,2.

17. Cepinmeneri xyxrix Tepbenic nepuonst T=2n ~/m/k . Erep cepinmeni TeH

oar

erint Geuin, oHbIN Gipine Maccack 75 Te TeH XyK inrenneri Tepbenic nepuoab!
A) V2T
T
B) —
) 4




9-Hycka Pusnka

18. Katauzpirst 160 H/m cepinnere ininren KYK 1,2 ¢ nepuonsimMeH TepGesnesi.

XyxriH Maccacsl
A) =4 k.

B) =12,56 xr.

C) =16 kr.

D) =5,8 kr.
E)~82 kr.

19. Kontyp kaTyuikachiniars! ToK Kyiili MaKCHMyM GOJTFaH Ke3e KOHIEHCATOABIY

sueprusick  (KoHTypabH kezeprici oTe as.)
A) Helre Teq.
B) eH yJiKeH AMACHIHAIR KAPTHICHHA TEH,

2
C) Tonsik aHEPrUSHLIR 3 -HE TEH,

1
D) ronsix IHEPTHSHBIH 3 -He TeH,

E) ex yixen wamacsina TeH.

20. KosranTkpiuesrHeIK KyaThl 3 KBT Cy COpFBILU KybIKTaH 20 M Teperikres 2

2L

CaraTTa KeTEPETIH Cy/ABIH MAcCachl (Kosfamxmmrblg [TOK-i 70%, g =10 m/c?)
A)756T

B)77,6T

O751

D)y73 1

E)70+

Jene Gactanke! xuuiiamasiesis h Guixrikren epkin xynansl. 0,5h Guixrikreri

ACHEHIH >KbUTAAMABIFEL,

A) 8=0,5gh.
B)g= gh.
C)9=2gh. -

D) =/gh.

E) 9 = 5gh.



9-Hycka ' dusnka

22.

23,

24,

25.

Yammuapirst 0,6 M kenbey xa3sikThikiieH 20 e buiktikke 400 rxyxri
GipkaneinThl keTepy yiuin 2,5 H xymw acep erince, kenbey xa3bIKTeIKTbIH T1OK-
i(g=10m/c%)

A) =70 %.

B) =53 %.

C) =40 %.

D) =45 %.

E) =60 %.

Maccacsl 3 xr TeMmnepatypacst 0 °c CyIbl KaJIBINITHI XAaFqaiiia KafHaTeif,
Oyra altHannelpy YINiH KaXeTTi KBITY Menuiepi

(cey= 4200 Tix/(xr-°C, 1=2,3 Mlc/kr).

A) 816 xJlx

B) 8,16 M[{x

C) 8,16 xJIx

D) 8,16 Ix

E) 816 [hx

Keneprici 3-10% Om KOHTYD 8pKBUIHI 6TETiH MATHUT arbifsl 2 c-Ta 1,2-107° B6-
re esrepeni. Konrypaarst Tox Kyun

A)0,2 A

B)0,1 A,

C)4A.

D)1 A

E)2A.

Bipinui perrik Andpakunsiibik kepinictin uenTpaeH apé KAIBIKTRIFG! 2,43 ¢M,
aJl TOp SKpaHHaH 1 M apanbiKTa OpRATacKaH. JKapeIK TONKLHBIHBIH Y3bIHBIFE
486 1M Gonca, TOPABIH NIEPHOML

A) 10 MxM. ‘

B) 1,5 mxM.

C) 20 MxMm.

D) 0,01 MKM.

E) 0,02 mxm.




DPusuxa
10-Hycka

10-nycka

1. Hyxrenin s«buigammsies: 3 4t + 8 3anp1 GoitbIHIIa ©3repes. Hyxreuin yzeyi
A) 2 m/c?
B) 6 m/c?
C)—4 m/c?
D) 4 m/c?
E) -2 m/c?
2. Tac xynnik TybiHe 4 c-Te Kynan Tycti. KyAbIKTBIN Tepermiri (g= 10—)

A) 60 M.
B) 79 m.
C)75m.
D) 80 m.
E) 76 m.
3. Yiikenic KYIIiH aHBIKTANTBIH OpHEK

A) F:l = —I?z .

B) F=ma.

C) F=pN.

D) F= -kx.

E) F=mg. ) i
4. TeMnepaTypaHLIH abcomot "o Lenscuii twrkanacel 60HbIHII

A)0°C.

B) 100°C,

C)-273°C.

D)-100°C,

<) . .
. g)}’}%;%r;: .raam,m 1- kyinen 2-xyiire ety rpaduri Gepiared, ocbl Kesneri ras

KBICHIMBL

A) apTTHI .
‘B) annriven apranel, conpimaa keMui.
C) earepren scox .
' rra,uanm
D) KEICLIMHLIH o3repici Kypnem KONIMEH CHIA !
KeMHm e ‘ :




10-HycKa duanka

6. R KeepriHid Temiepatypara Toyenainik Teraeyi
A) R =Ry(1 + at).

Q
B)R= .
) 12 At
¢
C)R=p—.
) P3
S
D)p=R=.
) p 7

; E) p = po(l + ).
7. MarauT MHAYKUUACH! CRI3BIKTApHIHA IEPIEH UKy OPHAIACKaH Y3bIHBIFEI
50 cm erxisrimren 3 A Tok eTkemne ocep ererin kym 0,12H. Marsdt
UHAYKIUACBIHBIH MOHI
: A) 0,02 Tn.
P B) 0,08 Ta.
C) 0,8 Tn.
D) 0,4 Tn.
E) 0,2 Tn.
8. )Kapw( KbULAAMABIFEIHA  XKYBIK JKBUIJAMJIBIKIIEH  KO3FAJaThiH  Cd-
KyHenepin/eri yakbITTIH GasynaybiHEH penaTHBHCTik 3¢ dekTicinin epHeri

A) =2,

. B)T=1," J

s C)m~\/,_
. D) 1= ——2— r—‘—‘
E) t=—o

T

et

. 226 '
9. Pazuiinin , Ra  AnpoCHIHBIN o BUIEIPayLT Teluxeyl

A) 226Ra—zzzPrH He.
B) ZiRa="2 Au+2He.
‘ )zzsRa__wv Au+'$
' %ngar-fzggBHqu., R
=20Po+'IHe.




10-nycka Dduzuxa

10. Epxin xynarad gede A Hykrecin 9,8 M/c KbUIaMALIKNCH oTce, ofa 14,7 M

it

TOMEH OpHANACKaH B HykTecite eteTid )uuiaamasrs (g = 10 m/c?)
A) 16,4 m/c.

B) 15,6 m/c.

C) 16 m/c.

D) 19,6 m/c.

E) 21 m/c.

¥y >xeuiaamapiesl 720 xv/car GonFania, YINAKTBIH TapTy KyL

220 xH-ra Ten. OcpiHpail yuly pexxHMiHE CoHKeC YINAK JABHIaTCIbAEPiHIH
KyaThl

A) 145 kBt

B) 515 «Br

C) 338,46 B

D) 44 MBrt

E) 0,515 MBT

12. Katannerrsr 40 kH/M cepintieni 0,5 cM —T€ CO3Fan/Ia aTKaphiaThlH KYMbIC

. JIES
13. Temipain MeHIIKTI XbUTy CHIHBIMABIIBIFBI 780 oo

A) 1 Ix
B) 2,5 Ix
C) 0,6 JIx
D) 0,5 x
E)2 Ix

1 Kr Temip Kecerid -
5°C-ran +5°C-Ka feitin Kol3ApIpy YUIH KAXKETTi Xbl1y menuepi

A) 390 Jix.

B) 780 JIx.

C) 7800 JIx.

D) 15600 ITx.

E) 3900 Ix.

14. Bipneit exi Hykremik 3apsATapIBIH BAKYYMJIAF5l ©3apa dcepiecy xywi 10 H ten.

53065

Apa KamBIK TBIFBI 6107 M 6oiica, onapAbH MOHACPIH AHEIKTAHDI3.

_ 9H'M2
(k—9~10 o )

A)+4.10° Kn.
B)+2.10% K.
0)0.

D) +2.10°Kn.
E) +4-10°Kn.



i e e o

10-1ycka duzn

15. CriiibiMapiieiEs! 500 Mx® koHpexcaTopas! kepHeyi 40 B 6atapesra KOCKaHia
anaTblH 3apSABIHEIN MeJIepi
A) 12,5 MK,

B) 20 MKn.
C) 80 MK
. D) 40 mK.
E) 60 MKa.

16. Kepeprici R = 10 Om etkisrimreri kepHey 5 B-tan 10 B-ka aeitin esrepce,
OHJAFBI KyaT
A) 4 ece apTalbl.

B) 4 ece azaans!.
C) esrepmeiini.

D) 2 ece azasansl.
E) 2 ece apransl.

17. XKyk cepinnene repbenin Typ, oHbH KaTauabirs! 1200 H/m. TepGenic
ammanTyaace 4,8 cm. JKyK KeULAaMABIFD! Helire TeH 0oJIFaH Me3eTTe OFaH
9pEKET eTyIi Kyl MOy
A) 57,6 H.

B) 67,6 H.
C)37,6 H.
D) 47,6 H.
E) 87,6 H.
18. ¥3pmanire 160 cM MaTemMaTHKansIk MasTHUKTIH 10 Tep6estic xacalTsIH

yaksITH (g =10 -M—z)
¢

A) 167 c.
B) 87 c.
C) 107z c.
D) 4r c.
E) 1,57 c.

19. TepGenmeni KOHTYp KOHKEHCATOPBIHBIH CHIABIMABIILIFRIH 4 ece apTThIpCa,
KOHTYPIAFs! epKin snekTp repbenictepinin nepuonst
A) 2 ece apragsL '
B) 2 ece kemeiii. )
C) esrepmeiini.
D) 4 ece xemuni.
E) 4 ece aprans.




10-nycka Duzuxa

20. Maccacs! 20 KT THIHBINITHKTAFb! apGaja maccacsl 60 Kr agam Typ. Anam
apbamen canbICTHIPFanaa 1 M/C XKbUIAMABIKIIEH KO3FAICa, apBanbiy Kepmen
CANIBICTBIPFAHAFBL KBUTIAMIBIFRL;
A) 75 m/c.
B) 0.
C) 1,33 m/c.
D) -0,75 m/c.
E)-1,33 m/c.
75 M 6uiktikTer 10 M/c 6acTAIIKb! KBUIXAMILIKICH TOMER NAKTHPLUIFAH AcHe
Kepre corbinap Meseringe 1600 [l KUHETHKATBIK 3HEPrusaFa ue Gonagl.
Conparsr renenin Maccacs (aya Kefieprici eckepinmeiini; g = 10m/c%)
A)3kr
B)2«kr
C)4 xr
D)1xr
E)S kr . ,
22. Kyate! 5 KBT a/1eKTp ABHraTeli KO3rabicka KETIDETiH MEXAHUKATBIK KYPeK '
144 1 ronripakres 10 M Guikrikke 2 caratta Kerepemi. Konasiproiabpy [TOK-i
A) 40%.
B) 50%.
C) 20%.
D) 10%. ;
E) 60%. o o
23. Temneparypasapst opTypi €Ki CYHBIKTBI 4PANacTBIPy HOTIKECIHAC ATbIHFAH ’
KOCHIaHBIH TeMIIePaTyPachiH ecenreyre OonaTEIH 6pHEK :
A) (1 + )2
B) (city + caty)/ (¢ + ).
C) (meltl + szztz)/(clm] + Cgmz).
D) (t,/2) + (t:/2).
E) (mlt, + m;tg)/(m, + mz).
24. Erep sapsyranan GenmiexTin 6acTanksl KBUIIAMJIBIFB MArHHT HHIY KIS
ChI3LIKTAPBIHA HepNeHANKYSp Gotca, Gernmiex GipTeKTi MarHUT OpICIHAe
A) Ty3y CHISBIKTIEH KO3FAIAIBL.
B) napa6ona 6otisiMen Kosranasl.
C) wenbep GoiipiMen KO3FANabL.
D) cniupans GoifbiMen KO3Fanasl. » ‘ .
E) TeinmimTeIK sxarnaiina Gonanst. : -

21.

g




10-xHycKka dusnxa

25. Koc nenec niunzansig dokyc apaneirbi 40 cM. Hapceeniy uisid keckinin 2 ece
KIIUIpeHTy YIUTiH, HOPCEHI IHH3aaH OPHANACTHIPY KAlLBIKTBIFb!
A) 1,2 em:
B) 12 cM.
C) 125 em.
D) 120 cm.
E) 12,5 em.

R A, 5 152

o g b et e




11-Hycka Duzuxa

11-nycxa

1. Kosranbicsin 0,5 m/c? yacymen 6acrarad aBToMoGmIbAIK 10 ¢ juringe XKYpreH
KOJIbI
A)2,5m
B)25wm
C)50m
D)20m
E)5m . .

7 Maccacer 2 kr nene 4 m/c’ YA€yMeH Kosraibicta. Jlenere scep erymi KYIUTepaiy
TeH acepri Ky
A)2 H.
B)0,5H.
C)8 H.
D) 0.
E) | H. o

- Omemi 2x2 M° canmarst 200 H xiemuin eaenre TYCIPETIH KbICBIMBI

A) 24107 M.
B) 5 Ia.
C) 50 a.
D) 80 ITa.
E) 800 ITa. . o
Maccacrr 5,4 kr amomuuuniizeri sar MOJILIEPIH aHBIKTAHBI3. (ATIOMUHHIIIH
MOJIAPIIBIK Maccackl 27107 KI/MOJIb)
A)2:10* mons.
B) 200 mons.
C) 2-10° mons.
D) 146 mons.
E) 5 mons.
Hnean ras3J{bl Kei3JpIpran/ia MOJICKYJ1aap/ibIH opTama KBaAPATTHIK
KBUIRAMIBLIBIFEL 4 ece apTca, Ta3iblH abCONFOTTIK TeMNepaTypack!
A) 4 ece aprap!.
B) 8 ece aprassr.
C) 2 ece aprazsr.
D) 16 ece aprans.
E .
313;1(21‘;651:1\1::?}5;; KBUICBIMBI aPKBUTH S'Kn 3apsiji arbIll @TKCH/E, aTKApblIaThIH
XKyMeic 7,5 Ik Gornca, NIAMHBIH KEpHEYI
A)55B.
B)2,5B.
C)3,5B.
D)1,5B.
E)45B.

69




11-uycKa . dusuxa

7. BipTexTi MArHUT OPiCi TOTbI 6ap pamara
A) XapHIKTHIK aCep KOpCeTeai.
B) MEXaHHKANBIK 9CEP KopceTenl.
C) XBUTYJIBIK KOHE XMMHUSIIBIK 9CEP KOPCEeTeAi.
D) KbUTYJIBIK 9CEP KOPCETELI.
E) xuMuAABIK acep KepceTehi.
8. JInnzannid 6ac GOKyChl apKBUIEI TYCKEH COYJIE
} A) coinbait eTin xeresi.
o B) criraniaH KeiliH IMH3aHbIH XKAPBIK TYCETIH JXarbIHAAFel POKYCHIHIA
: KHBIIBICAABI.
A C) coiaranHaH KeHiH Gac ONTHKABIK OCKE Napaiess KeTeAl.
‘ D) ceinranunaH KeHid JTHH3aHbIH QOKyCiHe KMBUIBICARBL.
{ E) coinrannaH keiin 6ac QOKyC apKpUIBI 6TEI.
9. o -, B ~ XaHE Y - CAyJIe IBIFAPYNApPbIHLIH 6TIMAUIITE Hatmaps!
A) o~ coyieci.
. B) B - coyneci.
. C) vy - cayneci.
D) yweyinge e GipaeH.
E) a xone B — coynenepi.
: 10. Juuamometp XKep nomocinge 10 H xym xepcerin typ. On xep Gerinen XKep
pamuycbiHAail OHIKTIKTE OpHaIacca, OHbIH KepceTyi
A)2,5H
B)ISH
i C)SH
i D)20H
» E)I0H
P ~11.Iliranruct urraHrass keteprenze 2 ¢-ta 5 ki sxyMsic xacaitast. Ocbl
N Keazeri KyaT
o A) 25 Br.
e B) 1000 Br.
A C) 2,5 xBr.
D) 4,5 Br.
! E) 450 xBr.
: 12. CepniiMai ieopMaLVATaHFaH CEPINNEHiy Y3bIHALFEIH 2 €ce ap’rmpcaK, onnd
| OHBIK TOTEHUIHAIABIK SHEPTHIACH
' A) esrepmeitni.
L " B) 4 ece apTajsl.
C) 2 ece apTansl
D) 4 ece xeMuai.
E) 2 ece xemuni,

TG




Ousika
t1-uycka

13. Maccacer 500 kr Baronerkara 25 H kyumien acep ety APKBUTRL THIHEIIITEIK
Ky#nen merraprad. On 2 M/C xbUIIaMABIK alFanFa JIeHiH KETETIH YaKpIT
A)30¢
B)80 ¢
C40c
D)60c
E}50 ¢

14. Cmopanauran (e = 6) koHAEHCATOPABIH MIACTHHANAP 2pa KAUIBIKTbIFBI 0,02 cm,
an niacTuna ayaans 15 cm’. KoHIeHCATOPABIN ChlBIMABLIBIFBI

— 9" 2

(89 =8,85-10"2Kn?/(H -M?)).

A) ~4-10"° @,

B)~2-10° .

0 =~310" .

D) =5-10" .

E) zlovm (D . e v

‘ = bt

I5. Tok kesinen axbiparsuiFan JxKoHE HHIEKTPHK OTIMLTIr & i ji’ :gepriﬂcm a.
AM3ICKTPUKIICH TONTHIPHUIFaH KOHACHCATOPA Wu?neKTp Gpe e
Kounencaropnarsi auanexrpuxri arpi3raHHaH KeifiH 91ekTp op

SHEPTHACKIHBIH LIAMACH
A)2w.
B)0,5wW.
C) 4w,
D)o.
E 0,25 ) e . . . . .
16, fa)pKaP“lc\Zcqum xezeprici 12 O ymu 61p,agn OTKI3TIITI 9PTYPI TACiNiepMeH
Kanray ﬂpxbmsl AJIbIHATHIH JKANIbl KeACPT?

1
A)= Onm,
) 8

B) 10 Om.

C)24 oM.

D)4 Om.

E) -l-lé— Om.

: i iHi ACBIH
7. Tep6enic nepuons T, Gonran cepinnei MagTHHK KYTTHIR Mécc ’
- Wece asalirca, oHbIN NEPHO/IB]

T,
Ly
)\/H

S
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11-Hycka Puznxa

18. Exi ke37eH Tapaarad TOJKbIHAP/ALIH HHTephepeHiHMa KyObbIchH balikay
YUIiH TeMeH/Ier] WapTTapABIH MiHJAETTIC
1. XKuiniktepi bipaei;

2. YaxwiT Gipnirisaeri tepbenic da3anapsiHbIH aiibIpMachk! TYPaKThI;
3. Ammatypanapsr 6ipae.

A) Tex kana 1.

B) Tex xana 2.

C) Tek xana 3.

D) 1 xoHe 2.

E) 1, 2 xome 3.

19. Xanpixapanslk xenicim 6ofisiaima SOS xaTep CHrHaibiH Xabapnay Yl
PAIMOTOIKBIHAAPABIH Y36IHABIFEI 600 M-re TeH Goca, onaa xemenepiin SOS
KaTep CHTHANBIH %ibepy xuimiri (¢ = 3-108 m/c )

A)2-10°Tu.
B) 3-10°Tu.
€)0,5-10°T'n,
D) 6-10° Ty,
E) 1,5-10°Tn.

20. bacrarnkel KHHETHKANbIK suepruacel 49 Jlx maccacs! 0,25 kr jonTe! BepTHKAIb
KOFaphl JTAKTBIPFAHAA, KHHETHKATIBIK XOHE NOTEHIMATBIK, SHEPrUsIaphl
TeHeceTiH Guiktik (g = 9,8 M/c?)

A)10m.
B) 30 m.
C)Sm

D) 15 m.
E) 20 M.

21. 20 m Guixrikten XKep Oeriven 1 M 6uikTikke epkin Tyckenperi
Maccachl 20 KT A€HEHIH TOTeHIHAIABIK XKOHE KHHETHKANBIK SHEPIUACH
(g=98m/c?)

A) E, =3724 L E, =916 k.
B) Ep=196JUi; E, =3734 Ix .
C) E, =296 Jlx; Ey =3724 .
D) Ep =196 llxc;Ek =3724 Ix.

E) Ep=916 J{ x; Ex = 3427 IIx .




11-nycka ’ Duznka
22. Maccacst 300 kr cyTerin Kbisabipranaa 60 kJix xsuty Menmepi 6epini. By

NPOLECTErT TeMIIepaTypaHblH e3repici (c =14,2-10° _EILKIZ)
KT

A)0,014 K.
B)0,04 K.
0)0,1K
D)4 K.
E)0,2K.
23. Maccack1 2 kr cyterin 10 K-re u306apaiibl KbI3ABIPFaH/Ia OHBIH illiKi

_ KI'
smeprucot esrepyi (C,yy; = 14000226 M(H,) = 20107 L

R =83]_ X
’31M0111>-K)

A)4,1 Tx.
B) 8,1 Tx.
) 2:10° .
D) 9-10* Jix.
E) 2:10* Ix.
24. Cyperre KeJITipiireH Karfahnarpl MarHuT epiciHae Ko3rasl 6apa KaTKaH

3HCKTpOHf‘a acep ereTiH KYI.HTIH GarbIThl

.__>
OooooB

A) onra
B) conra
C) Tix Temen
D) ik xorapsi
E) “Gisre” kapait
25, doron JAPLIHBIH Maccachl 4- 107° kr GoNaTHIH KAPBHIKTHIH TOJIKBIH ¥3bIHABITBI

(h=6,62-10* [T-c, o= 3- 103-;i

A) 552 um.
B) 1,81 um.
C)5,52 um.
D) 181 um.
E) O:SS‘IOSM.




12-uycka Ousuka

12-Hycka

1. 4 M GHIKTIKTETI TEpe3e/ieH NAKTLIPLUIFaH Tac YiAiH KabsipraceiHan 3 M
KALIBIKTHLIKKA TYCTi. TacThIK OPbIH aybICTBIPY MORYJ
A)Im.
B)5m™m.
C) o m.
¥ D)7 m.
E)4 m.
: 2. Kosranraunan keitiuri astomobusain yaeyi 0,5 m/c2. Ocst yAeyMeH Ko3rajia
OTLIPLIN, ABTOMOOUNBIH 4 CEKYHATA XKYPICH HKOMbI
A) 0,5 m.
B)2 m.
C)10m,
D)4 M.
E) & m.
. 3. Yurax pagycst 800 M tienbep noracwt 60nuin KenreH tpaekTopuamen
{ Kosranaasl. Y WakTsH OKEAaMAbIFGL 720 kM/car Bosica, OHBIH menbep norachl
o OoitsIMen KOIFanra Keaneri yaeyi
» A) 30 mict,
‘ B) 50 m/c’,
C) 70 m/c?.
, D) 60 m/c’.
i E) 40 m/c?.
4. Cyneir Monsaik Maccacsl (CH xy#ecinne)
A) 18:107 kr/ mons.
B) 10° kr/ Monn.
C) 18-107 xr/ mons.
D) 34-10% xr/ Monp.
E) 34-10° xr/ mons.




12-nycka (TR TN

5. .M. MennenceBTiH XUMHANBIK HICMENTTCP KECTECiEH KC3 KCATCH MICMEHTT
anambik (MLICaﬂIbI KYKipT S). KykipTTing 1 6 rpamblHARFb aTOMAD cannl

(Na= 6107 MoTb )-

e .-
S
132,066 -
A) 6-10%
B) 6107,
C) 3-10%.
D) 12-10%,
E)2.10%,

6. Orrek atombl RAPOCHIHBIH ARHANRICHIHAA 8 anextpon Bap. OTTCK ATOMBINLIN
AOPOCHIHAAF B! IIPOTOHUAP CAHbE
A) 16
By4
)8
D)6
E)2 .
7. Maruur HHAYKUHMACKIHBIH o/ueM Bipair

A1Tn=1H X,
A

B)l'l‘n':l——}i—.
AM
O1Tn=1HAM
M1n=1AE.
M
E)ITa=1A -2,
H

& Kaphik ax nemece kapa TycTi GeTTepain Kacuckina YHKCH KEICHM TYCIPETINig

BHLIKTAHEI3 ‘.
A) Kapa tycri Gerke kutcsiM Tycipueiial.

 B)Kapa TycTi 6erke.

- C)Exeyine ae Gipnei.

D) Ak ryeri Gerxe. ‘ -
AK Tycri Getke KuichM TYCIpMERAL.

s



12-nycka Du3uka

9. PaauoakTyBTI H30TONTAPAb]I LIBIFAPBI Ay XOILAph! —
A) XHMHUANBIK PEAKLHUA.
B) GeniekTepMeH aTKpLIay, CAyIeNCHAIPY, HEHTPOHIAPMEH aTKbUIaY.
C) HelTpOHIAPMEH ATKbLIAY.
D) GonuexkTepMen aTKpIIay.
: E) coynenenuipy.
i 10. 100m OUiKTIKTEH ePKiH KyJ1araH NEHEeHIH Kepre COFbUIFAHAAFDLI KbLIIaMBIFL]

MEH KyJ1ay YaKbITH (g = 10~)
S Ay 40 sc.
C

{3 B)0; 4,5c.
o C)45X; 4,5¢.

[
D) 45X, 6c.

Cc

E) 0; 3c.

11. Maccacer 200r fere rOpM30HTANL TaKTaa GiPKAILIITE OPBIH AYHICTRIPFAHIA

[y

AnHoMomeTpAin kepeetyi 0,6H Gonca, yiikenic koadduuenti (g = 10——)

A)02
B)0,3
C)04
D) 0,12
. E)os
12. 60 KM/MHH SXBUINAMIBIKICH KOSFATBI KEJIE ATKAH MacCackt 100 KT
351M51§)ammu KHHETUKANBIK IHEPTUACH
A) 10° T
B) 5 107 sz.
' : C) 1,8:10% IIx.
i : D) 6:10° [Dx.
E) 50 [ix.
13. Karagneirst 29,4 H/cm cepinne 20 cM-re coibUIFaHN. J_Ie(popmauwx cepninji.
Cepriiuainik KYIHiHIH XXYMBICHI
: - A)-S5,8 Ix.
o B) -57 IIx.
; C) 56,2 Ix.
D)~58,8 M.
E)~57,8 JIx.

i v Ml oo g




12-Hycka Dusnka

14. Xympictib ppraartel naitnanansi, Maccacs 240 Kr miHTaHb ketepeni. Erep
PBIMArTLIN KbicKa Hini 0,6 M-Te TeH Gonca, )KYMBICIUBIHBIH 2,4 M-Te Teq Y3bIH
Hinre TycipeTin Ky
A) 400 H.

B) 650 H.
C) 600 H.
D) 800 H.
A i i ici anga, 107 Kn

15. Kepueysiri 2,5 kB/m 6iprekti anexrp opici 10 M sxyMsic kacarana,

3APSATEIH OPBIH aYBICTHIPATHIH apa KAIBIKTBIFB!
A) 0,4 m.
B)2,5m.
€)2,5:10° m.
D) 400 m.

16. 23 (I)BA;.;)HanraH anekTp wambid, 110 B Tok ke3ine Kocamprs. lamubix
Keneprici e3repMeii en ajibiM, KyaTblH CalbICTHIP.

A) 2 ece apransl.
B) 2 ece xemui.
C) 4 ece kemugi.
D) Gsrepmeiini.

17, glgiﬁiii?:;i?ﬁnxﬁu tep6benic nepuons! To. IIpyHHAHBIH KATaHABIFEIH N
€ce kemirce, Tepbernic nepHOABI
A)nT,

B)vaT,
0l
n
T,
D) &
) }/E :

18. aa];e’l;:a"rukaﬂbll( MasTHUK X = 0,4c0s15,7 t KO3FaNbIC 3aHBIMCH Tepbeneni.
Masrupk TepGesticinii nepHoab!

A)lec
B)7.8s5¢.
C)6,28 c.
D)04c.
B)1,5¢.




12-HycKa Dusikd

19. DNEKTPOMArHHUTTIK TOJKHIHHBIH GEPUIreH HYKTECIHAET] MATHHT HHALY KIHACH!
MeH JEKTp KepHeyiri Tepbenicrepi apachinarsl $hasa aibIpMachl
A) /2.

B) 2n.
C)o0.

D) 3/4=.
BE)=.

20. 3enbipexTen aty kesinge cHapaa 280M/c KBULLAMIBIKIEH TiK OFapbl YLIajbl
Jlenenin KHHETHKANEIK SHEPTHACH! NOTCHUMAN LK SHEPrHACHIHA TeH, GonareH
6uixtix. (g = 10m/c%)

A)28wm

B) 1960 m
C)7115m
D) 10310 M
E) 2800 M

- ‘ 21.100 °C TeMneparypara HeMiH KBI3BIPLUIFAH MbIC icHe Maccackl coHpail ¢y
a cansiiranga 30 °C TEMIIEPATYPana KeUIYNBIK Tene-TEHIK OpHaabl. Cyﬂblﬂ
4 6acram<1>1 TEMIIEPATYPACH  (Cyye= 380 [hx/xr-°C, Coy= 4200 JDx/xr ‘c)
T A)=40°C ‘
S B)=23,7°C
C)=30 oc
: D)=35°C
. E)=47,2°C
i 22. Bip aroMzbl uaean rasael H306apansiK Kb3ABIPY Ke3iHAe OHBIH, iLIKi

SHEPTUACHIH O3TepTY YILH rasra Gepinren Q xruty Menuepisin xymcanarsi
Heniri

A) 0,6Q.
B) 0,4Q.
C) 0,5Q.
D) 0,8Q.
E) 0,2Q.
23. banxgpITsUIFaH FIMHO3eM (IHKI3aT) apkeuisl 20000 A Tox eTkisreHae, YII
BaneHTTi 20 Kr amoMuHuil enaipy yiid kaxerri yaksrt (ko= 0,093 10 xo/Ks]
: A) =1 car,
§ : B) = 2 car.
Lo C) = 3 car.
- D)=25car.
E) = 50 mun. ‘ :
A - S 24. Wnnyxumscsi 0, 01Tn MarHuT epxcume ?annycm 10em m,enﬁep chi3raH
. IPOTOHHBIN )ksumabmum =16 = 21
fﬁA)SOxm/c e (qp 1 10° Kn m,, 1610 Kr)




12-nycka Dusnka

&)
epHerinid CH xy#Hecingeri eamem Gipiirin aHbIKTansI3. MyHaars: m -

Macea, © - 2KapbIK KBUIAMIBIFE, A - TOJKBIH Y3bIHABIFEL, h - TInakk TypakTeich,
V - XKHIJTK,

A) Jlx

B)m

C)Br

D)c¢

E) m/c
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13-nycka ' QU3HKA *

13-HycKa

1. JKbInAaMIbIKTBIN YAKbITKA GaitnansicTsl rpaduri GofpIHIIA AEHCHIH MAKCHMAT
WOl KYPreH YaKsT HHTCPBAIb]

A D,E
30 £

20

10
5

[0 2 B R et kb A ik
| P T e e T et

S
—
pof--~t--
D
FeN
w

A)Oc-2c. )
B)2c-Sc. '
C)Scbe.

D)6c-7c.

E)7c-8c.

2. Kepne korkuekke OyprI xacail JAKTHPHUIFaH JEHEHIH KO3Fanblc
TPACKTOPUSICHIHBIH €H KOFApFH! HYKTeciHIer! yaey (Ayamen yiikesicTi
eCKepMEHI3ED)

A) TeMeH OarsITTaNFaH.

B) tpaektopus 6ofisiMen GarpiTTanraH.

C) )KBINAAMABIK BEKTOPHIHBIH OarbITHIMEH DarLiTranras.

D) XbInjaMibIK BEKTOPBIHBIH OaFbITHIHA KAPCh GarbiTTanran.
E) sorape! GarsiTTansas.

3. 10 T sxuiniknes, papuycel 0,5 M wenbep 60MbIMEH KO3FanFaH AEHEHIH
CHI3BIKTHIK JKbULIAMABIER
A)31,4 wm/c.
B) 34,5 m/c.
C) 30 m/c.
D) 35 m/c.
E) 15 m/c.

4. P'napasnukansik Mawmnazars! KelckiM 400 xIa. Kimi nopmensre 200 H kym!
acep ereni. Killi Topimensin ayianss
A) 5107
B) 5107w
0)510° M
D) 0,6 »?
E) 5 M*

80



3-HycKa Dusnka

- Kenempuepi Ten, Gipeyi arau, an exinmmici Koprachiy, exi map Gipaeit
KBUINAMABIKIIEH KO3FABIN Kelie xKarbip. Onapisi KHHETHKATBIK
SHEPTHSAJIAPbIH CATILICTHIPLIHbI3.

A) E =E,,.

B) E,, >E,,.

C) E,, <E,,.

D) E, <E,..

E)E, 2 E,,.

JKabriK BLBICTapAAFL] Ma3/IbIH MAcCAIapbl €3apa TeH, Temrieparypanapsl Gipaei,
Pa3/IbIH KbICHIMBbI YJIKEH BIIBIC

A)s.

B)2.

C)3.

D)4,

E) 1.

KpHC'rann KaTThbl JeHENepre KATMAUTHIHBI
A) ac Ty3u1 Tyltipuixrepi

B) rpadur

C) wsiHb

D) xanr xeceri

E) xsapy '
Inauk Typakrricemby enmem Gipairi
A) [h] =kr-c. ‘

B) [h] = Iw/e.

C) [h] = krvc.

D) [h] = Ix-c.

E) [h] = Br-wm/c.

81 D




13-nycka Duznka

9. 13N + gn—> ‘?,C + 7 peakuuscoiagars Gericis Gemmex
A) ¢n
B) ;He
Oy
1
} D)ip
! | E) ge
10. BacTanke! KeINEaMALIFE! 44 M/C TiK )KOFApBI JaKTHIPLLIFAH JEHEHIH KeTepity
Guikriri (g =10-2)
c
A) 10 m.
: B)4,4 m.
! C) 440 m.
P D) 96,8 m.
- E) 400 m.
‘ 11. Cepinnenin k kaTaHubIFbIA 4 ece KeMiTCe, OHAA X Y3apyhl ©3TepMereH
arfak1a OHbIH NOTCHUHAIABIK SHEPTHACH!
A) 4 ece kemuzi.
B) 2 ece kemuzi.
C) 4 ece apTans!.
" D) esrepMeiigi.
i E) 2 ece apransl.
b 12. T'a3 1-kyHnen 3-kyire ayniCKanaa )yMeic xxacagsl. Erep ayeicy 1-2-3
pouEeCinie XKY3ETe acca, >KYMBICTHI ecenTeilTiH opHek

B N o

P :
; —— 2

P2 3

0 v, v

A)A=pI (V2-V‘).

; C)A=(p2+p])(vz—vl)

i D)A=~‘(pz—-pl)V2.

E)A=(p,-p)(V,- V).




Duznka
13-nycka

13. Paguycer | m wap 6erine 9 uKn 3apaasi 6ip KagsimTst TYpHAE

opHanacteipeuira. Hlap 6etingeri prc KEpHEYJIIri: = o
A) 0,81 H/Kn.
B) 8,1 H/Kn.
C) 8100 H/K.
D) 81 H/Kn.
E) 810 H/Kn.

14, CLIftsIMABLTBIFLL S D, xepreyi 300 B KOHAEHCATOPABIH IHEPIUACK!
(In® = 10" )
A) 15 ix.
B) 225 uJlx.
O 15 nlx.
D) 325 nJIx.

15, 5)14 %%Kﬁg;e U, = 32 B kepuey/niepre ecenteinres, Kyarrapst 6ipaeit anextp

R,
WaMAapLIHBIH Keueprmepmmﬁ— KATBIHACHI
2
A) 4.
1
B) -
) 4
C) 16.
1
D) —
) 16
E) 256.

630HAHC
16. Tep6emic wxuriniri 2.-10* I'y Gosica, ueAykTHBTiAIri 2 MUH KOHTYpJa p
T

Gatikananer, Konpencarop ChIABIMABIIBIFE
A) 1 no.
B) 1,25 mk.
021070,
D) 2z no.
-5
17 i)a:azmg)m r Kd; 10° H/M cepinmere iTiHreH, Maccachl 0,2 Kr AeHEeHIH epxm
TepBenicinin xuiniri
A)=0,16 'y
By~ 1,6y
O=16T I
D)~ 0,06 Ty
B~o06 Fu




ik

13-Hycka Odusnka

18.

19.

20.

21.

22.

. - 15 L .
Cepinmere iniuren Maccacsl 400 rxyk  — I’ sxuinirimen TepGeneni.
z

CepinnesiH KaTaH/bIFb]

A) 356 H/m.

B) 360 H/m.

C) 142,4 H/m.

D) 400 H/m.

E) 500 H/m.

AjiHbIMAaNBI TOK Ko3iHe R akTHB KeRepri, KaTyIKa XoHE KOHACHCATOP
Ti36exreil Kocklran. TizbekTiH ToNbIK kepeprici Z. TizbekTe pesonanc
GOYBIHEIH IAPThL

A) Xc;é XL, R =0,

B) R<<Z.

C) Xc= XL, Z=0.

D) Xc=X, Z=R.

E) Xc> X, Z2=0. )

Maccacer 2 kr gedenin 10 M 6uikrikTe 20 M/c KbIIAAMABKICH KO3FAIFAHIAFb!
TOJIBIK MEXAHUKAIBLIK DHEPTUSICHH

A) 600 Ix

B) 400 Ix

C) 1000 dx

D) 800 [x

E) 200 Tx

Kemene canmarst 20000 H tpan y3uiHasIFs! 15 M kesiGey sa3sIKTHIKICH CyJaH
UIBIFapBUILIT AJIbIHAMALI XoHE 4,5 M GuikTikKe koTepineni. TpanTel TapThin
anaTsIH TPOCTHIH Kepiny kymi 10000 H. Ken6ey xassixroiy ITOK-i:

A) 60%.

B) 100%.

0.

D) 43%.

E) 150%.

40 M GUIKTIKTEH KYIai aKKaH CYABIH GapiibIk KHHETHKAIBIK anepruscel XKepre
TYCKEHJIE CYABIH 1IIKi SHEPTHACHIHA -alfHaNCa, Cy TeMIEepaTypachiHbIH earepici
(c = 4200 Ox/xr-K)

A)= 0,01 K

B)=1K

CO)=10K

D)= 0,1K

E)= 100K




e Pusnxa

23. Erep Ry = Ry, = R3= Ry =Rs=R 6oica, onma MeiHa cXxeMatbiy | xome 2
HYKTenepi apacblHAarsl Keaepri

R3
[ 1
| S
Ry
Ry Rs
1* S )
R}
A) R1,2 =%-
B) RLZ:%.
R
9] Rx.2=§8—‘-
E) R1,2=STR-

2. WHnyxnuscer 2 MTn MarkKT epiCiHAE SJIEKTPOH KOSFaIajk!. OJIeKTPOHHBIH
-19
aitnany nepromst (m, =9,1-107 k2; e=16-107"Kr)
A)179-10% ¢
B)52.107 c.
C) 23107 c.
D) 91107 .
E) 46107 ¢. )
25. Hopcenin aHbix keckiHiH Kepy YILIiH, Xa3bIK aiiHaHbl KO3CH OPHANACTEIDY
KAWBIKTBIFLI (KO3A1H KAKCHI Kepy apajlbirbl 25 cMm)
A) 1,25 m.
B)12,5¢cm.
C) 1,25 cm.
E) 12,5m.




14-nycxa Ousuka
14-nycka

1. CypetTe AEHEHIH KO3FaNbIC WEUIAaMABIFBIHEIN Ipaduri xeaTipinren. Ocwl
aeHeniH GacTanke! JKbIIIAMABIT B

9, m/c

[SE RN

A) 1 m/c.
B) 8 m/c.
C) 6 m/e.
D) 4 m/c.
E) 12 m/c.
- 6 KM/car KulIaMABIKIICH XY3TEH calia neprneHanKynsp 6aruitra 8 KM/car
) KbUIZaMAbIKAEH aiaM xKypin keneni. JKaramen Galinansickan xyiieneri axam
. KLULIaMABIFbL
A) 12 kM/car.
B) 10 xm/car.
C) 7 km/car.
D) 14 km/car.
E) 2 xm/car.
3. Tepmetukansik xabbiK bILICT2 Cy %oHe Cy Gynt 6ap. Cymsl Kel3asIpranaa cy
Gybt MONEKYAanapbIHBIH KOHUECHTPALHACH
A) GacranKkslaa aprasl, Keiin kemuai.
B) apraas.
C) earepmeiiai.
D) Gacrankuina KeMuai, KeHiH apTazbl.
E) kemuai.

(2]




14-nycka butika

4. Ultpuxranran durypanapmen kepceTinres rpagHKTEPLin iwinen ratinin
H30TEPMHAJIBIK YJIFAIOBIHA COMKEC KeNeTin
p v T p

JLLidLg:

> >
’ 1 A% 0 2 T 0 4 .
Al
B) 2.
0)3.
D) 4.
E) 2 xone 4.
5. Cy 6ybi koIl IeHCALMANIAHFAHAA, SHCPTHA
A) KyTbinazp:.

B) Gacwinna Genineni, keiin xyTbinasl.
C) Genineai.
D) xyroinyst aa, Bentinyi g€ MYMKiH.
E) xyroinmaiine na, GeninGeiini ae.
6. Bakyymn1 qHoaTa d7eKTpONAApaL! TyAbIPaThil KyObLIBIC
A} TepMo3nEKTPOH/IBI IMHCCHA
B) anexrponus
C) wonpany
D) pexombunarms
E) dorosgdext
7. MarkuT mupyKkumacs! BeKTOPBIHLIH OarbiTEL
A) contycrik nonocTes OHTYCTIKKeE Kapail.
B) oxrycrik nomocten coaTyctikke Kapait.
C) Maruut Tinwe ocixe fIepreHANKYIAD.
D) konTypasin HopMansina kapama-Kapesl.
E) anextp torsimen GarpiTrac, ,
8. Caynenepma TONKHIH y3uiHAbFs 500 HM 6onca, HOTON HMIIYILC
(h=6,63-10* Ix-c)
A)=0,1325.107 krmlc.
B) 132510 kr-w/c.
C) = 132,5.10%" krmfc.
D)% 1325.107 krmie.
- Be1325.107 krufe.




14-Hycka Duzuxa

9. CyperTe Kentipinred eTynepAin illiHaeri MUHUMAN XMUTIKTI Cayne

10.

11

12.

13.

IWBIFAPbUTATBIHE]

1 23 45

A)3.

B) 4.

C)s.

D) 1.

E)2.

TTo#ibI3 yaxbITTBIH XKaPTRICKIH Ly = 60 KM/CaF, an eKiHmi KapTeIch

v; = 30 KM/caF XKBULIAMIBIKTAPMEH XKYPin oTTi. IIoHb3 A opTama
SKBUIAMIBIFBL

A) 40 xm/car.

B) 42 xm/car.

C) 45 km/car.

D) 60 km/car.

E) 50 xm/car.

Buikriri 80 M Mysapanas GacTanksl KelIAaMIbIKCEI3 TACTAIFaH TaCTHIH KYJIaY
yakurst (g =10 M/c?)

A)bec. '

B)Sc.

Cdc.

D)10c.

E)lc.

Capnakran BepTHKANb JKOFAPHI aTbLIFaH xebe 5,6 c-TaH Keltin Kepi Ka#TbIN
opanast. Cajak xebecitid koTepiny OHIKTIT JOHE aTLUIFAH XLUTIAMABIF!
(g=9,8 m/c?)

A) 384 wm, 274 mlc.

B) 50,5 M, 50 m/c.

C) 20 m, 50 m/c.

D) 27,4 m, 38,4 M/c.

E) 20 m, 40 m/c. .

Maccacer 100 xr apbawa ropusonrans 6erre Gip xansmTs: Kosranans. Oran
maccacet 10 kr KyMe1 6ap Kan Kyraiael. ApGaniansiH KeUIAAMABIFEL

A) 1,1 ece xemuai.

B) 2,1 ece apranst.

C) 3,1 ece kemuni.

‘D) 4,1 ece apranst.

) 3,1 ece apramsr




Dusuka
14-nycka :

14. 5 M GuikTrikTen kynaran maccacs! 3 Kg tactoig XKepaen 2 m GuiktikTeri
KHHETHKaJIBIK dHepruscel (g = 10 m/c”)
A) 80 k.
B) 100 k.
C) 90 Ix.
D) 85 JIx.
E) 70 x.
15. K)apﬂozI UHKIBI GOHBIHIIA JKYMBIC ICTEHTIH HAca MallHHAHBIH o
TIOK-i n-nst ecenreiitin opuex (T1-KbI3ABPFLILITEIH TeMIIEpaTypacht, To

CYBITKBIITLIH TEMIIEPATYPACK!).
A) T1=1]T1~T2.

B) NT1=nTr-Ty.

C) T1=T1+r]T2.

D) T1=r‘|TI+T2.

E) ’TTZ:TI—TZ.

16. Erep nyxrenix sapsarein Monysin 2 ece xoHe apgxam§IKTblf§I§§iiiCCC
KeMiTceK, On/ia aneKTp epiciniH Gepiiren HyKTeCiHAeri KepHey.
A) esrepmeiini.

B) 8 ece kemuni.
C) 8 ece aprann
D) 32 ece kemuai.

E) 16 ece kemuai. . ; ic nepuoas! T
17, Maccacs m KaTauabIFel K cepinnere UIHIEH XYKTIH Tepbenic nep
>

Gonca, onna ockr cepinreHiH xapTbIChiHa LTiHICH MacCcachl 2m XKYKTIH Tepbertic
nepuonkt

A)4T.

B)2T,

O)1T.

D) 172,

T iy 4 aKBITTa XKacalThiH
18, ¥3bINEIrG! 2,5 M MaTeMaTHKATBIK MAATHHEKTIH 407 CeKyHI YaK
) b

M
Tepbenic cannr (g = 105-)
¢

A) 400.
By40,

C) 20,

D) 100.
-B)2s,

3 rse‘



14-nycka buznxa

19. Uupyxrustiniri 1,5 - 107 Th xone cofinmapuisrs 6 - 107 & Gonatoin nacan
Tepbenmeni xoutypaa 1 - 10* snexrpomaruuTTik Tepbenictep *acaiTeIH yakhT
apanbIFbl '
A)03nc
B)0,03nc
: €)0,01n ¢
i D) 0,06% ¢
E)06mc
; 20. AliHaBIN KATKAH AUCKIHIH IETKI HYKTEAEPIiHiH ChI3BIKTHIK KBUIAAM/IBIFEl V) =
3 3 M/c, an aiiHany ocide 10 cM JKaKbIH OPHAIACKAH HYKTEAEPAIH XKbIIAaMABIFH
‘ vy = 2 M/c Bonica, AUCKIHIH alHany Xubiri
! A) = 1,31 aiin/c.
: B) = 1,47 aitn/c.
C) = 1,59 aitn/c.
D) = 1,63 aitn/c.
E) ~ 1,79 a#tn/c.
21. Minaix ywrapsina 2H xone 18 H kywrep ocep eveni. Uinaik y3siabiest 1M
Erep ningix tene-Tenaikre 6onca, OHBIH Tipey HYKTECIHIH OpHAACYL
A) 18 H xymrreu 40 cM KamITHIKTA.
B) 18 H xymren 90 cM KamrsIKTa.
C) 18 H kywten 20 ¢M KaumITHIKTE.
D) 18 H xywreH 10 ¢cM KalIBIKTBIKTA.
E) 18 H xywren 80 cM KamThIKTa.
22.+3e OH 3apAATH TAMIIB! KAPBIK SCEPIHEH 2 3NEKTPOHEIH XKOFAITTEL
Tamiusrusts 3apsaast (e =1,610""Kn)
A)3,2- 107" Kn
B)8: 10" Kn
C)-6,4- 10" Kn
D) 9,6 - 10" Kn
, E)-3,2 10" Kn
il 23. Kepeprici 17,5 OM etxisrinike TyfpiKranran Kanta (onapiniy Garapeiikacs!
o 0,2A Tok eHaipei. An kexeprici 0,3 Om eTkisriuike kockanaa, Tok xymi 1 A
Gonansl. Batapetikansiy SKK-i

etk e e

A)e=4,7B.
B)e=4,3B.
C)e=4,5B.
D)e=4,6B.

E)e=44B.




14-Hycka dusnka

24, Tepbenmesti KOHTYp KaTyIIKACBIHbIH HHAYKTHBTIIMH 25%-Fa, a1 KOHEHCATOp
CBIMBIM/IBUTBIFRIH 5 ece apThipca, OHla KOHTYpAarb! Tepenic kuiniri
A) 40%-ra xeMHui.
B) 60%-ra xemui.
C) 75%-ra xkemuni.
D) 60 %-ra apransi.
E) 40%-ra apTanel.
25, Kesnin Tanmai KabbUImaiTbIH KyaThl 2-10°Br. Tonkeru Y3BHABIER 0, SMKM
KaPBIKTH KaOBUIAAHALL. | ¢ ilinae K63 TOPhIHA TYCETIH (POTOH caHbI

(h=6,62-10’3411>1<~c;c=3-108M/c)

A)5-102
B)5-10".
0)5-10°%

D)7-10"
E)5-10%




15-nycka Ou3nxa

15-nycKa

1. JleHeni BepPTAKAND KOFAPBI 15 M/C KBLIGMILIKIIEH IaKTBIDABL. Erep aya
yiiKeliciH ecKepMecek, OHIa KyJay ME3ETTEr] XKbUIAaMABIK MOAY I
A) 1,5 m/c
B) 5 m/c
C) 8,5 m/c

i D) 15 m/c
E) 7,5 m/c

2. Kosransic Tenaeyi h=12 + 4t + 4,9t* Gonca, AeHeHiH GacTanks!
KBUIAMABIFBIHEIH MORY

3 A%
[
B) 42
c
C) 492
£ c
- D) - 12~
C

E) -42
[

3. 10 H xywrTin acepinen cepinne 0,1 M-re y3apanel. CepinneHin KaTaHIBIE 5!
A) 100 H/m. :
B) 1 H/m.
C) 0,1 Him.

i , D) 0,01 H/m.

L E) 10 H/m.

4, CyperTeri rpadMKTepAeH H30NPOLECTEPi AHBIKTA

P

4 3

\ 2

—.

0 »V

A) 1 - n30Tepma, 2 - uzobapa, 3 - uzoxopa.
B) 1 - n306apa, 2 - u3oxopa, 3 - n3oTepMma.
C) 1 - u3o0tepma, 2 - w3oxopa, 3 - n306apa.
D) 1 - u3oxopa, 2 - myo6apa, 3 - nioTepma.
E) 1 - n306apa, 2 - n3orepma, 3 - n3oxopa.




15-nycxa ®dusnka

5.

6.

7

8

9

Kanbikkau Gy nerenimis

A) cyHBIKIIEH IMHAMUKATBIK TENE-TEHTIKTE TYpFa 6y,

B) remneparypacer kaitnay TemnepatypacsiHaH xoraps! 60naTHH 6y.
C) cyiibiknen AuHaMHKAABIK TETe-TEHIIKTe G0NMaiTHH Oy,

D) xaiiHay TemnepaTypackinaars! 6y.

E) reMnepatypacel kpusncTik TemnepaTypaaan TemeH Gonatbiy 6y. .
TepMopuuamuxansiy Gipinmi 3ansl AU = Q TenaeyiMeH epHeKTeneTiH
npouecc

A) ke3-kenren npouec

B) uzo6apansik

C) n3oxopansix

D) anuabaTansix

E) n3orepmusneik

- OpKaiiceIchInbIH Keeprici 20 OM exi wam napannens Kocbliran. JKamsl

keneprici
A)200Om
B) 10 Om
C) 40 Om
D) 400 Om
E)5Om

- Tox Kywi S A GonFania MArHUT OpIiCiHIH SHEPTHACH 1,5 Jbx-re Tex Gonca, onna

WAPFBIHBIY UHAYKTHBTIAIC
A)0,3Tq.

B) 37,5 In.

00,12 Tn,

D)7,5Tx.

E)0,6 Tu.

- Tonkpiyg Y3BIHABIFDI 1,6‘10'8 M coyste QOTOHBIHBIH HMITYIECI

(h=6,63-10™ x-c)
A)~0,414-10% kr-m/c.
B)~4,14.10% kr-mc.
C)~4,14.10% r-mi.
D) ~414.10% krmc.
E)~41,4.10% krmic.

FasIbII
0.Can o3exy GoitbIMeH Gip KATBINTHI 6 KM/CaF KBULIAMIBIKIICH KO3

Xeneni. Xysriw canra nepreHpuKyap 8 KWcar ;'ngaaM,ubIKﬂeHbI::;Panaam.
araMen GaiinaHbICTb! CAHAK HKYHECIHACTT XY3TIUTIH KEUIAAMA

A) 2 km/car. :
) 7 kM/car.
) 6 km/car.

D) 10 km/car,
B

£) 14 xm/car.
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15-nycka Duznka

11. llene menbep GCORBIMEH TYPAKTRI KbUIAAMIBIKNIEH KosFanaasl, Henbep
pafHyChIH ©3TepTNell, EHE KOUIIAMALIFLIH 2 €CE apTTHIPFaH Ke3/¢ LeHTpre
TAPTKBILI YACY
A) 2 ece apTaanl.

B) 2 ece keMuzi.
C) esrepmeitni.
D) 4 ece apransl.
E) 4 ece xeMuai.
12. Maccacs! 20 xr neneni 10 M 6uixrikke 400H wyuines Tik )orapsi K6TEpTeH.
Do Ocsl Ke3/ie ayRIPABIK KYIiHIK aTKapran xxyMbichl (g = 10 m/c?).
P A) -4 xJx.
Loy B) 8 x[Ix.
C) -2 xIx.
D) 2 kIx. N
E) 4 kTx.

- 13. XKyx Tyciprii MamHaHBIH MacCaCH! JKeHin aBToMobunikinex 18 ece apTHIK,

v an KBLUIAMABIFE! 6 ece keM 60sica, KUHETHKANBIK 3HEPTUATIapHIHEIH KATEIHACH
W/ W
A)l
B) 1/4
G2
Dy 172
E)3

14. Poigar ninpepi £, = 60 cu, £, = 240 cm. Ocel pBIMArTHIH KOMEriMeH Maccach
m = 240 Kr TaCTbI KeTePy YUIiH YIKEH HiHiKKe Tycipinren kyw (g = 10 H/kr
A)0,2 xH. ’
B) 0,6 kH.

) 0,75 xH.
D) 0,8 xH.
E) 0,3 xH.

15. Maccacsl 1335 r anmroMunu# 3ar itmingeri atoMaap casm!
(Ma=27-107 xr/moms, N 4=6,02-10% moms™)

b A) 6:10%.

B) 5-10%".
C)2:10*.
D) 3-10%.
E) 4-10%. :

16. 3apaast q; = 2 HK Cy TAMINBICH! 3aPAAbE 42 = — 4 KT CY TAMIIBICHIMEH
Gipiryinen naiiza Gosran TaMILBIHLIHY 3aPsALY:

A) 2 uKn. i

PRV S e




S-hycxa OGuznxa -

7. KeI3abIpy lIaMbIHAH ©TETiH TOK 0,8 A. LlIaMHBIH K5I CBIMBIBEBIH KOJIICHEH
KMMaChiHaH | CeKyHTa oTeTin anexTponaap cansl (e = 1,6 -10"°Kn)
A)5-10'°,

B) 5-10%.
C) 5.10%.
D) 2-10',
E) 2.10'°,

8. AMnnTynacer A, katangsirst k cepinnene Tepbenin xarkad Maccacs m

ACHEHIH Tere-TeHAIK KYHIHCH OTKEHACT] KbULIaMABIFSL

AHAX.
m
B)A\[E_
m
o) YO e
AR

D) Avmk.

k
E) . JA—~.
m
. ¥30HARIKTapE! Gipacil eki MATEMATHKATEIK MasTHHK Gepinren. Erep Gipinumsi

MaaTHukTiy Gacrankel dasacel 0-re TeH, an exinwicinin 6acranky dazaces 0,21
6onca, onna onapaery Tepbenic sxninikTepi
Avi>y,

B) Vl = lvz
-2

C) Vi=w;
Djv, = 2v,
E) v < V2
0. ¥3umsirer 50 M TayaaH manamed 20 ¢ TyckeH 6ana, TOKTaFanra nefin
TOPU30HTAIL soMeH 25 M chIpraHafibl. T Opru3oHTANDb JKONARFR! WAHAHRIH
Yaeyi ,
A)0,1 m/c?,
B)0,5 m/c?,
C) 10 m/c%.
D)2 m/c?
E) 0,2 m/c2.
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15-Hycka Ousnxa

21

22.

24,

Aynaust 200 e, apa KAUIBIKTHIFB 1CM a3bIK KOHACHCATOP/bI Opic
kepueysiri S00 kB/M, epicTiH 3Hepruscel [6‘0 =8,85-10712 %)-;g = 1)
N

A) 80 Ix.

B) 440 Tx.

C) 60 k.

D)2,2:10* Jix.

E) 3010 Iix.

Maccacst 0,001 mr, 3apaast | MxKn Senmwex naayxunscet 0,1 Ti MarsuT

s KAt .
OpICIHE KYUI CHI3BIKTAPLIHA NEPTICHANKY ISP 2— KbIIAAMABIKTICH KIpCe,
C

OHBIH KO3FabIC TPACKTOPHUACLIHLIH KUCBIKTBIK pagnycsl
A)20 M
B) 30 m
C)40 M
D) 50 m
E) 60 M

. Kabpinnarpit KOHTYPLIHBIH KOHAGHCATOD IHEPTHACH W, KaTyLIKach! apKbilb

oretin Tok 1. Konnmeucarop celiieimabiuibiret C, 6onca, oHag Kabplagarbill
KHIMCiH (V) aHBIKTAATLIH hopMyna
1

P\ Q. —
) 2n2WC
B) ——— e

2 IN2WC
1
C) ———mee.
)2n\/2WC
1
D) — e
) nv2ZWC
[
E) ——eee.
) 2t WC

Koc newec nuuszaubln ¢okyc apansirel 40 om. Hopcewin mbin %oHE &
eNLeMiHe TeH KECKIHIH a1y YIIiH OHBIH JIMH3aJAH KAMIBIKTIKTEIFE
A) 50 cm.
B) 80 cm.
C) 8 em.
D) 8 m.
E) 60-cm.




15-nycka Dusuka

25. PaanakTHBTI VITiRIH aHanm3i onparsl X sieMenTTiy 4 toynikre 0,4 r-nan 0,1
Tp-fa [eiiH asafadibIfbie KepceTTi. X IeMeHTTiH kapTbiiail BIABIPAY
NepHOALL:

A) 4 Toynik.
B) 2 raysix.
C) 0,5toyaixk.
D) 8 royaik.
E) 0,25 roynix.



16-1ycKa dunxa

16-nycka

1. Jeue OX ociite Kapama-kapebl 36 KM/CaF XbITAGMIBIKICH GipKaIbIThl
o3rananst. bactankst koopanuaracet 20 m. JleneHin 4 c-Tan KeHinri
KOOD/HIATACH! XKOHE OCHI YAKbITTA XYPreH XOMbl
A)20m,40m
B) 60 M, 40 M
C)-20m,40 M
D) 40 M, 40 M
£) -60 am, 30 M

2 K nnaamabiest 54 km/car arTo0yCTHI 2m/c? yieyMeH KO3ranibim, TOKTAFala
Jeitinel opuiit aybiCTHIpY Bl
A) 56,25 M
13) 108 M
27,55 M
D) 30,25 ™
E) 108 kM

3. MosekyAanap/ibii OpTalla KBaapaTTbIK KbUIAAMAbIFbIH ecenreiirid GopMyna

KT
A) 9=
) VM
B) 5 =0k + 8 + 1.
o ‘;!.
C)gz\/’3k NT
M
_ BT
D)g:\jé_k__T_,
m0
E)?i:-;-@’




16-u
ycKa Mg na
4, CanbicTBIpManbl BUIFAIIBUIBIKTE AHBIKTARThIH 6PHEK

A) o =L 100%

K

B :_1 0,
o T 100%

0 p =L 100%

p()
D) p = L .100%
my
E)¢=-\./‘.’.-100%

0
5. Mnactuxansik aedopmanuanap NercHiMi3
A) CRIPTKBI KyuITCp 9CEpi TOKTAFaH 1 TOMbIK KOolbi1aTui NethopMattugsap

B) cbIpTiel KywiTep scepi TOKTaraH1a KoBIIMAATHIN JcthopMatutniap
C) cosuty nedopmaumssaps!
D) birsicy aetopmauusnaps!
E) niny uemece 6ypany aedopmaunsnapel

6. Ker3aeipy npouecinge 3aT KaTTsl Kyilaen Cy/BIKKA,COCBIN a3 KYRIHC aybicaau.
Cypetre xpiny Gepiny MeH KyaT TYpaKTsl Gonarell Karaanaa sar
TeMnepaTypachiHbIK yaKsITKa TIyeaainiK rpaduri Gepinren. I'padukrin
6Yﬂ}§y npouecine caiikec KeeTiH Beniri:

v

-
o




16-1ycKa Ousnka

7. Tok Kyii 4 A KOHTYP/aFbl MATHHT aFbIHBI 2 B6 6osca, KOHTYPABIH
HHAYKTHBTLIIr
A)10TH.
B)1Tn
C)2Tn.
D)0,5Tn.
E) 18 Th.
; 8. Erep cepinneiti MasTHUKKE LIIHTeH XYKTiH TepOeniciHii aMIuTy achl 2 ece
i apTkaH 60JIca, OHIa TOMBIK MCXAHUKANILIK SHEPTHA (cepinme canmaKchl3 XKoHE
: T'yk 3aHpIHa GarbIHA/BL)
i A) 4 ece apTalpl
B) 2 ece kemuai
C) esrepMeitai
4 D) 4 ece kemuzi
E) 2 ece aprasl
0. ATOMABIK AApoceH/a 16 npoTox Men 15 HeATpoust Gap Geﬁiapan ATOMHBIH
3NEXTPOH/BIK KaGbIKIIACHIHAFb! DJIEKTPOH CaHEI
. A) 16. '
s B) 15.
by C)21.
D) 31.
E) L.
10. CyperTe netHere acep €Tyl TeH 9Cepili Ky MOYIIiHIH YaKbITKa Toyenainix
rpaduri Gepinren. 3 ¢ 1LTiHJIE MacCachl 2 KI' ieHe XbUINAMABIFBIHEIH earepici

> tc




16-Hycka . dusuka

11. Fapeiukeme seprukans 6arsirra (Alira KaTbicThI) 0,8 M/c TYPaKTHI YAeyiMeH
Oasy Kosranoin, Aifira XyMmcak KoHabl. OHBIH iwwinaeri Maccacsl 70 kr

FapBILIKEPAIH CATMAarbl (g =1,6 M/Cz)

A)86 H.
B) 56 H.
C)40H.
D) 90 H.
E) 60 H.
12. Anam 6ip xyMbicTs! Gipinmi per 15 MunyTTa, exinii per 45 MunyTTa
OpBIHAAAR. OHAIPETIH KyaTTaphlH CalbICTHIPHIHBI3
A)N=N,
BYN=2N,
CyN;=3N,
D)N=0,3N,
E)N;=0,5N,
13. Maccacer 3 kr epkin kytaran aenenin XKep 6eriHed 4M KallIBIKTBIKTaFb]
NoTenuUaabIK sHepruscer (g =10 m/c?)
A) 60 Tx
B)90 ok
C) 120 11
D) 600 Il
E) 150 1
14 Maccacy: 70 kr aaM Cy/a THIHbIL TYPFan KaHblKKa 6 m/c xcbmfxammmnen
®araJian cexipin mineni. Erep Kaifblk Maccachl 35 Kr Bonca, KalbIKTBIH

allaMMeH Gipre b1 AaMABIFb]
A)12 m/c.

B)6 we.

C) 2w,

D)4 m/c.

E)3 mrc.

101
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16-HycKa Ousnka

15.

18.

Exi 3apsa ayaza (ya = 1) opekerTecexi. Erep onapasi apaKallbIKTBIFbIH
parepTrelt cyra (€cy= 81) canca, OHJA KYJIOHIBIK 3CEPIIECY Ky

A) esrepMeiii.

B) 9 ece apTanbl.

C) 9 ece azasgpl.

D) 81 ece asasanel.

E) 81 ece apTapsl.

. Kepueyairi 1kB/m GipTekTi 2JEKTP epiciHAe — 25 nKi 3sapsATel KL

CHI3BIKTAPHIHBIH OAFBITHIMEH 2 CM-T€ JKBUDKBITKAHIGFEl epic KYIUiHiH XYMBICHL
A) 0,5 mx JDk.

B) 0,5 mJDx.

) 0,5 xJbx.

D)-0,5 MxJhx.

E) 0,5 xJx.

. Kenepri 3 ece apTKanaa OTKI3INTIH YIITAPBIHAAFbl KEPHEY TYPaKThI GonFaHza,

oTKizriluTe yaksiT Gipririsae GeiHiI UIbFaTbIH XKbLTY menuepi
A) 3 ece Kemuni

B) esrepmeitai

C) 9 ece apTans

D) 9 ece kemuai

E) 3 ece aprafel

Hyxre Tepbenicitin Ko3ranbic TeHAEYl X = O,SSin%t. HykTeHiH aybiTKybl

TepBestic aMIUIMTYIACEIHBIH XKaPTHICBIHA TEH GonarsiH YakeIT
A)bec. ‘

B)lc.
C)05c.
D)03c.
E)3c.




16-HycKa du3nka

19. Mnnyktusriniri 9 TH KaTymkanau sxoHe 3MEKTP ChlibIMABALELL 4 D
KOHJIEHCATOpIaH TYPaThIH KOHTYpJArsl MeHIIikTi Tepbenicrepain T neproasl

1
A)'6‘c.

B)
) 6n &
O R2nre.

D)Ec.

1

E) TR
20. MeHmikTi ®BuiaamMasiest 25 km/car katep GipAcH apa-KalIbIKTBIKTBI aFbIC

GarBIThIMEH 2 CAFATTA, AFBICKA Kapchl 3 caFaTTa Xypin ereil. by

APAKAIIBIKTHIKTBIH Y3bIHABIFBI

A) 300 kM.

B) 60 km.

C) 100 km.

D) 50 km.

“E) 500 xm. ‘

21. 54 xm/car KBUIIEMABIKIIEH KO3FANaThIH 3€KTPOBO3IBIH Kyatsl 600 xBT.
© Onektpososasiy [TOK-i 75% 60:ca, OHbIH TAPTY Kyuri

A)F=3.10’H.
B)F =30 xH.
C)F=19-10°H.
D)F=19.10"°H.
E)F=3.10’H.

2p-n AYBICYBIHBIH HEri3ri KacHeTI:
A) Kbi3nbipran Ke3jie KeAepritit KeMmyi.
B) xaprix Tyciprenze Keneprinit kemyi.
C) GipsxaxTs! oTKI3riITIK.
‘D) KbI3OpIpran ke3ne KejepriHif apTybl.
"B XKaphIK Tyciprene KeAeprinin apTysl.
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16-Hycxa dusnka

23.

CypeTTe KenTipiired (B=0,1 Tn, £=8 cm, 1=20 A) Tors 6ap

oTKi3TilIKe MATHUT pici TaparbHaH acep eTeTiH KYIITIiH MaMachl MeH GarbIThl

24.

25.

S N

I
A) 0,56 H; Tik TeMen Kapai
B) 0,26 H; “Gisre” Kapa#
C) 0,36 H; conra kapait
D) 0,16 H; “6isnen apst’” Kapan
E) 0,1 6 H; “6isre” Kapaft
Erep (oTO3EKTPOHAAPABIH: KHHETHKATIBIK SHEPTHACEL 4,510, an
3NEeKTPOHIAPAbIH MeTALIaH HIBIFY HKEMBICH 7,61 10" Gorca, MeTami GeTiH
XAPHIKTAHABIPATHIH KAPHIK TONKBIHEIHEID +3BIHIBIB]
(h=6,6310""Ixc,c= 3-10°m/c)
A)2,5107m.
B)3 - 10°m.
C)3- 107m.
D)3,5-107m.
E) 2,8 -10°m.
Kanuil yIrin sneKTPOHAAP/ABI WBIFY HKYMBICH 3,62-10™" k. Kanuiire TonKbiH
YBLIHBIFEL 4- 107 M xapeIK Tycce, POTOINEKTPOHAAPABIH EH YIKEH
xuneTukaisk snepruscer  (h= 6,62:10°* I-¢; ¢ = 3-10% m/c)
A) 1,35-10™ Tk
B) 1,35-10" [k
C)22,9-10" Tx.
D)22,9-10™" k.
E)30,1-10™° Jhx.




T-Hycka Duzuka

L.

-450 Mony kemipkbiuksun rassimbig Maccacet  (M(C

17-Hycka

Bepronet ropusonTans Gareirta TY3Y CbI3bIK OolipiMen 40 kM yubtn, 90°
Gypbiu sxacan GypbUILIN, Tarsl 30 KM YIITHI, OHbIH XKOIBI

A)35 xm

B) 10 km

C) 50 km

D) 70 xm

E)25 km

- Ty3y CHI3BIKTEI 6ip KANBITITBI YAEMENI KO3FAIBICTAFB! AEHEHIH KE3-KEITEH YaKbIT

MeseTiHeri KOOpUHATACHIH Tabyra apHAIFaH epHEK:

A) x = 9xt
) x 2
B)X=x0+axt2
a,t?

C)X=x0+l90xt+—xi—
D) x=9,t
B) x5 %

2ay

- Erep mexannxansik xyite Tyiisix 6onca, onaa

A) XyHeeri Gapnblk AeHenepIiH UMOYIBC] TypaKTHl 6oIMaitabL.
B) xyiteneri 6apabik geHenepil MMITYIbCi a3asiibl.
C) xyite HUMIyJILCTEPiHiH KOCBIHBICH HOIBIE TGGH. .
) xyite HMIYJILCTEPiHIH KOCBIHABICHE TYPAKTEI onajbl.
E) XyHeneri 6apneIx AeHenepAiH HMIY/IbCI apTabl. 0)= 1e10° -
A) 13 kr.
B) 18,5 r.
C) 19,8 xr.
D) 15,7 xr.
E) 18,7 kr.
Boﬁﬂb*Mapnorr 3aHbI

1
A) =
) Feonst.

P
B) o
) Tf:onst.
C) PV=const.
Dy Y
M) const.

B oY
) ~-const.

ns
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17-nycka ' Qusnka

6. MaTepuaIpK HYKTEHIH TAPMOHMANBIK tepGeniciuin Tereyi

10.

1

—

~E) 1500 H.

x = A - sin(wt + @p). Ocsl epHeKTeri HYKTEHIH Teme-TeHIK KanlbiHaH BIFBICYBIH
aHBIKTAHTHH (HU3NKATIBIK 1aMa

A) ®

B) x

C) @o

D) wt+ @y

E)A

.4 ¢ iwinge 8 Tepberic xacaliThiH MASTHUKTIH Tepbenic xuimiri

A)8Tu
B)4 I'y
C)2Tn
D) 0,5 '
E)32Tny

. ®OTOH AereHiMi3

A) TBIHBIIUTEIK Maccackl My GonaTeri Genmex.

B) mMaccacs! 371eKTPOH MAcCachiHa TeH, 3apAbl KapaMma-Kapch! 601aTbll
Henuex.

C) KaTThl geHenepaeri " keMrik’’.

D) 2NeKTPOMATHUTTIK COyJI€ KBAHTBL

E) xywTi ocepnecyre coifkec Genmex.

. y-CayJIesIepiniH 3apsAAbIHBIH IAMACkT

A)-1,6:10" Ku.

B)O0.

C)-3,2:10" Kn.

D)+3,2:10"° Kn.

E)+1,6:10"° Kn.

Anramks! «BocTok» rapeiin kemecinin XKepai aitnany nepuost 90 MiH.

¥epnen xertepiry Ouikriri 320 kM. XKepain papuyce 6400 km. Fapeiit
KEMECIHIH XbUILAaMIBIFEl

A) 7,8 km/c
B) 78 m/c
C) 780 m/c
D) 78 km/c
E) 7.8 m/c

) Hmbr 0,6 m/c? YACYMEH JKOFaphl KeTepistin Gapaaer. Maccanapst 150 kr

OTaYILBIIAPBIK THAT eienine TycipeTin KecrM kymi (g = 10 M/c?)
A) 1410 H. S
B) 1300 H.
C) 1590 H.
D) 1670 H.




17-nycka Dyzuka

12. Tuppasnukanmix KOTEPTilITiH Killi nopweniniy aynaner 10 cM’, an yiken

nopuieHiHiH ayanst 0,1 m? 6onca, maccacsr 1000 kr aBTOMOGHIBAI KOTepy
YILIH, OHBIH Kinli nopieHine TYCIpiNeTiH Kym

A) 100 H.

B) 10 H.

€) 1000 H.

D) 10°H.

E) 200 H.

- Maccacn! 2 kr genenin KHHETUKAIEIK 3HEpTruacs! 900 [ Gonca, oHbIN

KbUIAAM IBIFB]

14, Kanrnrer Karjanaarsl HAea ra3 MOJNEKyIalapblHBIH XXBUTYJIBIK

1,

_ -23
KO3FanbIChIHbIY opTama kuHeTHKAILIK oHepruacsl (k= 1,38 - 10" Ix/K)

A)62- 107 ix
B)3,5.10? mx

O 12,4107 Jx

D) 5,65 102" [

E)186 .10 ;i . .
TOHaSHTKbIUJTLIH temiteparypacer 27" C. [IOK-i 80% unean xbiny MamHach
Kb B pFBIIBIHBIY TEMITEPATYpachl:

A)500 K.

B) 1200 k.

C)400 K.

D) 1500 k.

E)375 k.

16, Tis6exreii KocriraH 12 Mx® xone 40 mxD eki KOHASHCATODABIH JKAJIBI

SRl IM AL BRG]
A) 52 mxd,

B)9,2 M.

- 0)40 uxo.
D) 28 mxop.,
B 120,

“rne



17-HycKa dusnka

17. Tiz6ex DKK-i 7,5 B, iuxi keneprici r = 0,3 Om GatapesiiaH XoHe rnapauielb
xanranFan keaeprinepi R;= 3 Om xane Ry=2Om eTKIsrilTepaeH Typanst. Ry
exini OTKi3rimTeri TOK Kyuli

| A)3 A
B)1,5A.
C)2 A.
D)1 A.
- E)S A.
18. KoHTYp >Aa3bIKTHIFbIHA JKYPIi3UIFeH HOpMajibMeH 60° Gypbiu xacaiThIH,
uHyKkims BekTopel S Tn GonaThiH MarHuT epici, xontypna 40 MBG6 MarHut
AFBIHBIH TYABIpas!. KOHTYp/BIH Xa3blK GeTiHiH ayaHbl (cos60° =0,5)
A) 80 cM”. '
B) 150 cm”.
- C) 160 cm”.
fu D) 400 cm”.
‘ E) 200 cm”.
19. Wuiniri 400 T’y afiusiMaiisl Tok TisOerine MHAYKTHBTINIrt 0,1 T xaTylKd
kocpinFal. Ocbl Ti3beKTe pe30HAHC 6oy yIIiH OFaH JKanFaHaThIH KOHIcHCATOP
CHIABIM/IBLIBIFEL
A) = 2,0 MxD.
- B)= 1,8 Mx®.
' C) = 1,2 mx®d.
D)= 1,6 Mx®.
E) = 1,4 Mx®.
20. Exi asromoGunb 6ip mynkTeH Gip 6areitra ¢=0,4 M/c? yieyMeH bIFabl.
: Exiumi asToMoGmnb Gipinmicines 20 c-Ka Keut mbraae!. bipimumi
!’;.' ABTOMOBUNBIH LIBIKKAH YAKGITHIHAH CRHAFAH/A €Ki aBTOMOOHIIBAIH ap2
¥ KANIBIKTBIFE! 240 M GONaTBIH YaKbIT
A)40c.
B) 10c.
C) 20c,
D)30¢.
E)5ec.

R  N

S



17-nycka Duznka

21, Knlmxeivanst OMOKTHIH KeMeriMen Maccacs: 3 T KYKTI 6 M GHiKTiKKe
KeTeprenpe, TpocTein Kepiny kywi 16 kH. Broktsry [TOK-j (g=10M/c%
A) =94 v,

B) =98 %,
C) =80 %,
D) =85 %,
E) =90 %.

22. Maccacst 32 r maic KeCeriHiH 6apbIK 3NEKTPOHAAPEIHBIN 3aPIABIH AHBIKTA,
MbicTeig aTOMJIBIK Maccachl 64107 KI/MOJIb, 31EKTPOHHBIH 3apsaLL
1,6~10']9Kn, MBICThIH MeH/Ienees KecTeCiHAEr peTTik cann 29
(Na=6,02-10" momp™)

A)2,810°Kn.
B) 1,4-10°Kn.
C) 1,410°Kn.
D)2,810°Kn.
E)4,2.10°Kn. o _
"3. Kegeprici R XKYKTEME KOCBLIFaH, 1K keaeprici r Tox ke3inin [TOK-i;
R
A R+r’
B) n=1Je.
¢

m R+r’

£’R

D) R+r

Bn=.tR_

& (R+ )

¥ . p= . -19 . = ﬂ
4.Cyperre Kentipinred xaraainarst (B=50 MTn; e=1,6-10"" Ki; =200 —)

MATHUT opicine Kosransm 6apa xarKad IPOTOHFa ICEpP ETETIH KYLITIH
Mamacer men GarsrTel

—)
.....B

e e o o

A) 14'10'16H; OHFa

B) 16-1016 H; Tix ToMen
0 810" H; “gizre” Kapait
Dy 16:10"5H; 1ik KOFaph
E) 120" Y, conra




17-nycxa Quznka

17. Tizbex DKK-i 7,5 B, imki keaeprici r = 0,3 Om GatapesnaH XoHC Tapaniens
xanrasrad kexeprinepi Ry= 3 Om xone Ry= 2 Om eTKI3TilTepACH TYPasl. Ry
eKiHL OTKi3rimTert TOK Kyui

r ||8
|

A)3A.
B)L,5A.
C)2 A.
D)1A.
E)5 A.

18. KoHTyp >a3bIKTBIFbIHA XKYPTi3UIreH HOpPMalbMEH 60° GyphIi sxacafiTbH,
unaykuns Bexropel 5 Tn 6onaTein MarauT epici, KoHTYpAa 40 mB6 MarauT
AFBIHBIH TyAbIpaasl. KOHTYpABIH xa3EIK GETiHIH ayAaHb] (cos600 =0,5)

A) 80 e’ '

B) 150 cm
C) 160 cm”.
D) 400 cm”.
E) 200 cm”,

19. XKuiniri 400 T'n ajinsimanst Tok Tisberine mumyktsriniri 0,1 TH KaTyIKa
kocpuira. Ochl Ti30eKTE pe3oHaHC 60Ny YINNH OFaH XalFaHaThiH KOH/IeHCATOP
ChIABIMABUIBIFBI

[N N S

A) = 2,0 Mxd.
B) = 1,8 Mx®.
C) =~ 1,2 mx®.
D) = 1,6 Mx®.
E)= 1,4 mx®.

20. Exi aBTomoGunb Gip mynkTen 6ip Garsitra a=0,4 M/c? yaeymeH mpira/bl.
Exinmri apTomoGuis Gipinuricinen 20 c-ka ke wsrags!. Bipinur
aBTOMOGHABIIH WIBIKKAH YaKbITEIHAH CaHaFaHAa €Ki aBTOMOGHIBIH apa
KAIIBIKTBIFE! 240 M 60MaTHIH YaKBIT
Ay40c.

B) 10c.

C)20c.

D)30e¢.

E)Sc.




17-nycka Dusuka

21, KeunkeiMansl BJIOKTHIH KeMeTiMeH Maccace! 3 T KYKTi 6 M GHiKTiKKe
KeTeprenne, Tpoctein kepiny kywi 16 xH. Brokteig ITOK-i (g = 10 m/c?)
A) =94 %,

B)=~98 v,
C) =80 %,
D) =85 %,
E) =90 %,

22. Maccace 32 1 mbic KEeCETiHiH 6ap/biK IEKTPOHAAPBIHBIH 3aPSAABIH AHBIKTA.
MurcTriy aTOMJBIK Maccach 64107 KI/MOJIb, 3EKTPOHHBIH 3apsasl
1,6-10" K, MbICTEIH Menienees kecrecineri peTri cannt 29
(Na =6,02-10%° Mons™')

A)2,8: 10K
B) 1,4-10°Kn.
) 1,410°Kn.
D)2,8-10°Kn.
E)4,2.10°kn. . .
3. Keneprici R XKYKTEME KOCBUIFaH, ILIKi Keaeprici r Tok ke3iniy [TOK-i:
R

A R+r’

B) n=Je.

On=_E

I R+r
D = £2R
o R+r’
g'R
(R+r)”
19 _ o]
- Cyperre kenripinren sarmaitzarsr (B=50 MTx; e=1,6-10"" Kn; 9=200%%)

E)n=

4

MarHUT epicike Ko3FaNbIT 6apa xaTKaH MPOTOHFA 3CEP €TETIH KYIUTiH
WaMace! Men 6arprrs:

o....B

A I

A) 14-1071 H; onra
B)16101 H; Tix Temen
9 810" H; “giare” Kapaii
D)‘15'10‘16H; TiK XOFaphl
) 1210 H. conra




17-HycKa du3uKa

25, KpI3b11 JKAPBIKTHIH TONKEIH Y3LIHABIFH ayajia 800 1M 6onca, Cyaarbl TONKBIH
Y3BIHABIFBL (cy yuwix n=1,33)
A) 750 am.
B) 650 um.
C) 550 uM.
D) 600 nm.
E) 500 nm.

i




18-nycka Duzmxa
‘ 18-nycka

1. ABrabyc MAPUIPYTKA WIBIFbUT, KEIIKE KAHThIN kenmi, Och YaKBITTa

eCenTeriminin kepeetkiur 500 KM-re apTThl. ABTOGYCTBIH XYPilreH sKOMDb! Mey
" OpBIH aYBICTBIPY MOy

A) 500 km; 0.

B)0; 0.

‘C) 500 knm; 250 km.

D) 0; 500 k.

E) 500 xm; 500 km,

2. CYHryip KalbIK Cy/bIH KanbIH KabaTelHaa THIHBIUTHIK KANMBIHAA TYp. Kai‘u,mlf
SCepnepi TeHrepinren kymrep ’
A) Kepain kaiibicror TapTy KYLii MEH CYJIbIK MONEKYIaPhIHbIH dceprecy Kyuui.
B) XKepnin raprrumsic KYLI MeH KaibIKTBIH JIBUTATEIIHIH TapTy Kyui.

C) XKepain aiibicts TapTy KYIIi MeH Cy[IbIH Kepi HTepYLli KYIIi )Kale KaTThl
KEpAiH cepringiniri, . .
D) Xepniy KaHbIKTBI TAPTY KLU MEH CyAbIH Kepi HTepyti Apxumesn KYLUi.
E) Xepain TapTy Kyl MeH CYABIH KeAepri Kyuui. ‘ o

3. Cyra batbipsLiran kenemi 20 1 senere 9Cep eTETIH Kepl HTepyLi Ky
(Pey = 1000 kr/nt®, g = 10 m/c?

A) 1204
B) 2504
C) 180H
D) 2001
E) 904

4. Monekynanap worsipsr 3-10%° M~ Genrini rasasIH opTaLIa KHHETHKATBIK
SHeprasicer 107" Jx-re Tem. [a3mbli KbICHIMbIH aHBIKTAHBI3
A)2 MITa,

B)4 MIT,,
C) 5 MITa.
D) 6 M1,
E)3 MITa, ‘

3. }Kaﬁbmbwmcma iminge ras Kei3ApipelIaael. byt npouece

A) m306apasik.
B H30XOpanmik.
) Téue-TeiwiK
D) anmabaran
E H3OTepMusBIK,




18-nycKa dusuxa

6. KaTyiikajaH eTETiH TOK lcexynara 2 A-re o3repreHac naiina GonaTbiH 63K
miaykuus OKK-140 B Gonica, KaTyIIKaHbIH MHAYKTHBTUHI
A)2 T
B) 10 'u.
C)5Tu.
; D)20 T
! E) 1 I'n.
7 MexaHHKATBIK KeNKeHEH TONKBIHAAD Tapana aqaTbil 0pTa
A) TEK KaHa rasjiap.
B) Tex KaHa CyHBIKTap.
C) KaTThl ACHENEp, CYHBIKTAp XKIHE rasnap.
D) KatTsl JCHENEP KoHe cyiBIKTApABIH OETi.
E) cyiHbIKTap MEH KaTThl ICHEICP.
8. Erep Hopce eki ecenerreH (oKyc apajiblFbiHaH ThICKApbI opHasacca, OHAa KK
JKHHAFbILI JIMH3a KOMETiMeH aIbIHFaH KECKIH
A) ynxefTinred, Typa, ;KajiraH.

.

o
N

1
1

B) xiwipeTinret, TOHKEPINITEH, LULIH.
C) yAKeHTINTeH, TOHKEPIITEH, IIBIH,
D) xiwipeiTinres, Typa, Kanram.
E) ynke#Tinren, Typa, Whii.
9. Perrik HOMepI Z 371EMEHT AAPOCHIHLIH anba- BIIBIpaybl HOTHXECIHAE maiifie
Gonratl H1eMeHTTiH MeHiesieeB KecTecineri peTTik Homepi
A) Z+2.
B) Z+1.
C) Z-1.
D) Z-2.
E) Z.
10. Bip aBTOMOGHITS OHTYCTIKTEH conrycrikke 80 km/car, an exinu farpicTaH
LIbIFbICKa 60 KM/CaF KbUIIaMABIKIIEH JXypin keneni. Bximuwi apTOMOGMIBAIH
Gipiniire KaTHICTHI XELIIAMIBIFEI
A) 100 xm/car
B) 80 km/car
C) 90 xm/car
D) 140 xm/caf .
E) 70 xm/car




18-nycka Dusnka

11. Kosraneicsr x =4t + 6 TeHAeYIMeH Gepiiren MaTepHsIIABIK HYKTeHIH yaeyi
A) 8 m/c?
B) 4 m/c?
C) 16 m/c?
D) 10 m/c?
E) 2 m/c?
12. Maccacer 6-10° kr ywakThiH 2250 M GuiKTiKKE KeTepiirenseri aBuratensuin
icTeren aybIpibik KyLuiniH xymeicel (g = 10 m/c?)
A) 13,510 1.
B) 135-10° 1.
C) 1,35:10° Ix.
D) 135:10° 1.
E) 125-10° T,
13. Maccacer 6,6:10° 1 FapbIL kemeci 8-10° M/c XpInnaMaBIKNeH KosFanFana,
OHbIH KHHETHKAJIBIK JHEPTHSACEL.
A) 210" Jx.
B)3.10" .
C)4-10" 1.
D) 510" 1.
E)6.10" x.
14, X(Lmy MamHHaceHbH TTOK-i n-Hel Taby YK naiifananyra 6osaTeiH ep.HeK.
(M¥Hllaf‘bl Q,-KbmnmprmmaH AJILIHFaH KBLTY, QQ,-CaKbIHAATKLILIKA 5eleH‘CH

Kbly),
A)Qi=n Qi+Q,.
B)nQ=nQ,-Q.
OnQi=1nQ,-qQ.
D)n Q= Q- Q..
E)Q,= -

15, Ai?;mnagylm:izbm sapocsinaa 197 Gemuex 6ap. Onbin 79-b1 mporon. Ochl
3TOMJAFb! HEHTPOR MeH 3TEKTPOH CaHBI
A) 197 neitrpon, 79 anextpon
B)79 HEHTPOH, 79 3MeKTpoH

O 1s HeHTpoH, 79 anexTpoH

D)719 He#HTpoH, 118 saeKTpoH

- Byug HelTpon, 118 snexTpoH

e 113



18-nycka Dusnka

16.

17.

18.

19.

20.

DNeKTPOITAp APACHIHAAFD! dya KEHICTIriH ylIbTPaKY/rid CoyeciMet
coynenenliprese KaHsiry Torst 4 A 6onaer. Monusatop 1 cexyHara
TYFBI3aThIH HOH cauel (€= 1,6 -107Kn)

A) 12,510 .

B) 7-10]8.

)] 2,5-1019.

D) 6-1018,

E) 5-10]9.

Erep miaMHbIH KbUICHIMBIHBIH YINTaphIHAAFE! kepHey 5 ece a3alica, OH/a IEKTP
KyaTsl (LIAMHLIH KEJEPrici TYpaKTh)

A) 25 ece xemuai

B) S ece apTanr

C) e3repmeiini

D) 25 ece apraisl

E) 5 ece xemuni

Cepinnere ininres xyk 2 MuH iminge 60 tep6enic sxacaiiner. Erep cepirnmneHid
kaTaHaersl 4,9 H/M Gonca, OHza XYKTiH Maccachl -
A) 4 xr.

B) 5 xr.

C) 0,5 kr.

D) 0,3 kr.

E) 3 xr.

KOHICHCATOPABIH CHIABIMIBUILIFEL 8DTKAHMA, OHBIH ChIABIMAbLILIK KEAEPrici
A) apTajsl

B) op Typai wamara ue bonaml

C) esrepmeiiai

D) kemuni

E) nenre TeH 6onankl

CTaHuMsnan whikkas noess 1 m/c? Typakri yReyMeH Kosrana oTeipsm, 10 18
JYPTeH JKOJIBI

A) 100 m.

B) 50 m.

C) 200 m.

D)75m.

- E)8om.




Snyera Dusuka

21. Kyatsl 10 kBT sxane IIOK-i 75% xonrsim CTAHOKTEIH KECY >KbLIAAMIBIFD]
0,75 m/c. Ocr CTAaHOKTBIH KeCy Ke3iHAeri Keaepri kyuwi
A) 100 H.
B) 50 H.
C)10H.
D) 10kH.
E) 5 kH.
22.T, TEMIIEPATYPaAars! W€ ra3IbIH KbICHIMEL Po Gonasr. Typakrs! Maccana
KOHE TYPAKTHI KOJNeMe ra3 TeMnepatypacein 25%-ke TeMengerri. [as

KBICBIMBI
A)p= 0,25py.
B)p=dp,.
Op= 3po.

4
D)p=py.
E)p= ;po.

23. q xome 4q 3apannen atrac 3apsaranran Gipneit exi MeTann map 6ip—6ipi}fcu r

Kabixreixra typ. apnapas! Gip-Gipine THICTIPreH COH e3apa acep Kywi
6¥pbmfbmaﬁ Oonein Kana Gepy ymin, oapas! KaHAai X KaubIKTHIKKA
@KBIPATLIN KOIO KEPEKTIriH AHBIKTAHBI3
A) Q,5r.
B)0,15r.
O 1,251,
D) 1,35r,
E)2,5r.

A4, Biprexti maruur @pICIHE OHBIH KYII CHI3BIKTAPBIHA nepnewmxymp 6arbITTa
POTOH MeH o - Genmeri exeni. Erep onapnerd sHepruanaps! Gipaeit 6osca,
OHJa GeexTep i KO3FATBIC TPACKTOPHACH PaJIMYCTAPBIHBIH —Ri‘—' KaTBIHACK!
(qq =2qp,mg =4my)
Al
B)4,

02
D)4z,
B

S



18-HycKa Du3uka

25. Jlebener Toxipube KypansHaars! Kapa wenbep aynanst 2,2 en’. Ocel
wenbepre TyceTiH KpichiM Kymi  (JKapbik ImM? aynanra 4- 10"® H xywmen acep
eTeni)

A) 80-10"° H.
B)90-10"° H.
C) 8,810 H.
D)91-10™ H.
E)9,8-10" H.




19-nycka ‘ DOusnka

I.

2.

3.

4

19-nycka

0,5 M/¢” TypakTel YACYMCH KO3FanFaH aBTOMOGHIIBAIH KbLIAAMIBIFS! Geari 6ip
YAKLITTan Kefiin 10 M/c Gonaasl. ABTOMOBHIbAIK 0CH YaKBITTA XKYPreH 5056l
A)S0OMm.
B) 100 m.
C) 500 m.
D) 300 m.
E) 200 m.
lenBep Goiisimen DipKasBInTEL KO3Fanblc AEreHiMis
A) KbL1AAMABIK MOJYIIi 3repMefiTiH, al TPAeKTOPHSICHE menbdep Honarein
Kosransic,
B) xb1nnamarik Ten mamara ©3repeTiH KO3FralblC, _
C) KBLINAMABIKTIH GAFBITEI MEH WAMACK ©3repMEHTIH KO3FansIc,
D) xb1nmamanik moayni O3TEPMEHTIH, TPACKTOPHACH TY3Y CBISBIKTI KO3FaIBIC.
E) newe Ten yauir apansirsinna Oipaeit apaKalIBIKTBIKTB] XKYPIT 6TCTiH
KO3FaubIC.,

__>
Henenin 6ip nyxrecine Fi=3 H xone F;=4 H exi kyw Tycipinren. F | xone

_)
F, KYWI BeKTopiaphb! apacelHaars! 6yphinl - 90°-ka TeH. Ogu KyYLITepre Tex
ocepi KymItin Moxyni
A)7H.
B)1H.
C)8 H.
D)5 H.

E)J7H

-Tackans sanpn AHBIKTAHTHIH KAFHAA

A) Cyitbixka TONBIK OATHIPBUIFAH CHEH] KEPI HTEPY LI KYLI KOIeMi con

ACHEHIH KeneMiHAel CYHBIKTHIH CaTMAFbIHA TEH 5 o
B) Xa6bix nizbictarst rasasin TEMIIEpaTyPackl HEFYPJIBIM JKOFaps! Gonca, OubIy

KBICBIMBI COFYpIBIM KoM HONAH . . o
C) Cyisikka nemece rasra TyCipifiren KbICHIM OHbIH 9pOip HYKTeCiHE e3repiccis

Bepineni § ) Suicriring
D) CyibIKTRIH BI7BIC Ty6ine TycipeTiH KbICHIMBI CYHBIK 6aranbinbly GuikTirin

KOHE THIFRI3ABIFRIHA TYPA MPOTIOPIUHOHAT
E) Tasneig pigpic KAGBIPFAIapBIHA TYCIDETIH KHICHIMBI a3 MOJIEKY 1A aDBIHBIN

COKTblrblcyLXHaH nariga 6onaasl

BRCL



19-HycKa Pusnxa

5. Vnean ra3 Ky#iH aHbIKTaiThIH napameTpnepain Gipeyinin Moni esrepmedt
KaJraH Ke3jie 6TCTiH NpouecTep
A) KOHBEKIIHATILIK,
B) n3onpouectep.
C) andpakuusIbIK.
, D) rene-TeHAIK.
{ E) nnddy3uanbik,
6. Unayxrustiniri L katymxacsr 6ap xaObiK KoHTYpaan I Tok eTken/e naiaa
G0OJaThIH MarHHUT PICiHIH SHEPIUACH]

L A)W=mgh.
B) W= gcz
C)W—C—[z‘l—.

. D)W—%
‘ E)W:-n%.

R
~3

. TonkbIH Ke3iHIH TepGenic KUiirin 2 ece apTTHIpCa, ayaja TapagaTsiH ALIGHIC
TONKBIHBIHBIH Y3BIHIBIFbI
A) 2 ece aprajpl.

: B) e3repmeiini.

A C) 4 ece xemuzi.

: D) 2 ece kemuAi.’

E) 4 ece apTaasl.

8. CyabIH, MBIHBIHBIH XoHE aJMAaCThIH ayaMeH CalbICTEHIPFAHAATEl COUKEC CBIHY
xepcetximTepi 1,33; 1,5; 2,42, Ayara meIFy Ke3eri TOABIK 1AFbL1y /b ek
Oypbls! €H YIKEH MoHTe He 60IaThIH 3aT
A) 6opiuze Gipaei.

B) mibiaeifa.

. C) cyna.

(s D) anMac TeH IBIHBIAA.

: E) anmacra.

9. Sixpona npoToHHaH 6acka 6onarTeiH GemnmekTep

A) MO3UTPOHAAD.

B) meiirpoHaap.

C) poTonnap.

D) mezonpap.

E) anexkTpoHnap.




D
19-uycxa H3HKa

10. Cyperre KepceTinreH rpaduk 6oiipinima Ux= Ux(t) Tenseyi
19 N M/c !

20

A) vy =4t.
B)uv,=5+5¢,
C) vy=1,25¢
D) v, =5t
E x =20 - 4t,
. Tz*rlJ)Ty Kyuri 80 kH xonHe xpiigaMasirsr 36 km/car 3ACKTPOBO3ABIH KyarThl
A) 2880 Br.
B) 2880 kBr.
C) 80 xBr.
D) 800 kBr.
E) 8000 Br.
12, ABTOMOBHIE 10 m/c xbiaamapiknen Kosranyna. OHbIH Km;fdn::z;ux
SHEPrUACBIN 2 ece apTTHIPY YIIiH OHBIH KO3FATILIC HKEUIAAMAL
A) 40 m/c. ‘
B) 20 msc.
C) 10v2 mye.
D) 2,5 m/e.

E) S m/ic ,
' Maccacsl 2m
13. Maccaces m wap & XeUIAMABIKICH KO3FAJIBLI KEJe XaTbII, ,

ivci BIH KO3FaJI
TBIHBIL Typran IApMEH CEePITIMCi3 COKTBIFBICKAH COH, ONapABIH y
Kbl IaM b1 F R

1
Ay~ 9.
)33
B)2 4.
4

0-g.

1

—

3
D) Z
)4
: I
E) -

8.

g,




19-nycka dusuka

14. Kpr3apIprullibIHe TeMmneparypacel 500 K vean Burareis Kbi3abIpFbIITaH
anrad op6ip KUIOLKOYIIb SHEPTUAHBIH ececinen 350 Jx MexaHHKalbIK XKYMBIC
aTKapazasl. CalKbIHAATKBIITEIH TEMIEPATYPACHIH aHbIKTAHbI3,

A)300 K.
B)315K.
C)325K
D) 330 K.

E) 320 K.

, 15. DNeKTpOCTATHKAIBIK ©pICKE OpPHAIACKaH METaln e3ekie OeTinid A, B, xaHe C

: HYKTeNepineri MOTEeHIMAT1ap apachlHIars! KaThIHAC

+ —

Ao, =0,=0.=0.

B)o, =@, =0, #0.

Ce,=0,0,<0.

3 D)o, <0, <.

E)o,>0,> 0.

16. Konnenen KuMacsIHEIH ayaanst 10 M’ eTkisrituren 1 A Tok Kyi 6TKEHAS,
0, 1MM/C XKBUIIAMABIKIIEH OPBIH 3YBICTBIPATBIH SNEKTPOHIAP B
KOHIEHTPaUHACH (€ =1,6-10" Ku)

A)6,25:10% M”
B)9-10%m>
C)510%m>

D) 6,25:10* m”
E)8,510%m”

17. Opkaiichiceinni keaeprici 10 Om Gec eTkisriut Gip-Gipimen Tisbexrei
JKaFaran/a xanIbl Keaepri

v A) 500 Om.

. B) 10 Om.

e C) 50 Om.

D)2 Om.
o E) 100 Om.




19-nyexa Dusznka

18. Cyperre MAaTeMaTHKANBIK MATHHKTIH Tep6enic rpaduri kenripinren,
TepGenicrin uuknaix xuiniri
X, M

0,2
0,1

! | | | l ’
of | %// 5 6K4j2 e
0,1

0,2

a) 2 pan
3 ¢

B) ZP¥
2 ¢

C) 2 P24
[

D) 1[&
¢
E) gﬂ
19. SHeKT;omaerTiK TOJIKBIHHBIH BAKYYMAETi Y3bUHBIFBI 60 M, an 6iprvemi
OPTaza - 40 M. DnekTPOMArHUTTIK TONKBIHHBIN GipTeKTi OpTasa TapanTsIH
K gaMabIEst (¢ = 3-10° m/c)
A)L5-10% wm/c,
B)2.10% mc.
0)15.107 mrc.
D) 2,4.10° wse.
E) 2.10° mrc.

”




19-nycxa Duzuxa

20. Karanasikrapsi k xone 2k, 6ip-GipiMen napamiess Kochliran ekl cepinmnere
xkyk ininren. Tene-TeHAIK KyHinae XYKTIH TOMEHIEY apa KAIbIKTBIFEL
(Cepinnenep CanMaKchi3.)

Y

m

A) 3mg/4k.

B) mg/3k.

C) 3mg/k.

G D) mg/k.

: E) 3mg/2k.
21. Maccacet 0,75 xr cymsi 20°C-ran 100°-Ka nefiin KpI3xsIpsi, ofaH keiin 2507
: Oy aiy YIHH K&XKeT XKblTy Menmepi (r = 2,3 10° Iw/xr; ¢ = 4,2-10° Jox/xrK)
< A)287,5 xJlx
A B) 827 x/{x
. C) 575 xAx

R D) 443,5 xJ{x
E) 252 xJIx

22. TeMriepaTypacsl 60° C, maprman keickiMs! 14 kITa aya GybIHbIH abCONOT
BUIFAIABUIBIFRL (P)

(Mcy 1810 KT R 831 2% )
MOJIb K -moms

A)= 35,1102 xkr/v’.

B)=8,1-107 kr/v’.

C)=17,1-107 xr/v’.

D)=9,1-107 xr/m’.

E)=6,1-107 xr/n’.

23. Coiitermasuisirsl 1 M@ korzencarop 1 kB xepHeyae uMnynscTt noHeKepIeye
xonnansuiansl. Kouasiprolbi [TOK-12%. Erep paspsaaTein y3akrsies! 10°
cexyH 00JI1ca, OHAA OHBIH KyaTht
A) 10° Br.

B) 10°Br.
C) 4-10°Br.
D) 107 Br.
E) 4-10°Bt..
24. Vinnyxuusce: 4mMTn 611;)T3K1‘1 MarHuT egiciﬂae KO3FaJiFaH 3IeKTPOHHbIH ajiualy

fiepuosl (e = 1,6:10"Ki; me = 9,1:107'kr )

A) 1l ue




19-nycka ®usnka

25. Onextpounapmsin BOJIb()PAMHAH LIBIFY KyMbICK 4,50 5B,
CDOTO:)IIGKTpOHI(alebIH €H YJKeH XbuigaMasirer 1000 km/c 6oy ymin
Bone(pam Gerine TYCIPINeTiH >KapBIKTBIH XHLTIr]

(19B=1,6-10" I, m= 9,110 xr, h = 6,63:107* Iixc-c)
A)1,810" Iy, '

B)7,5-10" Iy,

) 7,510 Iy,

D) 1510 Iy,

E)7,510" Iy,

g



20-nycka Dusnxa
20-nycKa

M . .
1. 10— TypaKTsI BUIXAM/IBIKIIEH KO3FIIFAH ICHEHIH 2 CaFaTTa XYPETIH KOIbI
c

A) 36 xm
B) 200 xm
C) 108 xm
; D) 72 km
E) 100 kM
: 2. dusuKaNslK BEKTOPIBIK L1ama -
A) macca.
- B) THIFBI3ABIK.
" C) »Kpl1aaMABIK.
D) remneparypa.

E) xon.
. 3. THIHBIITHIK KYHAEH XKBULIAMIBIFBIH apTTEIPa TY3y O0ibIMeH KO3FairaH
aBTOMOGH/Ib YACYIHIH BEKTOPBI.
; A) aBTOMOOUITE KO3FaTIBICBIHBIH GaFbITEIMEH Colikec.
B B) aBTOMOOHIS KO3FAJIBICEIHA KAPaMa-Kapeel 6arbITTaIFaH.

C) GarpIThI AHBIKTAJIMATAH.

D) rikeneit TeMen Kapail GaFbITTaIFaH.

‘ E) Tikeseit sxxorappl Kapaii 6arsITTanran.
P 4. MKT- Herisri TeHzeyi

A) p=nkT
B) PV =—~RT
M
F
5 C =

1 =
D) p=-mnv’
) p=3

E) p=pgh ,
5. Banky Ke3iH/Ae AEHEHIH TeMIepaTypack
A) xerepineni.
B) esrepmeiifi.
C) baceiaa KeTepineni, keiin TomenaeHi.
D) xeit6ip AcHeNepaiH TEMNepaTypackl KeTepineni, keitbipeyinin
TeMnepaTypachl TOMeHAeH .
E) TemenaeHAi.




20-Hycka Dusnxa

6.

Cyperreri Ti30EKTIH Xanms Keqeprici
'
=
A) 10 Om
B) 6 Om
C) 25 Om

D) 12,5 Oum
E) 15 Om

7. Mepnoster T = 2,510% TepbenicTep y3pIHAbIFR ), = 8,5 M TonIKBIH TYFbI3Ca,

9

ABIGLICTLIH ayamarsy KbUTAAMBIFI
A) 340 m/c.

B) 34 m/c.

C) 0,34 m/c.

D) 3400 my/c.

E)3.4 m/c.

Oitumrrelinmiy tbotoapdext KyOrIbICHHA apHanFan epHeri

mg?

A)lop_MmS”

v 2

2
B)hv:A—%

\4 mg?
O —=p_lv
)h >

2
D) hv=A+%

2
E) E=A s
v 2

Ypan AIPONAPLIHLIN BIABIPAYEIHBIH Ti36EKTi SAPONEIK PEAKLHACK] KYPY Yurin
Mingerri TYPA€ KaXkeTTi WapTrap:
1. 8p6ip sapo Gentity e exi-yil HeATPOHAPIBIH MILIFYSI.

- Ypannusiy xon Meumepae 6oysl.

. ypaHHLIH 3KOFaprl Temmeparypaga 6oTysL,

) Tex 1,
B) 7ex 2,
O rex3. -
D) 1 xone 2.

2 xone 3,



20-HyCKa Ou3nka

10. IOnutepain Maccacs XKepaiH MaccacbiHat 317 ece apThiK, ajl pajunychl Kep
pannychiHan 11 ece apThIK. TOnurepneri epkis Tycy yaeyi

M
(8, =103

A) =317 m/c?.

: B) ~28,8 M/c’.

i C) ~26,2 m/c’.

| D) ~121 m/c’.

z E) ~11 m/c™.

i 11. ABTOMOGHIE 72KM/CaF XBUIAAMABIKIEH Ko3rananrl. Yiikenic Koacbd)nuem‘iﬂiﬂ

maxcuman mamacsl 0,7. ABTOMOGHIBL I MuHMMAn Texeny xonbst (g=10 m/c’)

i A)=29m.
‘ B) = 58m.
C)=37m.
D)= 14um.

-~ E) = 380m.

. 12. 5 musyTTa 5 M GuikTikke kenemi 4,5 M’ cy xi6epeTin HacocTbIH oprama Kyars

[g=10m/c2p=1000xr/’)

L A) 750 Br.

; B) 750 xBr.
C) 600 Br.
D) 10 xBr.
E) 950 Br.

13. Maccacst 100 r Tik sxoraps! Kapait 10 M/c XKeinaaMIbIKIeH TaKTRIPLUFaH
NeHEHiH KOoTepuIreHeri eH )KOFapsl HYKTeAETi MOTEHIMAIBIK SHEPTHACH
A) 5 .

B) 6 Ix.
C) 8 Ix.
D) 3 Ix.
B)7 x.

14. Jlene BepTHKAID XOFaphl Kapai 20 M/C XbUIHaMABIKNEH JTaKTIPBULBL, OHBIH

KUHETHKANDLIK SHEPTUACH! TOTEHUHANABIK SHEPTHUsaFa TeH 6onaThiH GuikTiri
(g=10m/c%)
A) 16,03 m.
B) 20 M.
C)10Mm
D) 32,25 m.

E) 11 M.




20-nyexa DPusnka

15.t, = 40° C-rary 200 r cympr t, =200 C-tarer 100 ¢ CyMeH apaitacTsipamers,
Kocnansig TEMIEpaTypack!,
A)33°cC.
B)20°C.
C)25'c.
D)15°¢.
E)10°cC.

16. Bakyyme 0,09 M xaurbikraikra KepHeyiri 4-10° o Bonatin epicri
b}

TYFHI3aTBIH HyKTeNiK 3apanTsiy mamacer (k= 9-10° 4 ~M2/Kn2)

A)3,5107 Kn.

B)3,9.107 K.

€)3,6:107 K.

D)3,8107 Kn,

E)3,7.107Kn. , .
17. Kezeprici 10 On JJIEKTP Nelli aitHEIMANE] TOK I‘cHepaT.Opr‘HﬂH Kopemeucm.}

Erep Tox Kywii 10 A 6osca, onna mewte 1 cararta Oouinerin xpiny MeLepi

A) 3,6-10° k.

B) 1,8-10° 1.

C) 10° Ix

D) 5.10% x

E)3.10* /. ‘ ‘ .
18. Cepinmere ininren KYK X = 0,5sin3t Kosransic Tenmeyimen repbeneni. XKykrin

KBUTIaM/IBIK aMILTUTYAaCH
A)2 wmre,
B) 1 mrc,
C)0,5 m/c,
D) 1,5 mse.
E) 3 mrc.
19. Biprekri optana 2-10° kM/c KLULIAMABIKIEH TAPAHTLIH TONKBIH Y3BIHABIFE!
40 u. TonkernHpy BAKYYM/JIErl KHIIir
A) 15 MTy,
B) 5 My,
C) 3,5 My,
D)4 mr I
E) 1My,

197



20-HycKa dusnka

20. XKep 6erinen 300 M GHIKTIKTE OPHANACKAH HYKTCACH 6ip Me3eTTe €Ki Tac
20 Mm/c KBULIAMABIKIIEH, Gipeyi — BEpTHKaNb TOMEH, eKIHIIICI — BEpTHKAlb
JKOFApBl, JTAKTBIPBUIAME!. EXCYIHiH apachiHAarbl KALbIKTEIK 200 M Gosty yuriH
KETKEH YaKbIT
A)Sc.

B)15c.
C)2c.

D)20c.
E)10c.

21. U30TepMHUAIIBIK CBIFBUTY Ke3inie ra3 kenemi 30%-Fa keMifl, a1 KbIChIMBI

! 3 aTM-Fa apTThl, OHbIH 6aCTaNKb! KbICHIMBIHBIH MOHI
A) 7 at™
B) 9 atm
C) 12 atm
D) 10 atm
P E)3 atM

22. ©3apa TeH Yl 3apsjl q =q, =(3 = 1077 Kn Tenxabuipraisl ymOypbImThH
TebenepiHe opHaTbUFaH. Bip Ka6blp}I:IilCI>I§bIH y3biuabirs! 20cm Gornca, ap
‘M

3aps/IKa aCep €TeTiH Kyl (1<=9'109 Kn2 )

A) 210 3H
B)4,7 10° H.
039 10 H.
D) 6 10° H
E) 1,2 10° H.
23. Maccacst 0,001 mr, sapsaast 1 MxKn Genmex unaykumnsce: 0,1 Tn Maraut

epici Kyil CBI3BIKTApBIHA NEPINCHANKYISP 4% xpumamabIKeH Kipee,
c

OHBIH KO3FANBIC TPAEKTOPHACBIHEIH KUCBIKTBIK PANYCHI
A)60 M
B)30 M
C)20m
D)40m
E) 50 m
bl 24. TeneBU3UANDIK CHTHAN/B! TAPATYAA KOJMAHBUTATEIH NPHHIKI
A) Keckinai Ti30¢KTi 30€KTP CHTHANBIHA Typneﬂmpy
B) INoitrenc-®peHerns TPUHIHAIL
C) ®otoapdexr.
D) Herextupiey.
E) AMIUINTY AaiblK MO IAIHA.




20-nycka

Ouimka
25. Jlunsapman wopcere geitinri 8pa KalIBIKTBIKTEI 3HBIKTAY (OpMyack!
fF
Ayd=—_
) f-F
T
Byd==
) f
Cd=n
1
D)yd=Ir-=
) F
11,1
E)s=—4+2
)3Ty




21-nycka Pu3nka

21-aycKa

1. JKBITAaMABIKTBIH YAKBITKA Tayenaitik rpaduri 6olibiHma 3 ¢ yakelT Me3eTingeri
JicHe yeyl:
Ay, M/c

! 20
: 15
104

st

v

P O TR

t,c
A) 80 m/c%.
B) 5 m/c’.
C) 20 M/c2.
D) 0 m/c’.
E) 45 m/c’.
2. 80 M GuiKTIKTEH EPKiH TYCKEH TACTBIH XEPre XKeTy yaksiThl (g = 10 m/c?)
A)lec.
B)4c.
C)3c.
D)Sc.
E)2c.
3. Jlene wenGep GoiiblMeH Gip KaJILIITEI caFaT TiliHe KapaMa-Kapchl GarbiTTa
Ko3Fasajbl (CypeTKe Kapa). M HYKTeCiHaeri yaey BeKTOpBIHbIH GarbiThI:

2




21-nycka Duszuxa

4. KaHOGuip TamMutsicsn JKepre Kynatatsin Kym

5.

A) ayLIpibik Kywi.
B) yitxenic kywi.

C) xepi urepyuri kyuu.

D) kynonzasix kyu.

E) cepnimainix xyuri.

Moneaix Maccacsr M=32-10" kr/mons rasjbIg GIp MOJIEKYIaChIHBIH Maccachl
(Na= 6,02-10% mons™)

A) 5,3-10%r.

B) 5,3-10%r.

€)5,3:10"r.

D) 5,3-10"%r.

E) 5,2:107kr.

- Cyperre rasgpin 1-kyitnen 2-kyiire ety rpaduri KOPCETUIreH, OCHl Ke3/eri ras

KeJiemi
T

A) esrepren xox

B) xemini

C) apTTh!

D) xenem facranksiga kemial, COHbI‘HLla apTThl

E) Gacrinna aprren, conpmaa kemiai o
HgOTepMMI}IIHbI]:( cu’mny npouecitae HACaT FrasfblH, 1LKI 3HEPTHACH
A) esrepmeiiai

B) xemupni

G CHIFBUTY BackIHza KEMHJ, COHBIHAR apTaisl

D) CeIFbLTY GacTanran/ia apTajsl, asFelHAG KeMUAL

E) apranm ' '

8 Mnnykumsanem BKK-i 0,1 B 6oca koHTypas! Ime ilinae Tecitt oTeTin Maruut

arBIHBIHBIH e3Tepic
A) IMB6

B) 0,4 MB6

C)0,2 MB6

D) 0,1mB6

E)0,3 mB6



21-Hycka Ousnka

9.

10.

11.

12.

13.

MarepnanieiKk  HYKTEHIH  rapMOHMSNBIK Tepbenicinin  TeHaeyi

7 .
x=0,02- cos(m +5), M. Tepbenictiy 6acTankp: ¢asacer

A)2m
B) 4n.
C) 5m.

T
D) —.
)2
E) 3x.

Maccacet 5 xr xyx Oenrini Gip Guikrikren epin kynan XKepain Gerine 2,5 ¢
KETeRi. AyBIPIBIK KYLLIHIH JKYMBIChI (g=10m/cH)

A)= 1,8 kJx.
B) = 1,6 x[Ix.
C) =40 xIx.
D) = 15 klIx.
E) = 14 gJIx.

Kepre KatbicTh 3 xoHe 39 KBUIIAMABIKTAPEIMEH m-Maccasnaph Gipaeil exi
aBToMOOMiIb Gip GareiTTa Kosranyna. Bipinwi astomo6unsmen 6GaiinaHsicTel
CAaHAK HYHECIHACTI CKIHILI ABTOMOGHITBAIH KHHETHKAIIbIK SHEpIHACHI

2
A) md”,

mémﬁ
4

C) 2 m9%
D) 4 m§%
E) 3 m9%
Maccacer 160 r waiGanei ummynsci maccacst 8 r, 600 m/c KbIAAM/BIKTICH
YUBIT  KEA€ KATKAH OKTHIH MMIyJscine Tey Oony ywin, wan6ans
KbULIAM/IBIFBIH aHBIKTAHBI3 :
A) 2,13 m/c.
B) 20 m/c.
C) 30 m/c.
D) 1280 m/c.
E) 96 m/c.
Kepney xesine koceurran, sapsaranranm Ka3plk  KOHAEHCATOPABH
aCTapapbIHBIR 3pa KAUIBIKTEIFBIH 2 ece a3aiiTca epic KEpHeyJIiri
A) 4 ece azasgsl.
B) 2 ece asasml
C) 2 ece apransl.
D) esrepmeiigi.

_E) 4 ece aprane.




2o Dusnka

14.

l6.

Ouextpon epicre kepHeyi 200 B nykrenes opsin ayBICTEIPFaH. NIEKTPOHIIBIY
KHHETHKAJIBIK JHEPTHsICH (e = 1,6‘10"91{11)

A) 3210 Ik

B) 4,410 JIx.

C)2,2:10" [1x.

D)3,3-10" .

E) 1,6:107" k.
- Keneprici 5 Om erxisriwr apxeuist 1,5 mumytra 45 Ki sekrp sapsast erei.
OTKisri yuTapeinars kepHey

A)0,4 B,

B)2,5B.

C) 810 B.

D) 0,1 B.

E) 150 B. . 5
Keneprinepi R, =5 Om xone R, =10 Om exi pesnctop TisGexTeil KochLiFan.

U
Ocml Pe3UCTOpAarsl KEpHEYAIH —U—‘ KaTbIHAChI. .
2

A)0,1.

B) 10.

C)o,5.

D) 1.

E)2. S
Maremartukanbix masTHHKTIE Tep6enic nepuomsr 0,5 ¢. Mastaux tepbenicinin
UHKAIK KU imiri

A)0,5¢"

B) 2¢™!

C)an ¢!

Dyr¢!

E) 2z ¢!
- TepGenmeni xouryp anekrp cotitbivasieisl C = 0,1 H® KOHIEHCATOPAAH JKOHE

WHAyktusTiniri L = 0,4 mI'y kaTylukajan TYpaAbl. OcCHl KOHTYp WIBIFApaThbil

ANEeKTPOMACHUTTIK TOJKBIHHBIH TEPOEsiC KT
A) ~840 xI'yy.
B) 796 xI',
C) =943 ',
D) ~456 &'y,
E) =] 03 Kl .

1179



21-Hycka On3nka

19. TeMeHze KeTipinren cayne WwhiFapy TYplepiHi iminge audparuus

20.

2

—

22.

KYOBUIBICH] OPbIH ANATHIHbI
1. KepineTiH xapbIK.

2. Papnotonkeinaap.

3. Pentred cayjenepi.

4. Nnbpaxel3uul cayJIe.

A) Tex 1.

B) Tek 1 xoHe 2.

C) tex 1, 2 xoHe 3.

D) 1,2, 3 xone 4.

E) rek 1, 3 xone 4.
¥Y3pimasiest £ = 630 M HKYK XKOHE Y3LIHIBITbI £, =120 M xypaex moibi3ape

napajens xongapMen Oip 6areiTTa L = 48,6 KM/CaF *oHe Ly = 102,6 KM/carF
KBUIAAMIBLIKTAPMEH KYpin Kenexi. JKypaek nofbI3abIH XKYK MOMAB3EIH 03I
6Ty YaKbITEI

Ay40c.

B)45c.

C)50c.

D)55c.

E)60c.

. Ternoxon xarara KaThICTHl 63¢H GolibiMeH TeMeH Kapaii 20 km/car, an XXOFaps!

Kapail 18 Km/car Kbl AaMIBIKIIEH XXypeai. TennoXoaThiH e3eHre KaTbICThI HSHE

©3€H arbICBIHBIH KAFara KaThICTh! JKBbUIaMAbIFbL

A) 19 xmM/car, 1 km/car.

B) 20 xm/car, 1 xM/car.

C) 23 xm/car, 2 km/car.

D) 20 xm/car, 2 xm/car.

E) 18 xm/car, 1 xm/car.

15° C Temnepatypana kenemi V=120 m*> Gonmeseri CaBICTBIPMAJTBI

BUIFANABLIBIK @ = 60%. BeaMe ayacsIHuarb! Cy GYLIHEIH Maccachl

(15 °C-peri KaHBIKKaH Gyasin kpiceimel 1,71 «ITa; R = 8,31 u/K-Monb;
=1810° KI/MOJIB)

A) ~ 1,4 kr.

B) = 0,93 xr.

C)=~ 0,98 kr.

D)=1,1 xr.

E)= 0,95 kr.




21-nycKa Pruznka

23. meiK TepGenmeni KOHTYpIAFhi TOK KYWiHIH YaKbITKa TOYeNAi e3repy
3aHABLBIFGL: § = 0,1 cos(6-10°nt). LUBFAPLLIATHIH TONKBIHIBIN Y3bIHJBIFB!
(c=3-10* m/c)

A) 600 M.
B) 700 m.
C) 800 m.
D) 1000 m.

- E)900 m. .

24. Kuiniri 10" 'y JKapBIK Xa3blK aliHara neprieHanKynap ryceui. Ularsinran
Ke3€Ti (hOTOH UMIYIILCHIHEIN 83repici
(€=3-10° m/c, h=6,6-10"* [c-c)

A) 2,210 krm/e.
B)4,4.10" xr-m/c.
C) 2,2.10" krem/c.
D) 4,4-10% kr-m/c.
E)22. 7 ) '

25. E)relsza;gT H;;gdc/sl yiuin Gaiinausic snepruscel 15,6 MaB, KemlpTeK ANPOCH!

Yirin 92,2 MsB, rennii sapocs! ywin 28,3 MaB 6osca, Mbinafali peakuus

’5N+1H—+’2C+4He Ke3iHAe Oeminin IWbIFaTsH HEPTUs
Tt 6 2 ‘

A) 23,4 MB.
B) 236,1 M»B.
C) 51,7 M1B.
D) 4,9 MaB.
E) 179,5 M5B.




22-1ycka Dusnxa

22-HycKa

1. Kpannan 6ipinen kelii 6ipi exi ¢y Tamiusuiaps Tyceni. Exinui Tamisira
KATBICTBI GipiHii TAMILLIHEIH KO3FANBICH]
A) Bip KanbInTh! XOFapEL.
B) Kosranmaiasl.
C) Bip KanbInThI YeMeni %OFapel.
i D) Bip xanbiriTel ToMeH.
E) Bip xaneinrs: yaemeni Temen.
2. Bip cexyHara 25 alHHabIM KaCAHTBIH JOHIENEKTIH GYPHIITHIK XbULIAMIBIFb

! A)2n bax
[
B) 10n R’;‘—l‘-.

C)Eﬂ,
x c

D) 50n %.

; g) 20 paa
; 3. Maccacet 50 kr nesenin 4 H xywrin ocepinen anatsin yaeyi
A) 0,4 m/c?,
B)1,4 M/
C) 4,2 M/c?.
D) 0,08 M/C
E) 0,07 m/c%.
4. CprTTe upean ra3s Ky#idin esrepy nponecrepi kepcerinre. I/Iao6apa rpaduri
p- 10\ ITa 4

0 2 4 6

A) Onpaii rpadux KoK,

B) 1.

C) 3.

D4,
E)2.




22-nycka Duanka

5. bonarTeia cepninginix monyni E=2110Ta. ADKaHHBIH CaTbICTLIPMAb]
3eiHAbIFEl 0,001 Gonrranpa naiina GonaTey KEpHEY
A)21-10” Ia
B)21-10°Ta
C)21'10%IIa
D)21-10" ITa
E)21-10'" Ta
6. banky TeMICPAaTypackIH/ia albIHFAH, MACCACH! 4 KT KOPFaChIHIbI GanKbiTyra
KaXeT bty Mmosmuepi.  (A4=0,25 10° JDx/kr).
A)1-10° Ik
B) 0,25-10% Jix.
C) 1108 [x.
D) 104 )x.
E) 0,1-10° JIx. '
7. Uunyxrusriniri 2 T KOHTYpJbI TECIIN eTeTiH MarHuT arbiHel 4 B6 Gonca,
KOHTYpHare! ToK Kyui
A)2A
B)10 A
044
D)gaA
E}0,5 A 5 . )
8.3 ¢ iminge masTHuK 6 Tep6enic xacaiiasl. Tepbenic nepuois
A)6e.
B)3¢
Go5¢.
D)igec.
E)2e¢. ‘ ,
9. x= Scos nt TeHAeyiMeH GepinreH rapMOHHUSIBIK Tepbenic yaeyl
A) a=-5n cos it
B) a=5 7 sin nt
C)a=-5 n2in nt
D) a=Sn?cos nt
=S nsinm JIAKTHIPBIIFAH ACHEHIH
10.49 ¢ GacTanke! XLUIAMIBIKICH BEPTHKANb XKOFaphl pyst (g = 9,8 W)
10 c-Ten xeifiHri sicypre TOBIK K0/l MEH OPSIH 8YBICTHPY '
A)245m; 0 m.
- BY245; 245w,
- C)200 m; 200 m,
- D)om; om.
-~ E)240m; 0 m,




1

22-nycka Gu3nka

1.

12.

13.

14.

:  ‘ D)5:10” K.

Karanaeiraps! Gipaeil & TizOextel xanranraH 4 cepinfieHiH Xanmbl KaTanglfbl
4

A) —
k

B) 4k*

kZ
)] 2

k
D) 2
E) 4k
Maccacsi 1 Kr, KbingaMasIFst 3 M/C apGaliaHbiH KHHETHKANBIK SHEPrUACH 2 €CC
apTyhl YIIIH aTKAPBUIATBIH KYMBIC:
A) 3 Ix.
B) 9 Jix.
C) 4,5 Ix.
D) 18 [Tx.
E) 36 Ix.
Hotenumanaeik suepruscer 10 kJx ,maccace! 10 Kr genenin Henix AeHreiaeH
Guikriri. (g =10 m/c?)
A) 100 m.
B) 10 xm.
C)Sm
D) 50 m.
E) 10 M.
Maccacel 4 T ¢y IANIKBILI MAMMHA UKCTEPHACHIHAA KoneMi 4 M° cy 6ap.
MaumHaHbIH; .
a) Cy IIALUATHIH XKepre 18 KM/Car KBUIIaMIBIKIEH Kelle KaTKAHAaFsl HMITYJI5C
6) cyns! Tyren wamein, 6gcaranHaH Kg?'ﬂ 54 xM/car KuIaaMIABIKIEH Kele
)KaTKaHAaFbl MMITYNbCI Epcy = 1000;‘5)
A) 6 10*kr- m/c; 6 10 kr m/c.
B) 5- 10° kr m/c; 3- 10* xr- m/c.
C) 3- 10™* xr- M/c; 4 10° kr- m/e.
D) 4 10%kr- M/c; 6+ 10* k- m/c.
E) 4 10’ kr- m/c; 5 10% k- m/c.

. DuexTp epicinin Karnai xa 6ip nyxrecinge 107 K sapapxa 4-10° H kym ocep

erei, Erep HykTeHiH KaWBIKTHIFB 0,3 M 6onca, oHaa ocp epicTi TyFhI3FaH
sapanThid wamack! (k = 9-10° H-M/Kn?)

A) 2107 K.

B)4-107 K.

C) 6-107 Kn.

) 3107




| Zyera Dusnka

16. XKa3sbik KOHICHCATOPABIH ayziaHsl 200 cm’, apa KaWeIKTeIFe: 1 oM. Erep epic

2
Kepueyniri 500 kB/m Goirca, epicrin OHEPTHUACH [s =1; £,=8,85.10712 %};_2_]
A)=340-10° Ik
B)~ 88010 Jix
C)=670-10° Ik
D)=221-10° .
E)~550-10° 1.
17, ¥3binapire: 5 M, kegeprici 20 OM GOnaTEIH MBIC CBIMHBIH aynanel
(Poe=1,7-10" Or-mm*/m).
A)0,432-1072 mm?
B)0,425:10° mm?.
C) 0,304-10° M2,
D)0,148:107 mm*.
E)0,328:107 mm?. N
18. Covupin Gonirin TeH ekire 0euin, onapasl napaness KOCKaHAa CbiM Keaeprici
A) 4 ece aprazpl. .
B) 2 ece azaanm.
C) 4 ece azasnm
D) 2 ece apraL.
E) ©3repmeiizi. A
19. Cy e, LUBIHBINBIH, pYOUHHIK XKOHE aIMaCThIH ayara kaparanja Chiy
kepcerxiwrepi: 1,33; 1,5; 1,76; 2,42. Ocsr 3aTTap YIUIiH TOJBIK WAFBLITYIBIH
wekTi 6ypuimbt ey Kiti 601aTHIHE]
A) cyna.
B) anmacra.
C) py6unge. o
D) Gapneireinga Tonsix uiarsuty GypbIITaphI Oipaeit.
E) umniapina,
2. K)o3ranbx§rarsx JEHE Kb IAMIBIFRIHBIH TeHAEYI U =5 + 4t OpeiHayRICTRIPY AbIH
Teraeyi s(t) sxone GacTanxsl KEUTIMIBIK TICH YACY
A) s(t) = 5t— 2% vo= 5 m/c; a =4 M/Cz.
B)s(t) =5t+ 2% vy=4mic; a =5 M/Cz.
O)s(t) =5t— 2% vy=4 m/c; a =5 M/CZ.
D) s(t) = 5t + 2% vy=5 m/c; a =4 M/CZ.
E) s(t) = 5t + 4% vy = 5 m/c; a =4 m/c’.




22-HycKa dy3uxa

21. pT muarpammaza u30X0paIbIK KbI3AbIPY Ke3iHAeri yuu ra3abiH (oTTeri, renmi,
KOMIPKBILIKbUT Ia3bl) rpadukTepi kenripiared. a3 Maccanapsbl JkoHe ajlaThiH
xonemjepi Gipaeit. [azgapra caiikec keaeTiH n3oxopajiap HeMipi

M

0 =32-10" >kr/mons; MHe =4-10_3KF/MOJ'IL;MCO2 = 441073 kr/monb

2

Cod *T
A)1-C0,,2-0,3-He
B)1-C0,;2-He,3-0,
C)1-He,2-C0O,3-0,
< D)1-02,2-H€,3-C02
; E)l-He,2-Oz,3-C02
22. Fapbliu xeMeciMeH GalnaHbIC KALIBIKTLIFLIH 2 ece apTTHIPY yiuiH, Xabaparsil
i KyaThlH
: A) 4 ece apTTHIPY KEpek.
B) esreprney kepex.
C) 2 ece azaliTy Kepek.
D) 4 ece azaiiTy Kepek.
E) 2 ece apTThipy KEpEK.
23. Kalb1inarslil KOHTYPBIHBIH KaTyINKACKIHIAFE! 3Hepruscet W, KOHﬂeHcaTop
kepueyi U. Katymka nagykrustinr L Gosnca, xaﬁmnuarmmnm WEIFapaThi
TOJIKBIH Y3BIHJBIFBIH A aHBIKTAHTHIH (opMysa

2LW
A) 2me, | =5




22-Hycka Dusnka

24, DoTo3dpexTin Kp13b WIEKAPACH! iy = 4,3-10'T 1 DONaTHIH 3aTKa TOJIKBIH
Y3BINABIFBI A = 3.107 m Coyne Tycipinren. Dorosnextponsapasi eiy yikei
KHHETHKANIBIK SREPrisich  ( h=6,63-10’34I{>K-c; c=310* M/C)
A)=3,810" JIx.

B)~6,63-10% .
C)=35-10™" J1x.
D)~3,810" Jx.
E)=~35.10" J1x.

25. Cyreri atomsl TOpPTIHMI mepremkam,m Kyilnen exiurire etkernme 2,5573B
SHEprus wetrapanst. CyTeri CNEKTPiAIN TOKbIH Y3bIHABIFb]

(13B = 1,6-10"JTx, ¢ =3-10"w/c, h = 6,63107* Ixc-c)
A) 630 um.
B) 500 um.
C) 486 um.
D) 540 1m.
E) 522 um.




23-nycKa duamxa

23-aycKa

1. Erep GacTamKksl KOOPAUHAT BEKTOPLI (12;5), conrsl (4;11) Gonca koopaHiat
ociHferi JeHeHiH OPBIH aybICTBIPY NPOCKUHACH

A)s,=8;8,=5
B) sx=-8;5,= 6
i C) s,=16;5,=9
D) s,=8; 5,= -6
E) 5,=8; s,= 6

2. Paguycer R = 0,5 M CBISBIKTBIH KBULAAM/LIFE U = 15 w/c JIOHTeJIEKTIH
Oy pBILUITHIH KBUIIAM(BIFbI
A) 15 pag/c
B) 10 pag/c
< "~ ) 7,5 pan/c
‘ D) 30 pan/c
E) 3 pag/c
v 3. F=3 H xywrin scepiHen 6 CM-Te y3apraH CEPiNNeHiH KaTaHAbIFbl
: A) 50 H/m.
[ B) | H/m.
o C) 0,5 H/m.
3 D)5 H/m.
E) 10 H/m.

4. Maccachi m ieHe J  KBULIAMIBIKIIEH KOFANbI KEJle KATsIM, cepinreti
cosansl. Erep JeneHin Maccachit 4 ece asaiThin, an KuligaMbirbid 4 ece
kebeliTeTin Goncax, OHia O CepinneHiy AedhopMaLyacsl
A) 2 ece apTansl.

B) 3 ece apTansl.

C) esrepmeiipi.

D) 4 ece apTajsl.

E) 5 ece apramsl. .

5. Kennenex KMMachIHbIH ayaaHsl 0,5 M’ Gonat ceimvra 200 H Kyl TYCipiHCIli~

MexaHHKaIBIK KEpHeY ,

A) 200 IMa. ,

B) 150 Ila.

C) 400 I1a.

D) 100 ITa.

E) 300 I1a,

PR

E)




23-Hycka DOusnka
6. OTKisriwTiy YWITApBeIRAAFE KepHey 6B, keneprici 3 Om. OTKi3riTiy TOK Kyuwi
A)l12A
B)05 A
C)l1o8 A
D)2 A
E) 18 A
7. TepGenic swuiniri JCreHiMi3
A) 1 cexynara bip Tepbenicrin xacanysr.
B) 1 cexynararn TOJIBIK TepOenicTep canbl,
(0] Tepbenic HCPHOABIHDIH aybIPNBIK KYIUIHE TSYESLiiri.
D) Tonkix Olp TepGenyre keTKEH yaKbIT.
E) ep6enic Gacuinan Gepinren yakbIT Mesetite aeitin nepuonTby
KaHpa Geniri eTkennirin kepceTeTii wama.
8. Neuenin TOMBIK sHEpruacer AE=27 [hx-ra aprTsl. JleHe Maccachinbly e3repici
{e=3-10% m/c)
A)0,03-10 kr.

B)0,3.107'¢ kr.
C)3-10 r,
D) 30-107" kr.
E) 3.10" r.
9. ; Li+ }H - gHe + 7 peakuusceingarsl 6enriciz Genmex
A)IH,
B)p.
Oe.
D) gHe.
E)y.

' : i O3FANBIN
10. ewe 36 KM/car xeu1gamabikncH OX-ociHe Kapehl GipKanbIThl Kosraibl
Hinri 1H OpHBI
Keneni. Bacranker koopannatacet 20 M 6oiica, 4 c-TeH Kelfinri ferein op

MEH Yypren sxoms
A)20 M, 40 .
B) 60 m, 40 m.
) 40w, 40 o,
- D)20m,40u.
E)-60 u, 30m.




“
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23-HycKa dusnka

1.

12.

13.

14.

Maccacs! 1500 xr asromo6mis 0,5 M/’ yzieyMeH ropH3oHTab GarsiTTa Ko3Fala
GacTansl. Kosranbicka keneprixkacaitteis kyw 500 H —ra Ten. Ko3ranTKbIUTEH
eHIpeTIH TapTy Kyui

A) 125 H.

B) 1250 H.

C)250 H.

D) 1550 H.

E) 1520 H.

CyperTe MOTeHUHAIABIK SHePrUAHBIH GHIKTIKKe Tayesainik rpaduri
xepceTitreH (exi feHe yuin). MaccanapheIHbIH KaThHACK!

Em IDKA

EII

A) m;= M.

B) m<m,.

C) m>> my.

D) m; > m;.

E) m<<m;y.

Maccace 5 xr aenere 10 H kyn1 2 ¢ Goiist acep eteni. Henenin 6acranKel
XBUIIAMABIFB 3 M/C GOIICa, KYLI 9Cep eTKEHHEH Keiinri AeHeHiH uMnyJIbCi
A) 45 xr- M/ c.

B) 40 kr M/c.

C) 35 xr- M/c.

D) 30-xr- M/c.

E) 25 k1 M/c.

AU = A + Q rengeyinzeri M30XOPATIBIK IIPOLECe Ke3inge Honre TeH GonarbiH
DIAMaHEl KOPCETIHI3

A) ZRT.
M

B) Q.
O A.

D) PV.
E)AU.




23-Hycka Dusiika

15. Exi nykrenik sapsia 1H kymnen acepneceni. Erep onapasiH opKaicechiHbIg
3apAATAPBI 4 ece apTHIPCA, KYJIOH Kyl
A)0,25H
B)2H
C)I6H
D)4H
E)8H

16. 3nempomm-csynenix TyTiKmeeri aHoaTeK Tok 0,48 A. 0,5 cararTa anoaka
KeNeTiH snextponnap cansl (e=1,6-107"° Ki)

A)54-10%,
B) 5,4-10°%

C)5,810%,
D)4,5.10*".
E)3,5.10%,

17. ©3p1ik unnyKuMs Ke3iHAC TOKTHIH apTy COTiHAE KYHBIHIb 2IEKTP e;?icim'uu
KEpHEyJIiri Tokka Kapchb! GarpITTanas! 1a, TOKTBIH apTyhIHa KEACPrl Xacansl.
Kepicinwe, TokTsin ToMenAey Me3eTiHAE KYABIHIL 8pic OHEI cyiemennen,
Aemen oTeipansl. by epexe-

A) OH HOpMaJIb epexeci.
B) con kon epexeci.
C) Menn epexeci.
D) 6ypreinay epexeci.
E) ox xon epesxeci. ‘ o
18. Maccacer 9 kr JEHE KATTBUIBIFEL K = 100 H/m cepinmnere 6exiTinrex.

TepbenicTin menmrixTi sxuiniri

Ao=373 pan/c.
B) ©=0,9 pan/c.
C) 0= 1,9 pag/ec.

D)w=1,1 pau/c.
E) ©=0,3 pawe.




23-HycKa dusuKa

19.

20.

21.

22.

Tepbenmeni KOHTYD JIEKTP coriteimaptasirel C = 0,4 u® xonaeHcaropian KOHC
ungykTuBTiniri L= 0,4MI'H KaTyIIKaJaH Typansl. Ochbl KOHTYD LubIFapaThit
SIEKTPOMATHATTIK TONKBIHHBIH Y3bIH/ABIFLT (951K TPOMATHUTTIK TOMKbIHHDIH

M
Tapaity XbUIIAMIbIFBL C = 3.108 2.
¢

Ay~ 10" m.
B) =356 M.
C) = 943 M.
D) = 754 m.
E) =456 M.

Tepenairi 5 M CyAarsl keueMi 0,6 M° TacTe! cyabIH GeTine JeHid KeTeprenae
ATKAPBUIATBIH KYMBIC (Prac = 2500 kr/M’, pey = 1000 kv, g =10 m/c?)

A) 15 k[ix

B) 600 xJx

C) 1250 xJIx

D) 45 xJIx

E) 40 k[Ix

Po KBICBIMJIaFbI HICAT Ta3 xenemi Vg 6omupl. TypakTbl Maccaja koHe TYPaKThl
TEMIEPATypaa ra3 KeJeMiH 10%-ra a3aiiTThl. ['a3 KbICHIMBI

A)p = 10ps.

Byp- 12
p 9Po.
C)p =99py.
9
D =
}p 10P0.
E)p=0,lpo.

Maccacet 0,2 kr 20°C TemmepaTypajiarsl KaJOpHUMETPre TEMIEpaTypachl 80°C
waccacsi 0,3 Kr ¢y xyfisuiran. CoHIa KanopuMeTPACTi TeMIIepaTypa 50°C
Gonpl. KanopiHMeTpIAiH KeLTy CHIABIMIBLIBIFBIHBIH MOHI
(Cey= 4200 Jxc/xr-"C)
A) 6300 [ux/xr-"C.
B) 50 klx/xr-C.
C) 72 xIw/xr°C.
D) 4500 ix/xr-°C.
E) 45 I/ °C.



)1

23-HycKa ‘ Duzuxa

23. BepTikasns GarbiTTars! GipTEKTi /IEKTp Opicinae Maccack! 110 r soue 3apsasl
3,2:10"" Ku-re Ten To3aH opHanackaH. Erep TO3aHHBIH TPTBUILIC KYLL] 3JIEKTP
epici KyuiimeH Tenesice, epictin kepueydiri (g =10 m/c?)

A) 5-10°H/Kn
B) 3-10° H/Kn
C) 9-10° H/Kn
D) 3-10° H/Kn
“E)-3-10° H/Kn

24. JIbIGbICTRI XK ETKi3y YILIH XKULMIri KOFapsl TEPOEIIC aMINTUTY JaChIH i3 (03

XHuilirine caiixec e3repry -

A) aMIUIMTY (&N BIK. MOAYJIALHA.

B) api6eic cHrHaneiu 3nEKTp CUrHAIbBIHA aiHANABIDY.

C) pezonanc.

D) aerexrprey.

E) ANEKTP CHTHAJIBIH IbIOBIC CHIHAJIBIHA aHHaLABIPY. . ]

25. KUHAFBILL JHH3AHBIH (OKyC apailbIFbl F-xe Ten. Keckinuig ynxetoi 2 ecesien
ke, Gipax 3 ecenen a3 6ony any YuIin HOpCEHIH JIMH3a/iaH OpHANacy
KalbIKTHIFBI

4A) 4 F<d< 3 F.

3 2

4 1
. By—F<d< ~F.
] )3 2

C)§F<d<F.

1 4
D) -F<d<-=F.
)2 d<3

E)~2~F<d< 3F
3 2

c o]



24-nycka du3nka

24-nycKa

1. TapaxxzaH LIbIKKaH apToGyc 12 peiic xacaiTbin 60J1Ca, TAKCH OCI arprtTa 6
peiic xacasl. OpBIH aybICTBIPYbI MEH XONLIH CAJIBICTBIP
A) aBT0bYC *KoHE TAKCHAIH JKYPreH KOMbl MEH OpBIH aybICTHIPYH! Gipaci.
B) aBTOGYCTHIH TAKCHIe KAPAraHja XYPreH Xoubt ’9HE OPBIH AYBICTHIPYDI
apThIK .

: C) aBTOGYCTBIH OPbiH ayBICTHIPYBI APTHIK, XYPreH KOsl TakcumeH Oipaeit

" D) aBTOBYCTBIH XYPTeH XKOJIbl aPTHIK, OPBIH aYBICTLIPYBI TaxcumeH Oipael.

E) TakcuiH XYPTeH XKOIbI APTHIK, OPBIH aybICTHIPYBI aprobycneH Gipae.

o 2. CypeTTe TY3Y CBI3BIKTEI KO3FallbICTAFbl JAEHCHIH XKbUIaAMABIFbIHBIH, YaKbITKA
) Toyenainik rpaduri Gepinrex. Henenin yaeyi

! 9, m/c

PN B

A) 10 m/c”.
. B)2 m/c’.
. C) 1 m/c%.
! D) 0.
E) 4 m/c”.
K 3. IlenTpre TapTKeLL YACY MOJYJIiH aHBIKTAHTHIH OPHEK
H : A) a= 9- "90

t

28
B) a=—.
/2

2

O a=—'9——.
r

i pya=L
m

T




Homes Duznxa

4. Ky1riy hu3HKaiblk MarbIHACKIHA ColiKeC KeIMEHTIH YFsIM
A) Ky — yakeIT Gips1irinae aTKapbuIaThIH )KYMBICTBI KOPCETETIH (PH3NKANBIK
mama
B) Kyw — ¢pusmxansik mama
C) Ky — BexTOpabIK 1wama
D) Ky — Gip nerenin 6acka aenere ocepin 6iaaipeTin GU3HKabIK [ama
E) Kyw — yneyain ceGenkepi
5. ABTOMOGM/IE JBHraTeNliH COnMipin, Te6eIeH TYCKEHE. .
A) ayaHpIH iluxi sHepruschl eceGiHeH KOFaIabl.
B) coxkaH xKeIAiH KHHCTHKAIBIK SHEPTUACH €ceOiHCH KO3Falabl.
C) Tebene Gonranmarsl MOTEHIMATIBIK HEPrist eCeGiHeH KOsFalabl.
D) feHrenekTepAiH NOTEHUUAINBIK SHEPTHACH! eCEOIHEH KO3FAA/bL.
E) nedopmanuananran »®OoNALH TOTEHUMAIBIK SHEPTHACEH KoMeriMeH
KO3ranaap!.
6. Bakyymna 3/1eKTp TOTBIH TacHIMA/AaYIIbl GoMUEKTEp
A) oH xaHE Tepic HOHAAP.
B) Tex anexrponzap.
C) anextponsap xoHe npOTOHAAP.
D) anextponnap, oM xeHe Tepic HOHAAP.
E) anexrponaap men npotonaap xaHe HOHAAD.
7. ©3exwecia conenonn iminaeri epicTin WHAYKU
60/1aT e3eKIIEH] eHri3reH e OHbIH HHAYKIHACH ([g) on =

A) 16 Tn
B)4:10°Tn
C) 16 MTn
D) 4000 MTn
E) 16:10° Tn |
8. Menene €piKCi3 MeXaHHUKAJIBIK Tep6enicrep11iﬂ naiina 6oy cebebi
A) neere ocep eryuui CopTKBI NEPHOATH! KYIL.
B) KaTTwl ieHenepue, c¥anKTap11a JK9HE ras T9p13
Tepbenic.
C) xyhtenin yitxenic kyiui eTe a3.
D) 6epinren opTaja naitaa 6onarsii rtepbenic.
: E) neneni tene-tenaix KanpiTaH MIbFaprasag,
KYITiH 1mamace1 Henjed e3reie KoHe Tere-TeHiK Kajl

nscel Bo= 2MTn. CoseHonzxa
=8000)

111 ACHENEPIC GomaTbIH

OFaH acep eTyli TeH dcepal
pinka GaFBITTAIFaH.




24-HycKa Puanka

9. JKapbIKTEIH aGCOIOT CBIHY KOPCETKiILi

1

sina

Ayn=

o
v,

Byn=

C)n, =—

! D)n__

E.CIO

E)n =3P
sina
10. Kap ycTinge TYpFaH [IAHFbILUBIHEIH Maccacsl 45 kr. OHBIH 9P WaHFBICBIHBIH

. yablniest 1,5 M, an eni 10 o, Iangbiubmeis kap Getine TyCipeTin KpICHIMbL

A) ~ |5 xlla.
B) =1,5a.
C) =13,5Ta.
D) =1,5 xIla.

E) =135 Ia.

11. Exi ep Gana Gip Gipin Kyanai ,6acnangaknen )Klepm YH)_I]H exinmi KabaTpIHa
Gipaeit koTepin/i. Bipiii GanaHbiH Maccacs! eKiHIIICIHIH MacCACHIHAH Killll
OnapiblH KyaTTapsl
A) eki 6ananbiy Aa KyaTsl Gipaei.

B) Gipinwi 6anaHblH KyaTs! YIKCH.

C) exivui 6anaHsIH KyaTsl YIKEH.

S D) 6Gipiawi Gananbi Kyats! 0-re TeH.

E) exinwi Gananbly Kyarst 0-re TeH.

12. Katarzgsiest 1000 H/m, chipbliran cepinne esine Gekitinren genere 400 H

kyinen acep ereli. CepinneHiH NOTCHLMANIBIK SHEPrUACH!

A) 80 Ix.

B) 65 [hx.

C) 90 Ix.

D) 85 Ix.

E) 75 Ox.
13. Fasmsin kpickiMbl 0,98-10° Tla xone 15°C TeMIICPaTypajaFsl KeneMi 2 n1-re TeH.
Ta3 kenemin 4 ji-re aeiiin, an TeMneparypacsin 20°C-Ka eareproe, OHa OHBIH
KBICHIMBIHEIN MaHi
A)0,9.10” Ta.
B) 0,8:10° TTa.
€) 0,510’ TTa.
) 0,6:107 Tla.

PR R




24'H¥CK3 Odusuka

14. M3oxopansix npouecte rasra 4-1 0" Ik XKbULy BEpireH Fa3/IblH i1HKi

SHEPTUACH MEH YIFaHFaHAarbl JKYMBICHI

AYAU=0; A=4-10"TIx.

B) AU =4-10""TIx; A = 410" 1.

CAU=0; A=0.

D) AU =4-10"II; A = 0.

E) AU =2-10""I1x; A = 4-10" .
15. 1 mxKn xone 10uKn 3apsrap e3apa 9 MH nygnen ayana opekerrecedi. Exi
ST ]

Kn?

3apAATAPTHIH APAKALIBIKTHIFbI L

A)10cmMm
B)0,1 cm
C) 100 c™
D) 0,01 cm
E) I cm
16. Konpencarop acrapnapemgars: kepuey 400 B. Pe3aucTop apelibl KOHACHCATOP
TONBIK paspaaTanranga, Tiz6exren 0,4 Ki 2meKTp 3apaibl arbill oTTi.
Pesucropna Geninerin aneprus
A) 50 IIx.
B) 80 .
C) 25 .
- D) 160 .
E) 10 J1x.
17. Barapesun: Kkezeprici R =4 Om pesncropra xailfaratja Ti36exTeri TOK Ky
2 A.DKK-i 12 B Garapesns! KbicKa TyHbIKTaFanaFbl TOK Kywi
AY3A.
B)4 A
C)6 A.
D)5A.
E)8A.
18, Maremamxanmx MasTHHKTI ayafaH cyra calrania, OH
A) apTanp, conan Keitin keMui.
B) apransr.
C) neuire Ten Gomazp!.
D) esrepmeiini.
By kem ,
1o, T)epﬁ)'e:I\fxl;m KOHTYPIarbl KOHIEHCATOP CHIHbIMABUIBIFBIH 4 €0¢ KEMITKEHIE
" OHBIH Kuimiri:
~ A) 2 ece aprans,
- B) 4 ece xemuni.
 C) 4 ece apragsr.
D) 2 ece xemmuyi.
earepmeiiai.

BIH [TCPHOABL



24-nycka Oninxa

20.

21

23.

22.

Kosranmall TypraH olIayIisl METPONOIMTEH 3CKanaTopeiMed | MUH, al
KO3FaIMaiTBIH CKAIATOPMEH 3 MuH KeTepineni. Kosransicrars! ackanarop
ApKBUIBI XKOIAYIIBIHBIH K6TEPily YaKbIThH '

A)30c

B)45¢

C)20c

D)50¢

E)40c

ATmochepaisik KBICEIMIA KalHHAII JKATKaH ¢y GeTine Kapail keTepinin Kene
xaTkaH Kemipuikrepaeri 6yasiH ThIFbI3ALIFE! (100° C Temneparypaaarsl
KaHbIKKaH ¢y OybIHbH KbIChIMBI 101,3 kITa ; R=8,31 x/K-Moib;
M=18-10" x/mor)

A) 0,59 KI/M’.

B) 0,66 KI/M.

C) 0,62 kriv’.

D) 0,64 Kr/M

E) 0,49 kr/n’.

Erep Gonar TasKwanbiy AuameTpi d=2cwm, an onsry, 1Our Mmogynel E=2- 10" Ma
“Gonca, F=3,14-10° H KYU.II’ICH KBICBLIFaH DONaT TasKIIAHEIH CANBLICTHIPMAIIE]

KbICKAPYBI
A) 0,1%.
B) 0,5%.
C) 0,3%.
D) 0,4%.

E) 0,2%.
Cypetre KenTlpIIlI‘eH KapanaisiM pajiMoKaGbULIaFbI KOHTYPBIH KEPEKTI
KULTIKKE 18J1 KEATIPYAi iCKE acCBIPaTHIH 2JIEMEHT

Ty £

i
EZ 3;5 q% 5
Al
B) 3
)5
D) 4

E) 2




24-Hycka dusnka

24. DnexTpoHnapabIn MaTHHANAH wBFY XyMsicsl 9,1-107 Ik, Tinatnnara
TOJIKBIH Y3BIHABIFbL (0,5 MKM XKapbIK TYCKCHAE BIPLIBI MIBIFATHIH
SEKTPOHIAPbIH KHHETHKAJIBIK SHEPrHSACH
(h=16,63-10™ Ji-c; ¢ = 3-10° m/c)

A) 1,1-10°" IIx.
B) 4,210 IIx.
C) 2,110 [1x.
D) XKaprix nyaTvna1aH 3/1eKTPOHAAPAB! LIEFAPA aMaiiIbL.
E)7410™ Ix.
+25. Erep renuit u30Tons! AAPOCH yiin 6aiinansic sHeprusich 7,7 MaB, nefitepuii

. . 2y, 27743 I :
anpoce! ywin 2,2 MsB Gosnca, MpiHAAAH peakiius ]H+ 1H—)z He+0n Kesinje

GemiHin WeIFaTeH SHEPrus
A) 12,1 M3B.

B) 5,5 MaB.

C)3,3MsB.

D) 9,9 M>B.

E) 7,7 MB.




25-HycKa dui3nka

25-Hycka

1. Jeneniy (MaTepHa/IBIK HYKTEHIH) OPBIH aYLICTRIPYH
A) exi HYKTE apachlH/a XYPiN 6TKEeH Ko,
B) GacTanksl OPEIH MEH COHFBI OPHBIH KOCATBIH KUCHIK ChI3BIK.
C) KO3raibIC TPACKTOPUACHIHBIH Y3BIHALIFDL,
: D) Gacrankpsl OpHSI MCH COHFBI OPHBIH KOCAThIH GarbITTAIFaH KECIH.
E) sypinren K051 Y3bIHABIFL.
i 2. MarepuaniblK HyKTEHiH KO3FalbIChl X = 2t + 5t° Tengeymen Gepinren. Hykre
KO3FaJIbICBIHBIH 0aCTaNKe! XU {AMIBIFEL
A) 0.
B) 6 m/c.
C) 5 m/c.
D)2 wm/c.
E) 4 m/c.
; 3. TonukpucTani AeHe AereHimis
A) Genrini 6ip peTHeH OpHANACATHIH KATTH JICHE.
B) catipt keI ycaK KpUCTANAAH TYPATLIH KATTH AeHE.
: C) sxexesiereH KpUCTaIAapAaH TYPMaHTLIH JeHe.
D) perci3 opHanackan AeHeNepaeH TYPajsl.
E) skexeJIcHreH KPUCTAIIIIAH TYPATHIH JICHE.
4. Axuenrtopisl Kocriacs! 6ap xapThuiail eTkisrimrep
A) HETi31HEH-IEKTPOHIBIK,
B) Tok eTxizbenal.
C) Gipneit MesIep/e 3NEKTPOHABIK HKIHE KEMTIKTIK,
D) nerizineH-KeMTIKTIK.
E) nerisineH-e31HAIK.
L 5. XKuiniri 4 T'n xyxrin Tepbenic nepuoms
: A)0,25¢
B)2c¢
C)0,75¢
D)4c
E)0,5¢
6. ¥3pmanrnt 300 M, KBULIAMABIFBL 30 M/C TONKBIHEBIH TepGeiic neprosl
A)03c.
B)5c.
C)1l0c.
D)15c.
E)7c.




25-nycka Du3uka

7. Ungyxrisrinik keaeprici 6ap Tisbexreri Tok KYWiniH Tep6eslic aMmiuTy 1acsl

—_ Um
A1, =
B)I, —UmCm
m
Q) I= Nl
D) I, =+2"1
U,
E) I, =—m
) R

8. JIuH3aHBIH ONTHKAITBIK OCIHE MAPAITENs KTl TYCKeH coyne
A) celnbait erin keten, .
B) crinrannan kefiin 6ac GOKyc apKbiibl 6TEAI. »
C) criAFanian Kefiin wamsiparas coyeep/Iin KapaMa-Kapchl XaKka KajIFachl
JIMH3aFa JKapblK TYCETiH KaFbIH/AFbl (POKYCHIHA KUBLITBICABL.
D) ceinrannan Keiin JIHH3aHBIH ONTHKAILIK LCHTP aPKBLIB! OTELI.
E) chiaraunan xeitin 6ac onTHKaIBIK OCKe Napaiess KeTeli. -
9. 0-, B- sxoue y- coyae LIBIFAPYJIAPBIHEIH MATHHT KOHE SJIEKTP 6PICIHL
AYBITKEIMAHTBIHbI
A) o — coyieci.
B) y — cayseci.
C) yuieyi nie op Typni nopesene aybITKHIBL.
D) yweyi ne Gipaeii ayBITKUAbL.
E) B - coyaeci.
1LiH
10. Maccacer 1 kr aeneni Kep Gerinen 3 M/c” yIieyMeH KOFaph! KeTepy Y
AyMcanatein kyw (g = 10 M/c’).
A)I0H
B)33H
O 13H
D)30H
E)7H
: AyaHsIH
cyne.
1. Maccacer 1 kr ZeHe sxkorapsiaan 9,0 M/C YAGYMEH XKepre TYCYaC. Ay

keneprici (g = 9,8 m/c).
A)9,0 H.
B)1,0H.
C)188 H.
D)0,8 H.

E)9.8H. KTEPAIH XKOIMEH
' 12 ABTOMOGHNL 72 KM/car KEUIHAMABIKITEH KOSFATAAE!, NOHICACKTE

=10 m/c
. Yhxenic koadumenri 0,7. Eua3re>1<eﬂy ot (g = 10 M )
o ‘A) 14m




25-HycKa DU3AKA

13. Cy CTaHUMACHIHAAFBI TCHEPATOP/IBIH OpTaLlla KyaTbl 2,5 MBr. Oubit 6ip carat
imrinjeri aTKapran XYMBICH
A) 9-10" ITx
B) 310" ik
C) 9-10° Ix
' D) 910" Jix
‘ E)9-10" Jix
3 14. Cepirmecinin KararsiFer 10 /M 7 am ~Tpai cosran Gasa, MakcHMal Ky
400 H-ra eTkisrenje icTereH XyYMBICH!
A) 16 Ix
B) 8 Ix
§ C) 10 JIx
D) 4 Ix
E) 12 Ix
15. Maccachl 8 KT MBUITBIKTaH Maccackl 16 r ok 600 m/C KpULAaMABIKICH yus
o IBIKTHL. MBIUITBLIKTBIH KEPi KO3FaIy KbUIAAMIBIFbI
) A) 4 m/c.
¢ B) 0,6 m/c.
b C) 1,2 m/c.
D) 0,1 m/c.
E) 2,2 m/c.,
16. 1 xyineH 2 xyire OTKEHJIET] HiEea ra3/ibiH KeJeMi
P.Ila } 2

:—]v
~

0
A) exi ece apTafbl.
B) apTansl.
C) azaspl.

Lo D) e3repmeiimi.
p E) asasipl, KEHiH apTajsl.
‘ 17. ¥pu1y ABUTATEIIH/IE KBI3ABIPFBIL NEH CYRITKLIUTRY, TeMIepaTypacsii Gipneit

A T mamaceia apTToipasl. Ochl ke3ne asurarentain [TOK-i

A) kemizi. ‘

B) asuratens [TOK-H @3repiCiH aHBIKTAY MYMKIH eMeq. |

C) e3repreH XoK; .

D) ecyi ae keMmyi A¢ MYMKIH.

E) ecri.




B-yera ®usuka

18. Exi HykTenik 3apsatapisin aceprecyinen Keiin onapasIn apaKallIBEIKTLIFEl TOPT
ece asaiasl. KynoH kyui
A) 16 ece kebeiieni
B) esrepmeiiai
C) 16 ece azasnnl
D) 4 ece azasnas
E) 4 ece kebeiicni .

19. TepGenmeni xontyp xarymKachiHaars! Tok Kyuwi i = 4-10%sin10%t renneyi
6oftsiHa e3repeni. KongeHcaTop/asH 31EKTP OPICiHIE MakcHMan SHeprusce! 40
MkJDx 601ca, KaTyIIKaHBIH MHAYKTHBTLIIr
A)0,05TH.

B) 16 MIn.

C) 0,16 T'n.

D) 1,6-10™ Tn.

E) 107 I'n. . .

20. 2000 m GuikTikTen epkiH Kysaran feHeHiH, Corrbl 100 M-Ai YIIBIT 6TETIH YAKBITH!
(8=10m/ch)

A)2ec.
B)0,5c.
C)5c.
D)49c.
E)9,8c.
21. Craxannarsi CY MeH CTaKaHJIaFbl CHIHAITBIH aTOM/Iap CaHBIH CasIbICTHID.

‘~-3 K[ | = .10_.3 Kr :
(pc,,,,,=13600._"§;pcy=1000-;§;M“,H=200‘1o L Mey=18:107
M

N, =6,02:108mom™")

A) NC)’ > Ncuuam
B) NCY 2 Ncmnan-
C) NCY = Ncmnan-
g) II\\IICY < Ncsman-
< .
22, )Igep% ;ﬁ;‘:}’l 3J1eKTp epiciniH xepreyniri 130 B/m. JKepiH TOJIBIK 3apANE]
(€= 1,k=9-10° HMYKn®, r=6,410°m)
A) 2:10° Kn.
- B)2:10° Ky,
C) 4. 105 K.
D) 6‘105 K.
E)4-10° k.




25-HycKa [l iiiied

23.

24.

25.

JinameTpi 0,1 MM MeTaIL CHIMHBIH Y3bIHABIK Gipniringeri kexeprici 2,23 Om/m.
CpIMHBIN MEHLIKTI Kegeprict

A)= 1710 Omm

B) = 17-10” OmMM

C)= 170 -10” Om'M

D)= 1,7-10° OmM

E)=17-10° Omm

Erep unaykuuscst 0,1 Tu GipTeKTi MarHuT epicinaeri ayAanbl 500 cM”
pamMaHBIH affHaTy scuimiri 20 ¢ DK K-TiH aMITATY JANBIK MoHi 63B Gonca, OHAZ
opaM CaHbl

A) 100

B) 300

C) 50

D) 200

E) 150

TONKBIH Y3bIH/ABIFL! 450 HM Coyne SCEPiHEH IMHKTE poroaddexr Gaiixana ma?
T{HMHKTEH 3IeKTPOHAAPABIH UIBIFY XKYMBICH! A =47253B.

(h=4,13610""5B-c; ¢ = 3-10° m/c)

A) E = 0, Gaiixanmatinst.

B)E~283B.A> E, Gaiixanmaisl.

C)E=~283B. A> E, Gajixanagsl.

D)Ex508B. A< E, Gafikanagbl.

EYE=73B. A< E, Galixanans!.
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1-HycKa dusnka

11 - Geurim.
Bip Hemece GipHenie nypbIc kayadbl fap TecT TanCHIPMaJIaphbl

1-HycKa

1. BekTOpTBIK MaManap

1) XBITIAMABIK

2) TaHTeHIMAIb YACY

3) OpBIH ayBICTHIDY

4) 5XYMBIC

5) neproja

6) xuimx

7) Temneparypa

8) aynaH

2. Cyperre NeHeHIH KO3FANIBIC TpauTiHe COHKEC KENeTiH AYPHIC TYKBIPHIMAAP
v, M/c,

h

10

1) Jleneniy 6acTankel )KI:UI}I&MIILIFLI 5mlc
2) Jlenenin yaeyi 10 m/c? Tka TeH

3) Jlenennin yaeyi - -1m/c*-Ka Ter

4) Jlene GipKabIITE! KO3FATANBE

5) [dene GipKambINTEL yAeMeti KO3Fanaasl
6) enenin 6acTankel xcbmnamum*m 10 m/c
7) Henenin yneyi 5 M/c*-Ka TeR

8) Ilene GipKa/IBIITEI KeMiMesni KO3Fana sl

3. Bykin anemaik TapTeUIBIC Kymii ymin F=G ml}_;;nz opMynaHE! KoJIaHYF2

GonaThlH JXaFaaH
'1) Mapc riaHeTachbIHBIH cepiri GoGOCTEIH KOFATBICHH Kapcrmp;aﬂna
2) CTon YCTiH/E XaTKaH KiTalNeH CTONEl KAPacTHpPFania
* 3) Bip Gipine xanachin TypFaH exi GonaT maprapst Kapamlpfaﬂna
_4) Karap TypraH Guik ruMapar
Y Wepnin sxacanap! cepiri AAIBIH KOIFANRICEIH xapamrpgama
‘I:Imﬂc iminperi cymeH BIIBICTHI KAPACTRIPFAHAa
1 ycringe 6ipi >kaTKaH KiprilITep/i KapacTHpFasia
HexTe repﬁemn TYpFaH Ganamen oliTxenmmeKTi Kapacmpfama




l-nycka duzuka

4. CyperTe TY3y CLI3LIKTH] KO3FanaThlH A€HEHIH KBULAAM/IBIK MOIYIIHIH YaKbIT
OoitriHma esrepy rpaduri Gepinren. Jlerere acep €Ty TeH 8CEpi Ky MOAYIIHIIL
HONIBTE TEH eMeC yaKbIT apaislFbIH KOPCETiHi3

v, M/C
A

4.1
3 <
2_-
1..._

o —t+H—+—"F—"F—+— >

1)0-t,

Dtr-ty

ta-ts

Y-ty

St -ty

6) Bapnbik yakwiT apanblKTapsl

7) Onpait yaxwIT apansik KenTlpmMereH
8) t5 t6

5. MexaHuKanbIK % yMBbICTHIH 6PHCKTENY

nH
M

2 1H .M
3) IKT'MZ

3
5)1XM
02

6) 11 ¢
M

7) II(F M
C
8) 1“

6. KYIII nMnymcm ecenTeTiH dopmyna

SRTAR



1-HycKa Pu3nka

At
5) 7
m(3—39,)
6) —
7) mAa
8) Ap
7. Maccacst 25 KT KYK Y3BIHABIFE! 2,5 M xinTe iteyni Typ. Epkin TepSenin Typras
Ke3ze SKin Y3 KeTney yiiH )KYKTIH eH YIIKeH KeTepiny OHIKTIr
(>xinTiy y3iny Gepixriri 500 H, g =m/c?)
D1L,25w™
20,25 ™
3)2,25m
4H14mM
5)2,8Mm
6)3,14 ™M
7)0,8 M
8)1,5m
8. Bip aTom/IbI ra3 YUIiH MOJIEKY/TaHBIH OPTalla KBaAPATTBIK XbULAaMABIFbIH
ecenreiitiz Gopmynnap

9= 2L
N ni,
2) 9= ‘FF
p
3) 9= 3RT
™
4) §=,j2gh
N
5) 9—7
6) 9=9,+at
7) 9= 3MT
"R
8) 9= 3kT

n
9. Beprukanb opHanackan kumacet 40 oM’ LUIHHApAEri Maccackl 2 KT OPIICHD
acTeinza Guiktiri 60 cM aya Gap. Ilopiuensre Maccacht 10 xr rip TackH Ko#FaHA2,
COJT Ke3/I€ MOPIIEHBHIH Temermepmﬂ Gmmm
(aTmochepansik KLICLIM 10 Ma, g=9,8 m/c’ )
1)20cem
2) 12 ™

E v



I-nycxa dusznka

7) 14 cm

8) 24 cM

10. Jlenenin, ilKi SHEPrUSCH ©3TePETiH XKaFAainap

1) blcThik cyFa 6aTHIpLUTFaH KachblK

2) UlraTuske GeKiTIITeH MBIC CBIMJBI KBISABIDY

3) IItatuske GonaT CEIMIIBI OEKITY

4) Cron ycTiHe KiTan Koo

5) ILITaHreHIMPKYIEMCH MBIC CHIMHBIH Y3bIHABIFBIH OLICY

6) bIcTBIK CyFa COM TeMIIepaTypalarbl Kachlk cary

7) CyBIK CyFa cOj TeMIepaTypajaFhl KachlK cajly

8) LlITaTHBKe GEKITINIEH MBIC CBIMJIBI CBISFRIIIIEH enmey .

11. Bp TekTi q KoHe -4q 3apAATAIFAH ACHEIED 3 KaIBIKTBIKTA 6<_=,T1K1nren. Ocsl
3apAATapAH o 3aPIATH, XYite Terne-TeHMriH Gy36aiThIHAAH CTIIT OPHAJIACTEIPY
Y=

1) q 3apsiATaH a KAWBIKTRIKTa, ai — 4q 3apAaTan 24 KaUBIKTEIKTa OpHATACTBIPY
Kepex.
2) q 3apAATaH & KAIILIKTHIKTA, &1 — 4q 3apanaTan 2a KaubIKTHKTA OpHAIACTHIPY
KepexK.

3) q 3apaaran 2a KalIbIKTBIKTa, al — 4q 3apsATaH a KaWbIKTHIKTA OpHANACTHIPY

KepexK.

4) q 3apaaran 0,5a KaIIBIKTBIKTA,
Kepek.

5) q 3apsiaTad 2a KalbIKTBIKTE,
Kepexk.

6) q 3apaATaH 2a KAUIBIKTHIKTa, &l — 4q sapsinTaH KAIBIKTEIKTA OPHANACTHIPY
Kepexk.

7) q 3apaAaTaH a KaubIKTHIKTA, al
Kepek.

8) q 3apaaraH 3a KaIGIKTRIKTA, &)1 — 4q 3apsATaH a KAWBIKT
Kepex.

12. JInamMarHeTvK

1) Msic

2) Bonar

3) Temip

4) Kobanst

5) Huxens

6) AntomuHwmii

7) Bop .

8) Mper :

13. OTxisrimTep nanamienn KOCBUFAnia

D I+ 1= Loy ‘ i

)Ui=U,= U’u\mﬁu’ el

Hl=h=lam

an —4q 3apaaraH 1,58 KamIbIKTEIKTE OpHAAacTLIPY

an — 4q 3apsiATaH 4a KaIBIKTBIKTA OpHANACTHIPY

~ 4q 3apsiaTaH 33 KAUWIBIKTRIKTA OpHANACTEIPY

BIKTA OpHATacThIPY

163




1-HycKa dusnka

6) U peuuns = V20U,
U

T) U s =

) Vs =
/

8) Lopurms ===

) L =5

14. Keneprinepi 2 Om xone 1 OM eki eTkisriu napamens xairansin, OKK-1 12 B
?)Hé xgsiue skanFanansl Erep tisbexreri Tox 2 A Gosica, TOK Ke3iHiH iluKi Keaeprici
; M
' 2) 5,3 xOm
; 3) 5,3 MOM
4) 0,53 Om
5)0,4 Om
6) 4 Om
7)5,30m
8) 0,6 Om
15. CyperTe kentipinres 6ipTexTi MarHuT epicinin Torsr 6ap oTxisrimmen o3apa
apexeti kepcetinred. KenTipinren xarna yiin gypoic TyKbipsv

2] L] L L] [ ]

[ ] [ [ ] [ ]

; I
[ 1] [ [} E
[ ] L J * [}

1) AMnep xy1ui con )aKkKka OarsITTanFan

2) Amnep xyui TiK )0Fapsl OarbITTanFan

3) MarauT HHAYKIUKS BEKTOPEI CYPeT XKAa3BIKTLIFBIHA NEPTICHANKYNAp «BisaeH apbh
Kapali GarpITTaNnran

4) Amriep KyIi OH ’KaKKa 6arbITTaFan

5) MarsuT uHAYKIHA BEKTOPEI CYPET JKa3LIKTBIFBIHA MIEPIEeHANKYsp «Gizre» Kapail
GarbITTaNFaH

6) Amriep Kyui Tik TeMeH GaFbITTanFan

7) Ty3y eTKi3TilTiH 3IEKTP TOTEl HONBIE TEH

8) Amriep KyuliHiH GaFBITHI XKOK

16. Epikci3 MeXaHHKaJIBIK TepOenicTepre XaTaTLIHBL

CaraT MasTHATIHIH Tepbenici

@TKeHImeKiN Tepbenic

pirrere GexiTiIreH KYKTIH TeﬂC~TCHAIK lcymﬂen IanPapbm )mﬁepreHHeH

. repbenici

Ke iTiHreH KYKTiH Tere-TEHIIK Kyhinen mm‘apbm )mGepreHHeH Kem}m -




I-nycka Dusuka

6) DrexTp 3apAABIHBIH TEPHOATHI KO3FANBICH]

7) Tok KYImIiHiH TEPHOITSE KOFAILICH

8) KepeyniH NepHOATHI KO3FAIBICHI

17. TepBenMeni KOHTYpAAFb! KOHASHCATOPIBIH ChIHBIMABLIBIEL 3 MK®D, OHAAFb!
MakcHman kepuey 4 B. Aktus keaepri Henre TeH. KaTyIKaHbIH MaruiuT epicinin
MaKCHMal HEPrUACHI:

1) 2,2:10* i

2)2,5:10° JIx

3) 2,4-107 JIx

4)2,3:10" JIx

5)2,1-10° I

6) 24-10°° I

7) 2510 Ix

8) 23-10°° Ix .
18. Erep kapsIk coysteci 6ip opTajaH eKiHILi OpTara eTKeHAE TYCy Gypeiwst 307, an
CBIHY OYpBILIBI 60" Gonca, OHza exiHIi opTaHbIH GipiHILIMEH CalbICTHIPFaHArL!

Ve

C I 3
CaNbICTHIPMANB! ChIHY KOPCETKIIL (sin30°= 5; sin 60°= -5—)

1)0,5
2)2
3) _{3_

4)—‘/—3
2
5) 43
6) |
7 1,73
&) g
19. Meras naacTHHAHBI TONKBIH Y3BIH/BIFEL A = 3,3-10"'M xapbIKNeH
cayneneHaiprenae GoTOINEKTPOHAAP CH YIKEH L = 800 km/c mblnnazxymmxxa e
Gomamsl. Ockl MeTann s GoToa(hEeKTIHIA KbI3BUT 1IEKAPACKIA COHKEC KeNeTiH
TOJIKBIH Y3BIHIBIK . .
(h=6,610% ik - ¢, m=9,1-10"" xr,c=3 - 10" m/c)
1) 641 uMm
2) 329 um
3)452 M
4) 330 um
5) 780 M
6) 717 am.
7) 551 aM
8) 801 nm
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1-HycKka Ousmka

20. TeMelIe aTATFAHAAPABIH KaAChUIaph! TI36EKTE AAPONLIK PEAKLHAHEIH
JKBULIAMABIFBIH peTTeyii 3aTTap Oona aas!

1) Kagmuit

2) bop

3) Aysip cy

4) Bepunui

5) 'pacur

6) CyitsIK HaTpHH

7) Xsop

8) drop

B
A
"




2-HyCKa Pusnka

2-AycKa

1. Paguyce! 0,5 M Bast 10 T'u sxuiniknes afinanager. Ouein 6eTingert nykrenepain
CBI3BIKTHIK KBLT/{AMIBIF Bl

1N3l4m/c

2)314:10" m/c

3)5Sm/c

4) 0,05 m/c

5)20 m/c

6)2 m/c

7) 125,6 m/c

8)6,28 m/c

2. Hene texeneni. Ocel ke3ae

Dve<v

2)a>>0

3Ya=0

4Ya>0

S5)ve=v

6)a<0

TYve>v

8)a>0

3. Jlene canmarsl e3repyi MyMkis. OHBI €CENTeyIe Gonagsl. Erep

1) canmax apTca , onta P=m (g +a)

2) THIHBITHIKTAFH CanMaK, ouaa P =0 '
3) THIHBIWUTHIKTAF CAIMAK HEMECE BIPKAIBIITEL Ty3y CBIBBIKTEL KOSFAIBIC Ke3innae,
oHga P=mg.

4) TBIHBIITLIKTAFb! CATMaK, OHZA P=m

5) canmak xeMice, oHna P=ma

6) canmax kemice, oiia P=m (a—g)

7) canmak xemice,oHza P=m (g - a)

8) Ten yaeMeni KOSFaibIC Ke3iHaeri canmax, oygaP=mga N

4. Maccacal 5 T aBroMo6uas 0,2 M/c” YAEYMEH JKOIIbIH [OPH30HTAIIL Genirinue
KO3FABIN Kenedi. Erep aBTOMOGHIIb ABUraTeNiHiH TapTy kyur 1200 H Gonca, omnia

KO3FalbICKa Kellepri Ky
1) 1200 H

2) 2200 H

3) 50 xH

4)200H

5) 2400 H

6) 1 H

7y 0,2 xH

8 I xH ; S ‘ .
5. Kerepriu kpaH 6ip KaIblITh Maccacsl 3 1 okykri 10 Mun i

xeTepeai. Kereprilm xpas MOTOPBIHBIH naiiaansl Kyatst (g =

winge 15 M BHiKTIKKE
10 m/c?)
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2-HycKa duznxa

2) 750 Bt

3)45 kBt

4) 5Bt

5) 27 MBt

6) 0,75 kBt

7) 5 xBt

8) 500 Br

6. DHEPrUsHbIH CAKTaly 3aHbIHbIH MaTEMATHKANIBIK TYpL:
1) E,ex=const

2) E¢+ E,= const

2

3) mgh +1"—;’i—— = const

4) E;,=const

5) Ex=E;

6) E,= const

TVE = my’
) 2

8) E=mgh

7 Maccachl 2 K NeHe GacTarKbl KBULIAMABIKIIEH XKOFapbl TaKTHIPBUAB. ETep

1,25 M GUIKTIKTE OHBIH KbLIABMAIBIFE! 5 m/c Gosca, onla 6acTanKbl KUHETHKANBIK

sueprusg (g =10 m/c?)

1) 50 I

2) 6,25 Ox

3) 0,25 JIx

4) 2,5 Ox

5) 12,5 x

6) 25 Jix

7) 8,25 dx

8) 10 Ix

8. T'a3 3aH/IapbIHA HKaTaTbIH TOYENMITIK

1) pVi=pts

2) B = h
P,

3) Lo I
p T

4) pT, = pt,

SN =VT,

6) p VT, = p VT,



2-HycKa Dusmka

9. Mengences-Knaneiipon tenaeyi:
1) pV=20RrrT
) pV=—

2) pV=wRT
3) pV =const
4) p¥, =p,
5y 2l
p: T,
6) ﬂ:ﬂ
v, T,
Ty p=pgh
RT
8) p=pM

10. Typaxrs! KpicbIMaars! ra3 ynraitranaa 100 Dx sxymeic xacainsl. Erep onbii
kesemi 2 n-ued 7 n-re aeilin e3repce, OHIa YIFAIO Ke3iHAe DOIFaH KbIChIM

1) 50 ITa

2) 20 xI1a -

3) 0,05 kIla

4) 20000 a

5) 200 T1a

6) 0,2 xITa

7) 900 Ia

8) 0,9 kI1a o

11. 20 uKn 3apan 6epren kese noTeHuMans: 6 kB GonatsiH eTKi3ril cepanbiy

9 Hu®

pagnycer (k=9-10 o )

1)4,17 cMm

2)4,17:10% M

3)34cm

4) 0,34 M

5)30cm

6)30-10° m

7) 300-10°m

D)3 111 LIBIKKAH
12. BakyyMsIK AMOATaFs! kepaey 45,5 B. JIHOATHIH KaTofuHan im}lbé- 10" Ki)
SNEKTPOHHBIH aHOJKA COFBUTY KBUIAAMIBITBI (m=9,1110""kr,e= 1,

1) 410%m/c :
2)5:10°m/e

3)2:10° /e

4)0,3:10° w/c

5)3:10° m/c

6)0,4-10" m/c

7) 410 m/c
18)30:10° m/c

169



2-HycKa dusnka

13, DIICKTPOAH3 3aHbI

MN
1y om=t
N,
2) m=klt
3) m=pV
4y m= L
a
5) m= Ll
g
6) m=L2
Y m 3
7) m=mN
8) m=kq

14. AxTHB KeJeprici oTe a3 KaTyika sxabniri 50 Tu aifpiManbl TOK Tis6erine

xoceutran. Keprey 125 B xoHe TOK xyui 2,5 A 6orica, KaTyliKaHbiH WHOYKTHBTITL:

1)0,12T'n

2)0,13TH

3)0,14Tu

4)0,15TH

5)0,16Tu

6)0,17TH

7)0,18 Tn

8)0,19Tu

15. Erep 10 A Tox KYLIHJE CONCHOUATA 0,5 B6 MarHuT arblHEL NakAa foJica, OHAZ

CONEHOM/TAFbl MATHUT BPICIHIN DHEPIUACH

10,1 JIx

2) 10 JIx

3) 0,4 Jhx

4) 2,5 Jix

5)0,5 Jx

6) 2 lx
"7 0,25 L

8) 40 Jhx

16. Tepbeic sxuinirini esmem 6ipniri

DIy

¢’

3 e

4yc
5 ¢
6) m/c
7) M/’




2-Hycka Ddusnka

! . . . ..
17. 3 [EepHOJ YaKHIT 1liHAe aliHBIMAIBI TOK eH YJTKCH MaKCHMa MOHIHeH 2 A zeiin

kemuai. Erep tepbenic cos 3aHp! 60iibIHIIA @3repce, TOK aMIVIUTY Jack!
1) 0,02A
2) 0,174 A
3) 025A
4) 1A
5)4A
6) 0,4 A
7 25A
8) 02A .
18. KnHarbii THH3a KOMETIMEH 3Kpan/a e3iHiH 101 eliieMiMCH HaPCEHIH UIbIH
KecKiHi anbigel. Erep Hopce MeH KECKIHHIH apa KallbIKTbIFsI 2 M GoJica , 0Hla
JTMH3aHBIH ONTHKATBIK KYLI
1) 1 norp
2) 0,5 nnTp
3) 2 antp
4) -2 anTp
5) -1 notp
6) —0,5 antp
7o
8) 5 mrp
19. ®oroaddext yurin DitHwTeiin TERACYI
1) hv=eU,
2) bl 4 S
A 2.
3) hv=A+eU,
4) hy = m
2

3
5) hv=A+§—;;

6) %c_ =elg
7y he m%
A 2
. 2

8) el, = -'—"—i‘-g—- + 4
20. Erep coyseneHyJiH, TONKBIH Y3bIH/BIFb] 0,001 mxmM 6oiica,
TYTIKHIECH JKYMBIC iCTEHTIH KepHEY e

(c = 3+10° m/c; h = 6,63+10 ™ Dic-¢; g = 1,6:107"Kn)

1) 1,24 B .

2) 1,63 xB
43,188 o

OHA PEHTICH

S




.
4
e
4,

2-HYCKa

5) 6,23 xB

6) 7,15 xB

7) 8,14 xB

8) 9,11 xB
{TIpaBuIbHBIH oteet}=1
{Cnoxiiocts =B

{Vuebuuxu }=Dusuxa C.T. Tyskbaes u Ap.

{Knacc}=11
{YetBeprs =3

duznka




3-sycra duzuka

3-HycKa

1. CaraTTbIH CEKYHATHIK TiNi MUHYTTBIK rininen 3 ece Kpicka. CEKyHATHIK Till
VLUBIHBIH CHI3BLIKTHIK KbULAAMABIFBIHBIH, MUHYTTBIK Tiil YIUBIHBIH CBISBIKTBIK
KBUIAAMABIFBIHA KATBIHACK! |
noe

2) 1/3

33

4) 20

5)0,3

6)0,2

7) 60

86

2. Ty3y CHI3BIKTHI TEH yAeMelli KOSFanbICTars! OPbiH ayBICTHIPY (OPMYITACE!

2) S=9

3)S=at

'92_'-902
2a

5) S__'go+‘9
2

4) 5=

. atz
6) S=|90 +—5—

7 s=2%,

‘

eH HIeneK apKpLIbl Maccachl 10 kr Kocnaust 1,2 m/c?

3. KyphbIbICIUB ApKaH M
: BIHBIH aPKAH/IBI TAPTATHIH

yneymen xetepeni. Erep g = 9,8 M/c%, ORAA KypbUIBICII
Kymi

1)9,8H | .

- 2)98H .
3)120H
4) 1,2 kH
5) 110H:

S 611 76H
7 100 H
3 ‘8) (} IAl <




3-Hycka Ousuka

4. Maccacet 4000 kr 5xyKk aBTOMOGHII Ko3ram;1cn>1 0,3 m/c’ yneymeH GacTai bl
Erep >KXYK THEIreH asTOMOGHITE opHBiHan 0,2 M/c? yeyMeH KO3Fajica, OHJa OChl
MYK THENIeH ABTOMOOUIIBIIH MacCachl
1) 5500 xr
2)55T1

: 3)6T

4) 5200 xt

5) 6000 xr

6)52T

7) 4800 xr

8) 6600 kr

5. JIK-MeH ONIIEHeTIH UIUKANBIK 1amMa

1) kyat

. ‘ 2) XKyMbIC

3) aHeprust

b 4) jese UMITYTIbC
5) Temneparypa
6) xKbLTy Mesepi
7) yuuBepcaj ra3 TYpaKThIChl
8) ABorazpo caHe!
6. JKepyieH skoraphl BEPTHKAITb TAKTEIPBUIFAL, MacCachl 0,25 xr monTely 6acTalKbl
‘ cuneTukanbik snepruacsl 49 Jux. Erep xeprae B, nenre ten Gonca, aya kKexepricit
eckepmey Kepek, g = 9,8 m/c’, ona KUHETHKAIBIK SHEPTUSHbIH MOTEHLUATIABIK
JHeprysFa T¢H 00/1aThIH GHIKTITI:
1) 100 M
2)110m
30,1l km
4) 196 m
5)19,6 M
6) 480 M
7)10m
8) 0,01 xM
7. Maccacs! 20 r apbaina 1,5 M/c XeinaamMapIKnen Kosranazasl. Maccacs 40 KT,
M/C KBLLIAMIBIKIIEH KapaMa-Kapchl KYripin kese kaTkan 6ana oraH cexipin
sineni. bana MeH apGaLIaHBIH KEUIAMIBIK MOZY I




Du3uka
3-nycka

3)6 m/c

4) 8 m/c

5)-6m/c

6) -8 m/c

7)-4,5 m/c

8) 15 m/c ‘ .
8. blasicra Kpichiver 83100 TTa sxone Temneparypacet 800 K, 1 mons cyreri Gap.
Ocbt bLabICTBIR KoeMi: (R = 8,31 Jix/ moms: K, M= 2:10” xr/mon)
1)0,05 v :

2)50n

3)103,9 m°

4)400 n

5)0,08 »*

6) 400 M

7) 80 n

8)40 1

9. U3onpouectepre xaraTeiHuap:

1) n30TepMusIIBIK

2) 3HAO TEPMHUSIBIK

3) 3K30TEpPMUSAIBIK
4) uzobapansix

5) H30XOPANBIK

6) AMHAMUKANLIK,
7) UHKAABIK

8) CTaTHCTHKAIIBIK -
10. Wnean xsuty mammuacst | uuxnga 200 ok oxymeic xacar, c

\ chl
400 ITx xelay Sepeni. Ochl MalIMHA KbI3ABIPFLILIBIHAIH Temmneparypa

LIHAATKBILIKA

CANKBINJATKLIUTIKIHEH YIKEH
1)0,5 ece

2)2 ece

3) 1,5 ece

40,2 ece

5)0,75ece .

6)2,5¢ece
1) 2,25 ece
8)1,25ece




J-nycKa dusnka

11. Exi 6ipacit METau WapAbIH 3apaaTaphl coiikecinme +0,3 MxKiru -0,1 MxKi.
Wlapnapaet TyiicTiprenuen keiit, BipiHLLlICIHIH 3apa/b]

1) 100 mxKn

2)0,1 mxKn

3) 10 mxKn

4) 10 uKn

5) 1 nKn

6)0,1-10° Kn

7) 107 Ka

8) 200 uKn

12. Erep cki Gipacii nyKTesik 3apsATIH apa KAWLIKTHIFBIH 3 ece KeMiTcek, onja
OJAPLBIL APACHIIIAFEL 032Pa ACCPIIECY Kyl

1) 3 cee apranst.

2) 9 cee KeMILL

3) 3 cce keMual.

4) 9 ece apransl.

5) 1,5 ece keMuul.

6) 1,5 ece apransl.

7) esrepmeiiai.

8) V3 ece kemuii.

13. Opkaiiceichinbii keaeprici 6 Om ym 6ipaei pesucTopast ap Typai TaciIMeH
Kocazbt. Ochl Ke3/1e aNIbIHFaH KANNbI KeAepri

1)1 0m

2) 18 Om

3)20m

4)90M

5)60Mm

6) 8 Om

7) 12 Om

8) 10 Om

14. Qxoyns-Jlenu 3aunl

1y @=FRt
. 2)@=aUxd
.3 Q=aU-4




dunika

8) Q=qm
15. Maraut epicinii uHAYKUHACHIH Gip KabllIThl 1,5Tan

esrepTkense, 0,5 ¢ iwinge pamaaa 0,22 B uuaykund 3.K.K. naitna 60:
YKUHS CbI3bIKTAPDIHA [ICPUCHANKYIAD Govica,

-nan 0,5 Tn-ra acim
jaau. Erep
pama Ka3bIKTEIFRI MATHUT ODIiCIHIN HHIL
OHJIa CBIM paMaHbIH ayaHbl

10,22 M’

2)0,11 M

3) 220 cM®

4)044 M

5) 1100 cM?

6) 440 cm’

7) 0,66 M’

8) 660 cm?

16. Cynpin Gerine TONKbIH 2,4 m/c xpingamapiKnes Tap
OHJIa OHBIH TOAKbIH Y3LHLILIb

agaan. Erep TO0KbH

Tepbenicinin xuiniri 3 I'u 6osca,
1) 8cMm

2)0,8 cm

3)08m

4) 80 cm

57,2 M

6) 0,72 M

N712cm

8) 72 cm

17. Erep unayKTHBTiNIr 16mIH,
yakeH mani 25 A Gosca, oHAd KOHTYPIbIH TOABIK IHE
1) 400-107 Ik

2) 0,4 x

3) 400 Ix

4) 5 Ix

5) 1,57 Ax

6) 1570 Ax

730,005 xlIx -

8) 4 ix

tepbeameni KOHTYpaartl aftiLIMAIL TOKTHIH CH

prscet




3-HycKa dusnka

18, Ulpiblaa TapaFaH KAPBIKTHIH KiHILIKe UWIOFbI aBCOMIOT CHIHY xepcerkimi 1,4
CyiibIKTBIKKA TYCeAi. Erep ocht Ke3ne KaphIKTBIH TOIKbIH Y3LIHABIFbL 1,1 ece aprca,
OH/1a WIbIHBIHBIH 26COIIOT CHIHY KOPCETKiLl
1)0,79
2) 1,4

‘ 3) 1,1
41
5)2,2
6) 1,54
7) 15,4
8) 7.9

’ 19. Tepbenmeni KOHTYD ChIHBIMABUIBIFEI 1OMK®D KOHACHCATOPAAH JKaHE

. ungykrustiniri 100 MTu karyukanas typanst. Erep Tok kyutinin rep0emic

ammaTyaacs 0,1 A Gorica, oHfla kepHeyaiH Tepbenic aMIUIHTYHach!
: 1)10B
2 2)100B

3) 1000 B

4) 10000 B

5)10°B

6)10-10° kB

7) 10°B

8) V10’ B

20. Erep mnyToumii sapock! MeH o-GesiekTin e3apa aceprecyi natwkecinne Kiopuh
atom sapochl > osCm koHe HEHTPOH TY3iNce, OHAA MIyTOHUIAIH ( 94Pu) MacCanbik
CaHbl:
1) 240
2) 239
3) 246
C4)242
5) 241
6) 238
7) 245
8)243




4-nycka Dusnka

4-nycka

1. ApGarma y3biHabIFE! 2 M Kei10ey Ka3bIKTBIKTa 3pIpaan kesei. Erep oHbIH
JKBLIAAMIBIFBL JKOJLIBIH COHBIHIA 4 M/C, a GaCTANKbI KBULIAMABIFSI O 6osica, onaa
apbawtansid yaeyi

1) 2 m/c?

2) 0,2 m/c?

3) 0,4 m/c?

4y 4 m/c?

5) 8 m/c?

6) 0,8 m/c?

7) 32 m/c?

8) 0,32 m/c?
2. Bip KanslIThl KO3FA/bII KENe XKaTKaH aBTOMOOHITb JKOJIABIH YIUTEH Oipin 20 m/c

KBULIAMABIKIIEH, aJ1 KanFaH xons! 10 M/C bULAGMIBIKIICH XKypin eTeli. bapisik

JKOJIAFEI OPTALIA XKBIIAAMABIK
1y 12 Mm/c

2) 10M/c

3)30mM/c

4) 15 m/c

5) 60 m/c

6) 70 m/c

7)50 m/c

8) S m/c

3. JleHe THIHBILITHIKTA HEMECE TY3Y ChI3BIKTHI aHE 6ip KANBINTHI KO3Falas!, erep
1) Ten acepni Ky HeAre TEH. '

2) 6apnbIK KyIUTiH 9CEpi TEHrepiNreH.

3) GapaBIK KYWITIH BEKTOPABIK KOCBIHARICH! HOITC TCH.

4) GapNBIK Ky MOMEHTIHIH KOCBIHIBICH HOJIIC TCH.

5) kyu MOMeHTi Henre TeH.

6) Gapasik Ky 6ip Ty3yAiH GoiiBIMEH aCeD eTexi.

7) 6apnsI KyLI KapaMa-Kapesl 6GaroITTaNraH.

8) kywrep e3apa nepneﬂnuxymp

4. 60H gy nenere 0,8 m/c? yaey Gepeni. Ocbl aexere 2 w/c? yaeyain 6epemi Kyl
1Y24H

2)96H ,
3)025KkH
4)150H ,




4-HycKa duznka

5)30H

6)250H

7)0,15 xH

8)300 H

5. Maccace 500 kr mana Kap ycringe 10 M apa KallbIKTBIKKA OPBIH 2y BICTBIPabl.

Erep mana MeH KapAblR YHKeNIC kot duunenti 0,02 donca, oHaa LIaHa OpsIH

ayBICTBIPY YILIH XacaaThlH xyMbic (g = 10 m/c?)

1)0,2 Tx

2) 10 Tx

3) 200 Ix

4) 500 JIx

5) 1000 T«

6) 5 xJIx

7)1 kx

8) 100 Ik

6. My3 ycringae Typran Maccachl 70 Kr XOKKeHuIi ropusonTans 6arbITra Maccacs!

0,35 xr wait6arsi 10 M/C XbULIAMIBIKIIEH NAKTLIPALL.. BipieH naKTeIpFaHHaH KeHinri

1ai#6aHBIH KMHETHKAJIBIK SHEPTHACH

1) 35 Ix

2) 17,5 Tx

3) 350 Ik

4)0,0175 xJx

5) 175 Ix

6) 0, 175 xIx

7) 200 x

8) 0,2 x/Ix

7. Cepinmesi MACTONETTE CEPINNeEHi anMacThIpasl. JXana cepinmeHin KaTaHAbFb!

eckire kaparanza 4 ece karTelpak. Erep on ropusontans GarpiTra aThiica, OHIAA

OKTBIH YLIY JXKBUIAAMABIF B

1) 2 ece apranpl.

2) 2 ece KeMHUJi.

3) 4 ece apTalsl.

4) 4 ece KeMHUII.

5) 16 ece apTajsl.

6) 16 ece KEeMHAL.

7) V2 xemuni
/3 aprame



4-nyera Pusnka

8. Monspisik Macca GopMynachl
1) M=mN,
N

2) M=
) N

yIm="
14

4) M=vmn
5) M=M +107

6) M_Nm

9. KpicHIMBIHBIH en1LueM 6ipairi
1) H/m

2)1a

3) Him?

4 v

5)H ™

6) M.coin.6ar

i Nn

8) mM.chiH.0ar

10. Twxi sueprus Gpopmysacsl
DU=R

2) U—%—”’—RT

m$®
U=~

4) U=§-VRT
2

5) U=mgh
3

6 ==pV

) U 5P

7)'U=’pAV

Y U=Q
11, Dnexrpon (e=-1,6 10 9K, m=9,1- 10‘3'10‘) pakyyMzia GipTeKTi anexTp epici

scepien 0,8 10‘ M/c Yneyuen xosma.!m Bnex'm epiciHin Kepueyniri:
1) 7 1 HEKn ot

st




4-HycKa [CHEHT L

2)7,1 B/m
3) 4,55 H/Kn
4)4,55 B/m
5) 18,2 H/Kn
6) 18,2 B/M
7) 14,56 H/Kn
8) 14,56 B/m
12. Exi kougeHcaTop mapamies Kocsuirai. Bipinwicinina cuiisiMasiasirst 1000 n®,
an exinunciniki — 5000 n®. Erep ekinwiciniy 3apaas! 10 MxKin 6oca, onaa
GipiHIIICIHIE 3apAAbI
1)20-10° Kn
2) 20 mxKn
3)5-10°Kn
. 4) 5 MxKn
5)2:10° Kn
6) 2 MxKn
; 7)50:10° Kn
: 8) 50 MxKa
13. ¥apianiest 10 M, KesiieHeH KUMacbIHBIH ayaaHsl 0,5 Mm% eTKi3riLITIH Kkezeprici
2000 OM. OTki3ri MaTepHaIBIHBIH MEHIIIKTI Keaeprici
1) 100-10° Om - M
2)1000M - M
3) 100-10° Om - M
4) 4000 Om - M
5)2-10°Om - M
6)25:10°Om - M
7)25:10° Om - m
8)0,5:10° Om ‘M
14. Tok kyuwi popmynacel
1) I =UR

2)1=4
) ==

U
3 1=%

. B I=q
5) GoTt

182




4-HycKa Dusmxa
7) I=q,n59
8) I =g,nS
15. Mupykumace 3,2 MTn GipTekTi MaruuT epiciije NpoToH epictin ocepinen
paaunycer 0,1 M wenbep GolisiMen aiinianagnl. Erep npoTOHHBIN MEHLUIKTI 3apsa st
(1poToH 3apaabHBIN MaccackiHa Kateiacsn) 10° Ki/kr 6onca, onma MPOTOHHBIH
KO3FaJIBIC XbLIaMbIFbl
1) 32 km/c
2) 0,32 m/c
3) 3,2 em/c
4)0,32-10° m/c
5) 3,2 mm/c
6) 3,2 m/c
7)3,2:10% m/c
8)3,2:107 m/c
16. Erep matemaTUKaabIK MasTHHK XiGilIiH Y36IHABIFE] 4 ece apTca, OHAA
MasTHUKTiH Tepbemic mepHOAb
1) V2 ece apraznst.
2) 2 ece kemuni.
3) 2 ece apranst.
4) V4 ece apraz.
5) V2 ece kemuni.
6) V4 ece kemuni.
7) e3repmeiiai.

&) 16 ece apransl.
17. TepGenmeni KOHTYPAAFE! KOHAEHCATOP CHIABIMABUILIFE! 100 n®. Erep

KOHIEHCATOp acTap/apbiHAarhl eH yixeH kepuey 100 B 601ca, oHa 0Chl
KOHTYPHAFEI €PKiH 2JIEKTPOMATHHTTIK TepGenicTepAil TONBIK SHEPIHUACH
1) 5-10° Tk : :

2) 5 nllx

3) 1-10" x

4) 100-10% JIx

5)0,5-10° i

6) 0,5 mxJ]x

7).1-10* i

8 110 Ik




4-HycKa Ousnka

18. Bipaeil menaip caHsliaynap MEH MOJIip eMeC apalbIKTaH TypaThIH
AMPPAKLUSAIBIK TOPFA TOJKBIH Y3bIHABIFBI 600 HM MOHOXPOMAT KapbiK TYCEAl. Erep
MaKCHMYMHBIH YIIIHII peTi 30" GypblwTan Kepiice, OHa CaHbIay cui
1)1,8107 M

2) 3,6 MxM

3) 1,8 MKkM

4)3,6'10° m

5) 36 M

6) 18 uM

7) 1,8 MM

8) 3,6 MM

19. MBIC FTACTHHAHBI OPKAHCHICHIHBIH JHEPTHSCH 5,4 3B »apbIK KBAHTTAPbIMCH
CoyJICIEHIPreHae doroapdexT KyObUIBICH GaliKanas!. DEeKTPOHHBIHR MBICTAH
VI WBIFY KYMBICH 4,1 3B (13B= 1,6:10™"° JIx) . DOTOTOK HeNre TeH Gony
YL, YCTAIl TYPATHIH CH a3 MUHHMAI KEPHEY

10,78 B

2)1,3B

34,18

4)54B

5)22,148B

6)03B

7) 8,64 B

8) 0

20. SIapounsiy Typenyi B-pLABIPaYNa BIFBICY epexecine Garpraaapl. OCkb! epeKere
coliKec TYXBIpBIMAAMA!

1) SAnpoaaH 3MEKTPOH YIUbIN HIBIFANBL.

2) Slapo Maccach eTe e3repMeiii.

3) DreMeHT NEPUOATHIK JKYHeAe COHBIHA Kapaii 6ip TOp Ke3Te bIFbICAIBL.

4 SinpoxaH NPOTOH YIIBII UIBFAJBL.

5) DreMenT NMEPHOATHIK XKYiiene GaceiHa Kapaii 6ip TOp Ke3re bIFsIcasl.

6) Slnpo +e 3apsbIH XKOFaITabl.

7) Slnpo 2e 3ap;u1$m anamsl.

8) SIapo maccacet 1 M.a.6. apTajibl.




S-HycKa Dunkxa

5-nycka

1. MarepuaiisiK HYKTEHIH KOSFAILICE X = 4t + 16 TenaeyiMen Gepinren.
Ko3ransicTbIH 2 %oHe 4 ceKyHIbIHAAF! HYKTEIIEP apachIHAaFbl OPTALIa KBUIAAMIBIK
1) 4 m/c

2)2 m/e

3) 40 m/c

4) 0,4 m/c

5) 20 cm/c

6) 1,2 M/c

7) 1,4 m/c

8) 400 cm/c

2. KosranblcTsl 6acTaran aBToMOGHIBAIN yaeYi 1 M/c’. ABToMOGHIBAIH | MUHYTT2
JKYPETiH 3KOJTEL

1) 3,6 km

2) 1,8 kM

3)3,2 km

4)2 km

5) 1500 m

6) 3600 m

7) 2000 m

8) 1800 m

3. Erep aenere ocep eTeTiH 6ap/iblK KYIITEPAIH KOCHHABICHI HOJITE TEH 6onca, onza
JeHe

1) GipKanbIITHI KaHE TY3Y CHI3BIKTHI KO3FATabl

2) THIHBILTHKTA Gosaap!

3) TY3Y CHI3BIKTBI JKOHE TEHYAEMEN] KO3Fanabl

4) KHCBIK CHI3BIK TpaeKTopHs OOHbIMEH KO3ranans!

5) epkin TeMeH Kynaitzsl

6) Ten Gasryman Ko3rana/ibl

7) wenbep GoibiMeH KO3Fanalbl

8) Gip xanbInCH3 esrepmem KbULIAMABIKITEH KO3FaaIsl.
4. ABTOMOOGUNB JOHTeNEri MEH KO apachiHarbl yikenic Koa(b(buuuerm 0,3.
ABTOMOGHIBIIH xo3ranmc skpgamasiFsl 108 ku/car Goirca, OCHE Ke3/1eri Texeny

xonb! (g =10 m/c 9
1)200 M

2) 150 m

3)120m

4)0,15 xm

5) 1500 m

6)360m . R
T200M i s
8) 150m -

185




S-HycKa Gu3nka

5 Maccachl 3 KI' ieHE [OPH30HTAJIb XKa3bIKTHIKTA, OFaH NMapajlicis GeTTiy ocep ery

ymines 12 M apa KalbIKTHIKTa OpHATIACKAH. Jlene MeH Xa3bIKThIK apachlHAAFbl

yiikesnic xodpduumenti 0,3, Ky 5yMBICh (g=10 m/c%)

1) 200 M

2) 108 m

3)120m

4)20 M

5)150m

6) 360 M

7)250 m

8) 180 M

6. Kyatst 250 kBT 271eKTpOBO3 72 xM/caF XKBULIAMABIKIICH Kosranaasl. Ocel Kesgeri

TapTy Ky

1)200 H

2)12,5xH

3)120H

4) 12500 H

5) 15 kH

6) 36 xH

7)1,25:10*H

8)1,85-10°H

7. Maccacs! 7 T BAroH 2 M/C XbU1AaMJIBIKNEH KO3Falafbl. Onnl Maccacst 12 1,3 M/C

sKbIIIAMABIKIEH KO3FaNIbII KEJIE )KATKAH BaroH Kyblrt xeteqi. CepniMcis COKKbIAAH

KeliHri BArOHHBIH XKBUIAAMABIFEL '

1) 4 M/c

2)2,6 m/c

3)3,5 m/c

4) 4,6 m/c

5) 5 m/c

6) 1,5 mlc

7) 2 mlc

8)3,2 m/c

8. MKT-upIn HErisri Karpaanapsl

1) Gapiibik fene GenwexTepen TYpalel

2)6enmextep percis, GeibepeKeT KO3FanpicTa Gonansl

3) Genmexrep Gip-bipimeH aceprecei

4) GenieKkTep TOPTINNEH KO3Faalbl

5) GemmexTep TEK TapThIIa/b!

6) Genmexrep Tek Tebineni

7) GenmexTep e3apa aceprecneii

8) Tek ras skoHe CyHbIK Kyiineri 3aTTap 6eJIIEKTEPACH TYPaibl ‘

9. Vi306apasibIK MPOLECe Ke3iH/e ra3jibli TeMIIEpaTypachl 3 ece apTajbl, all KejieMi
‘ KeMUAL o : L




 7)3000 Jpx

S-HycKa ®usnxa

4) 9 ece apransl

5) 6 ece kemuai

6) 3 ece kemumi

7) 1,5 ece xemuai

8) 1,5 ece aprannl

10. Erep Gip aToMisl Ta3aslH KbICEIMBI 4 ece apTca, all keseMi 2 ece KeMice, oHAa
Ta3/(bIH 1IUKI SHEPrHACH

1) esrepmeiiai -

2) 2 ece aprazpt

3) 2 ece kemuai

4) 8 ece apranst

5) 8 ece kemuni

6) 4 ece aprazb!

7) 4 ece xemu i

8) 1,5 ece kemuni o .
11. 0,5:107 Ku 3aps1 opHanackan HYKTEACri JIEKTP 6pIC KEPHEYITHIH MOAY 10
B/m. 3apsiaka ocep eTeTid Ky

1) 0,5 mxH

2)0,5 MH

3)5-10"H

4) 2 mxH

5)0,2mMH

6)2-10°H

7) I mxH

8) 10 MH ’ ‘

12. Cuifisimzpuibirsl 300 nd xone acTapiapsiniarbl KEpHEY! 200 B
KOHZEHCATOPABIH IHEPTHACH

1) 6 MxJlx

2) 10 mx[x

3) 6 mIx

4)2:107 Ix

5) 600 M lx

6) 200 mxJDx

7) 300 Mk

8) 6:10° T N
13. OKK-i 6,2 B xone imki kexeprici U
KeJepriMeH KopexTenaipeai. 7 MUH iminge
XKBUTY MeJuIepi

1) 1260 Jx

2) 2520 Ix

3) 6000 Ix

4)2:10* ok

100k

6)1200 Mo - -

0,4 OM aKKyMyJISTOp CHIPTKEI tis6ekti 12 Om
GapibiK TisbekTen GeoiHiM WHFATEIH

o
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S-HYCKa dusnka

8) 6:10° JTx

14.2.5 A TOK KyIIiHae CHIPTKpI Ti30ek Garapesceinfia 14 Bt kyat GesiHin Weirajel,
an 1 A Tok kyuinze - 8 Br. barapesHst IKK-i
1)9,6 B

2)20B

3)6B

4)33B

5)0,0096 kB

6)4,6 B

7)12,6 B

8) 9600 MB

15. 2 ¢ imiHAe KOHTYP/AL TeCin 0TeTIH MAarHUT aFbIHbI 4 B6 —nen 10 B6-re geitin
apTTel. KOHTYpAarsl MHIXYKLIHUAHBIH KK-i
19,6 B

2)3B

3)6B

4)33B

5)1,2B

6)4,6 B

7)12,6 B

8)3000B

16. TapmouukaibK Tepbenic Tenaeyi x =100 sinsz (M). TepGein TypraH HYKTEHIH

el YIIKeH KbULIaMIbIEbL

1) 4n m/c

2) 401 m/c

3) 4007 m/c

4) 207 m/c

5) 100m m/c

6) 100 m/c

7) 21 m/c

8) 0,4 m/c

17. AfHBIMANBI TOK Ti30erinmeri KOHICHCATOP 3apsiibl MbIHA 3aH GoitbIHIIA esrepedi
¢=5510" cosm (Kir). KepreyaiH eH YJIKeH moHi 220 B, xoHneHcartop
CHIHBIMABLTBIFB]

1) 25 nd

2)25 u®

3) 250 nd

4) 25000 n®

5) 500 n®d

6)250 nd




S-uycka Dusuka

18. Ymak pazmnonokaropaan 6 10* M KalbIKTBIKTa OpHATACKAH. ¥1IAKTAH [WAFBUIFAF
CHTHAIIBIH >KibepreHHeH keiin KabbUIJaHATbIH YaKbITE]

1) 40 mc

2)0,4 mc

3)0,2 mc

4) 20 mc

5)410%¢

6) 8-10™* mc

7) 80 mc

8)2-10™¢

19. DnexTpoHHBIH WIBIFY XYMBICH A, AeHeHiH Geri xuiniri v Monoxpomar
JKapBIKIEH JKapbIKTaHabIpbIIas! . hv — A afibIpBIMBI AHBIKTaHABI

1) doroaddexTiniz KbI3b1T IIEKAPACEIH

2) poroanexTpoHAAPABIH CH YIKEH KHHETHKATBIK 3HEPrUACHIH

3) GoTosneKTPOHAAPABIH OPTAIla KHHETHKAIBIK IHEPIHACBHIH

4) boTO3TEXTPOHAAPABIH €H YJIKEH XbULIAMABIFBIH

5) nasx TypakTHICHIH

6) TYCKEH >apbIKTBIH €H Killli XKHiirid

7) TYCKeH >KapbIKTHIH €H YJIKEH TOMKBIH Y3bIH/BIFbIH

8) Texeriui KepHEy MEH JIEKTPOH 3apsablHbIH KebelTinmici.

20. TesbexTi peakuus Ke3inge ypaHHbIH GeliHyiHe acep eTeTiH

1) ypan Maccacel, HeHTPOH Gasy/TaTKBILBl MEH LIAFLUIIBIPATEIH KAORIKTEIH Hap
6onyrt

2) ypan Maccachl, OHJaFs! KOCMAHBIH MeNIepi, HeHTPoH GadyIaTKbILb! MCH
LUAFBLUIBIPATHIH KaGLIKTHIH 6ap 60mysl :

3) ypaH Maccachl, OHAAFB! KOCIIAHbIH, MeJIIepi OHE WAFbULABIPATEIH KAOBIKTHIH
Hap Goirybl

4) ypas Maccachl, OHJBFbl KOCIAHBIH MeNLIEp], HEHTPOH GasyIaTKbILI TICH .
WIAFBUIABIPATHIH KaGBIKTEIH Gap Goryb! sxaHe HEHTPOH GasyIaTKBILIbIHEIH
TeMIIEpaTypachl

S) ypaH Maccachl XoHE LaFblIABIPATEIH KaGBIKTBIH 6ap Gonysl

6) ypan mMaccachl XoHe HelTpoH GasyTaTKbIILIHBIH TEMIEpaTypackl

7) HeHTpOH GasyIaTKbIIBIHBIH TEMIICPATYPACH MEH WIAFBUIIBIPATEIH KabObIKTHIH Gap

6onyst
8) ypaH Maccachl XoHE WAFbUIABIPATEH KAGBIKTHIH Gap bomyst

189
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KP BLJIIM KOHE FbIJIBIM MUHHCTPJITT

KAPXBI OPTAJIBIFBI ®UHAHCOBBII HEHTP

; KA3AKCTAH PECIYBIUKACEHI BITIM  XXOHE FBIJIBIM - MUHUCTPIII']
XKAHBIHIA K¥PbUIFAH «KAPXbl OPTAJIBIFBI» AK CI3OEPI'E BUIIM BEPY
KPEJIUTIH PECIMIAEY APKBUIbI YOFAPBI BIJIIM AJIYFA MYMKIHJIK BEPE]L
- BUIIM BEPYJI KPEAWTTEY - BAFIAPJIAMACHI BOMBIHIIA TAJIATIKEPJIEP

XXOHE KA3AKCTAHHBIH XXOFAPBI OKY OPBIHAAPLIHIA AKBUIBI HETI3E
BUIIM AJYVIILUIAP  KAPKBI  OPTAJIBIFBIMEH OPINTEC-BAHKTEPIAEH

KEHUIAIK ILIAPTTAPJIA KPE,ZII/IT PECIM}IEI/I AJIAJIBL.
KPEIII/ITTEVL[IH HEFIBI"I INAPTTAPBI:

v KPElIPIT BOI/ILIHHJA CBIFIAKbBI CTABKACHI — 15% JKOFAPBI;

o v KPE}:MT MEP3IMI — 10 XbUIFA JIEWIH;

\/ HEI"I3FI KAPbI3/IbI GTEY YUIIH )KEHIHI_[IK KE3EH! = OKY MEP3IMI+

QTIH ETIHILE TAJIATI ETUIMEI/I}II
SIBIIKTIH, BOHMAYLI ’

. WEB- CAI/IT WW)
MAIL: FINCEN @ lNCENTERK
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